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INTERVJU, JURICA SABOL: VELIKI TJEDAN ZA 
OPĆINU KUMROVEC
Počela je izgradnja POS 
zgrade, a i Spomen-dom 
bi uskoro mogao dobiti 
novog vlasnika

FENOMENALNE VIJESTI 
ZA ŠKOLARCE
OŠ Augusta Cesarca 
u Krapini dobiva 
potpuno novu 
sportsku dvoranu

RADOVI SU U PUNOM 
JEKU. NA GRADILIŠTU I 
MINISTAR GLAVINA
Stubičke Toplice 
dobivaju lječilišni hotel i 
natkriveni bazen

“2025. je bila prekretnica za 
Muzeje. Obnavljamo Oršić, 
širimo Krapinu i vraćamo 
Taboru obrambenu snagu”
Muzeji Hrvatskog zagorja ušli su u intenzivan investicijski ciklus. Osim 
toga, ravnatelj Sabol u intervjuu ističe i nove programe i projekte u 2026. 
godini, s posebnim naglaskom na izložbu kakve do sada nije bilo… 
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U organizaciji Me-
tropolitana Hrvat-
ska, u četvrtak je 
u Krapini održan 

još jedan inspirativan B&P 
CLUB Meet Up u Kramber-
ger Pubu & Restoranu pod 
nazivom “Od alata do stra-
tegije: unaprjeđenje procesa 
poslovanja“.

digitalni trendovi
Događaj je okupio stručnjake, 
poduzetnike i donositelje od-
luka kako bi razgovarali o di-
gitalnim trendovima, novim 
sustavima i praktičnim rje-
šenjima za poboljšanje po-
slovnih procesa.

Na panelu su sudjelova-
li Nikola Modrušan, ravnatelj 
Uprave za razvoj državne in-
formacijske infrastrukture i 
elektroničkih usluga (Mini-

starstvo pravosuđa, uprave i 
digitalne transformacije), Tea 
Ban Kotarski iz Odjela za ino-
vacije i digitalnu transforma-
ciju (Poduzetnički centar Kra-
pinsko – zagorske županije), 
načelnica Petrovskog Valen-
tina Presečki te moderatori-
ca Karmen Špiranec. 

Panel je obuhvatio važne 
teme kao što su digitalni tren-
dovi, implementacija novih 
sustava, Fiskalizacija 2.0 te 
konkretni primjeri iz prakse, 
uz mogućnost pitanja iz pu-
blike i networking.

iskustva i izazovi
Govoreći o važnosti praće-
nja suvremenih trendova, 
Tea Ban Kotarski naglasila 
je kako je digitalna transfor-
macija danas prisutna u svim 
sferama društva. Istaknula je 

da Poduzetnički centar Kra-
pinsko – zagorske županije 
aktivno uvodi digitalizaciju 
te da ide u korak s trendo-
vima i europskim zemljama.

– Digitalna transformaci-
ja je danas svuda oko nas, u 
svakoj sferi. Mi u Poduzetnič-
kom centru KZŽ uvodimo di-
gitalizacju i svakako bih rekla 
da smo u korak s trendovima. 
Radimo prema industriji 4.0., 
idemo prema robotizaciji i 
automatizaciji. Svakako bih 
napomenula da idemo u ko-
rak s Europskim zemljama te 
da možemo reći da smo digi-
talno osvješteni – istaknula je 
Ban Kotarski.

O izazovima na lokalnoj 
razini govorila je načelnica 
Valentina Presečki, istaknuv-
ši kako su financije, odnosno 
proračunska ograničenja, naj-

veći izazov u provedbi digita-
lizacije u Općini Petrovsko. 
Naglasila je da digitalizaci-
ja nije luksuz, već potreba 
te da se, uz volju i edukaci-
ju, može postupno i uspješ-
no provoditi.

– Kada govorimo o Općini 
Petrovsko, najveći problem 
provođenja digitalizacije su 
financije odnosno proračun. 
To je ono od čega krećemo 
kao potreba, ali što je izvedi-

vo kroz volju i edukaciju. Di-
gitalizacija svakako nije luk-
suz već je potreba – kazala 
je Presečki.

S nacionalne razine per-
spektivu je dao Nikola Mo-
drušan, upozorivši na slo-
ženost procesa digitalne 
transformacije.

strateški pristupi 
- Skuplje od digitalizacije je 
jedino ignoriranje digitaliza-
cije. Transformacija u digi-
talnom smislu je jedan jako 
složen proces. Ukoliko u tom 
procesu preskočite samo jed-

nu fazu dolazite u nepovo-
ljan vremenski tijek iz kog se 
jako teško izvući. Čuli smo 
da lokalne samouprave koje 
do sada nisu imale napredak 
u digitalizaciji imaju jako 
velik problem zato što kre-
ću u nešto novo – zaključio 
je Modrušan.

Događaj je, kao i uvijek, 
pružio korisne informacije i 
potaknuo razmjenu iskusta-
va o tome kako digitalizacija 

i strateški pristupi mogu una-
prijediti poslovne procese u 
javnom i privatnom sektoru. 
Sudionici su naglasili važnost 
edukacije, suradnje i praktič-
nih rješenja.

B&P CLUB Meet Up na-
stavlja misiju okupljanja za-
jednice koja vjeruje u važ-
nost povezivanja, suradnje, 
edukacije i otvorenog dijalo-
ga. Iz Metropolitana s vese-
ljem najavljuju nova druže-
nja koja će potaknuti rast i 
razmjenu znanja. Za više in-
formacija pratite ih na Insta-
gramu (@bp_meetup). (kk) n

 » zaključak b&p club meet up-a u krapini:

Skuplje od digitalizacije je 
jedino ignoriranje digitalizacije 

Događaj je okupio stručnjake, poduzetnike i donositelje odluka kako bi razgovarali o digitalnim trendovima, novim 
sustavima i praktičnim rješenjima za poboljšanje poslovnih procesa. Panel je obuhvatio važne teme, ali i primjere iz prakse 

Nikola Modrušan Valentina PresečkiTea Ban Kotarski

Istaknuto je da je digitalna transformacija 
danas prisutna u svim sferama društva, da 
se radi o vrlo složenom procesu, ali i da ona 
nije luksuz, nego potreba
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U općini Breznica sve-
čano je otvoren no-
voizgrađeni područ-
ni dječji vrtić u Bre-

znici, projekt ukupne vrijed-
nosti 2.477.310,85 eura. U iz-
gradnju i opremanje uloženo 
je 2,47 milijuna eura, a vrtić će 
osigurati mjesto za 64 djece u 
četiri skupine – dvije jasličke i 
dvije vrtićke.

Projekt “Izgradnja područ-
nog dječjeg vrtića u Breznici”, 
vrijedan 726.259,20 eura, su-
financiran je iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti 
2021. – 2026., iz Mehanizma za 
oporavak i otpornost, u izno-
su od 689.946,24 eura. Mini-
starstvo znanosti, obrazovanja 
i mladih osiguralo je dodatnih 

830.053,76 eura, dok je preosta-
li iznos pokrila Općina Brezni-
ca iz vlastitog proračuna. Va-
raždinska županija sudjelovala 
je s 20.000 eura za opremanje, 
a partner na projektu bila je i 
Općina Breznički Hum, koja je 
osigurala 32 mjesta za djecu sa 
svog područja.

Načelnik Breznice Ivan An-
drašek istaknuo je kako novi 
vrtić predstavlja veliki iskorak 
u pedagoškom obrazovanju te 
važan preduvjet ostanka mla-
dih obitelji u općini.

– Otvaranje novoizgrađenog 
vrtića znači da svi mališani iz 
naše općine te susjedne opći-
ne Breznički Hum sada imaju 
vrhunske uvjete odrastanja i 
stjecanja prvih znanja i vještina 
kao i njihovi vršnjaci u drugim 
dijelovima županije. Proširili 
smo vrtićke kapacitete i pruža-
mo uslugu po najvišim standar-
dima. Značenje vrtića za naše 
mlade obitelji je nemjerljivo – 
poručio je Andrašek, zahvaliv-
ši svima koji su sudjelovali u re-
alizaciji projekta.

Župan Anđelko Stričak 
naglasio je kako je otvore-
nje drugog vrtića na područ-
ju općine konkretan odgovor 
na potrebe obitelji i važan 

iskorak u podizanju život-
nog standarda.

– Moramo biti ponosni jer se 
na području cijele naše župa-
nije gradi, dograđuje ili rekon-
struira 30-ak vrtića. Roditelji-
ma se olakšava svakodnevica, 
a dostupan vrtić za mlade obi-
telji znači bolju kvalitetu živo-
ta i preduvjet da ostanu živjeti 
u svom kraju – rekao je Stri-

čak, čestitavši svima uključe-
nima u projekt.

Ravnateljica Martina 
Hrupec nije krila zadovolj-
stvo otvorenjem.

– Iznimno mi je drago što 
sam ravnateljica koja je kre-
nula od samih početaka osnut-
ka Dječjeg vrtića ‘Pčelica’ Bisag 
2019. godine. Kroz taj smo se 

period razvijali, imali smo vi-
ziju koju smo sada i postigli – 
izjavila je Hrupec.

Na otvorenju je bio i mini-
star demografije i useljeništva 
Ivan Šipić koji je istaknuo da 
demografija počinje u svakom 
kutku Lijepe naše.

- Stvaramo uvjete i sigur-
nost za obitelji, za mlade, za 
one koji imaju djecu i to je pre-
duvjet da bismo uopće opsta-
li kao narod. Uz pronatalitetne 
politike koje ovo Ministarstvo 
provodi, prošla je godina zavr-
šila vrlo uspješno jer smo samo 
za rodiljne i roditeljske potpo-
re isplatili više od 508 milijuna 
eura, više od 20 milijuna eura 
za novorođenu djecu. Više od 
23 milijuna eura uložili smo u 
izgradnju i opremanje vrtića 
i igrališta i vjerujem da ćemo 
u ovoj godini i ovoj općini do-
dijeliti u sljedećem natječaju 
sredstva za te sadržaje. Svaki 
kutak naše zemlje ćemo posje-
titi i ovo je 14. županija u koju 
dolazimo. Dolazimo čuti što 
ljudi rade i kako se razvija ova 
priča na terenu jer život na te-
renu je demografija na terenu. 
Čestitam i Općini i ravnateljici, 
ali i županu na otvaranju ovog 
dječjeg vrtića – poručio je Šipić.

Otvorenju su nazočili i 
državni tajnik Stipe Mamić, 
ravnatelj SAFU-a Dragan Je-
lić, gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač, načelni-
ci općina Ljubešćica Nenad 
Horvatić, Visoko Dragutin 
Mateković i Donja Voća Sanja 
Kočet, bivši načelnik Stjepan 
Krobot, predsjednica Saveza 
umirovljenika Jadranka Ba-
hlen te županijski pročelnik 
Miroslav Huđek.

Područni vrtić u Breznici 
djelovat će u sklopu Dječjeg vr-
tića ‘Pčelica’ Bisag te predstav-
lja jednu od ključnih demo-
grafskih mjera usmjerenih na 
poboljšanje uvjeta života mla-
dih obitelji i ravnomjeran ra-
zvoj lokalne zajednice. (kk) n

 » investicija vrijedna 2,47 milijuna eura 

Otvoren je novi vrtić u 
Breznici za 64 mališana 

Područni vrtić u Breznici djelovat će u sklopu Dječjeg vrtića ‘Pčelica’ Bisag te predstavlja jednu od ključnih 
demografskih mjera usmjerenih na poboljšanje uvjeta života mladih obitelji i ravnomjeran razvoj lokalne zajednice

Martina Hrupec

Ivan Šipić

Anđelko Stričak
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Protekla je godina bila vrlo dinamična i 
izazovna za jednu od najvećih muzej-
skih institucija u Hrvatskoj - Muzeje 
Hrvatskog zagorja. Podsjetimo, Muzeji 

Hrvatskog zagorja krovna su kulturna ustanova 
koja objedinjuje pet zagorskih muzeja - Muzej 
seljačkih buna u Gornjoj Stubici, Muzej krapin-
skih neandertalaca u Krapini, Dvor Veliki Tabor 
u Desiniću, Muzej ‘Staro selo’ u Kumrovcu i Ga-
leriju Antuna Augustinčića u Klanjcu. 

U 2025. godini Muzeji Hrvatskog zagorja ušli 
su u intenzivan investicijski ciklus. U tijeku je 
cjelovita i energetska obnova Dvorca Oršić u 
Gornjoj Stubici gdje su smješteni Muzej seljač-
kih buna i cjelokupna uprava Muzeja Hrvatskog 
zagorja. Veliki radovi traju i u Velikom Tabo-
ru gdje se kompletno obnavlja bastionska kula, 
dok će Muzej krapinskih neandertalaca postati 
veliko gradilište u narednom periodu. 

Ravnatelj Muzeja Hrvatskog zagorja Jurica 
Sabol u razgovoru za Kajkavske kronike ista-
knuo je što je obilježilo proteklu godinu te na-
javio planove za naredno razdoblje. 

velike investicije
- Kao što je uvodno spomenuto, u tijeku nam 
je cjelovita i energetska obnova Dvorca Oršić i 
Muzeja seljačkih buna. Radovi se privode kra-
ju, planirani završetak građevinskih radova je 
do kraja proljeća, a službeni rok je 30. lipnja, 
no paralelno radimo i na glavnom izvedbenom 

multimedije - govori nam ravnatelj te dodaje 
da su građevinski radovi morali malo priče-
kati jer je postupak javne nabave trebalo po-
noviti, s obzirom na to da su pristigle ponude 
bile previsoke. 

- Bitno je istaknuti da projekt nije u opa-
snosti i da za sada ide prema planu, tako da još 
uvijek planiramo otvorenje Posjetiteljskog cen-
tra za drugu polovicu 2027. godine. Očekujemo 
da bismo mogli imati izvođača radova već sada 
na proljeće - rekao je Sabol i dodao da će mu-
zej za vrijeme trajanja radova raditi normalno.

Što se tiče Muzeja ‘Staro selo’ u Kumrovcu, 
nakon dvije godine je dovršen i otvoren novi 
stalni postav. Riječ je o prikazu seoskog živo-
ta u drugoj polovici 20. stoljeća i to je prvi novi 
postav nakon gotovo 50 godina. Bila je to inve-
sticija vrijedna oko 200.000 eura. 

- Zanimljiv je i atraktivan, a vidimo da po-
sjetitelji zaista vole vidjeti prikaz ne samo sta-
rih običaja, nego i načina života druge polovice 
20. stoljeća. Unutar postava nalazi se primje-
rice i jedna od prvih perilica rublja, stara više 
od 70 godina - priča Sabol te dodaje da su se u 
2025. u Kumrovcu nastavila obnavljati i krovi-
šta kroz redovna održavanja, a postoje i plano-
vi za nove stalne postave. 

projektu novog stalnog postava. To će biti uku-
pno 3. postav u 53 godine dugoj povijesti Muze-
ja. Kompletno otvaranje i Dvorca Oršić i novog 
stalnog postava ovisi i o sredstvima našeg osni-
vača, Ministarstva kulture i medija, ali očekuje-
mo da će se to realizirati do kraja ove, ili počet-
kom 2027. godine - najavio je ravnatelj Sabol. 

Osim u gornjostubičkom muzeju, velika in-
frastrukturna ulaganja odvijaju se i u ostalim 
sastavnicama.

- Jedno od njih je također spomenuta do-
gradnja Muzeja krapinskih neandertalaca koji 
će na krovu dobiti novi Posjetiteljski centar. 
Za taj je projekt u drugoj polovici 2025. godi-
ne odrađeno dosta posla, ugovoreni su struč-
ni i projektantski nadzori te smo proveli razli-
čite horizontalne aktivnosti. Za sada imamo 
projekt unutarnjeg uređenja i glavni projekt 

 » intervju s ravnateljem muzeja hrvatskog zagorja juricom sabolom:

Muzeji Hrvatskog zagorja ušli su u intenzivan investicijski ciklus. U 
tijeku je cjelovita i energetska obnova Dvorca Oršić, veliki radovi 
traju i u Velikom Taboru, a Muzej krapinskih neandertalaca tek će 
postati veliko gradilište 

“2025. je bila prekretnica za Muzeje. 
Obnavljamo Oršić, širimo Krapinu i 
vraćamo Taboru obrambenu snagu”

“
	Muzeji Hrvatskog zagorja nude 
široku lepezu mnogobrojnih 
događanja. Naš cilj je spoj 
kulture, turizma i zabave – za sve 
generacije, od 7 do 77 godina”

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr
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U Dvoru Veliki Tabor započela je građevin-
ska i konstrukcijska sanacija bastionske kule iz 
druge polovice 16. stoljeća – reprezentativnog 
spomenika nulte kategorije koji je bio u izrazi-
to lošem stanju.

- U prvu fazu uloženo je više od pola mili-
juna eura. Ove godine nastavljamo s drugom 
fazom, a kroz naredne dvije godine planiramo 
cjelovitu obnovu bastiona i njegovo stavljanje 
u funkciju kulturnog turizma. Cilj je vratiti mu 
prvobitnu obrambenu namjenu iz srednjeg vi-
jeka te unutar kule prezentirati replike ili origi-
nale vatrenog oružja, ovisno o dostupnosti mu-
zejske građe - najavljuje ravnatelj Sabol. 

U Galeriji Antuna Augustinčića u Klanjcu 
provedene su dvije važne investicije. Odrađe-
na je prva faza pripreme projektne dokumen-
tacije za planiranu obnovu stare zgrade Galeri-
je, te je saniran potporni zid koji je predstavljao 
veliku opasnost jer graniči s prometnicom i jav-
nim površinama.

izložbe, manifestacije…
Po pitanju muzejske djelatnosti, unatoč rado-
vima i činjenici da je Muzej seljačkih buna za-
tvoren, Sabol ističe da su provedene brojne ak-
tivnosti u svim muzejima sastavnicama. Muzej 
seljačkih buna svoj je privremeni dom prona-
šao u Muzeju ‘Staro selo’, gdje je gostovala me-
đunarodna izložba ‘Atlantida - mali svjetovi’ o 
zaboravljenim gradovima. U Velikom Taboru 
predstavljena je izložba o svestranom umjet-
niku Đuri Prejcu, koji je rodom iz Desinića, a 
u Krapini je održana izložba o fosilnim biljka-
ma i paleobotanici – posljednja u Kneippovoj 
zgradi prije preseljenja aktivnosti u novi posje-
titeljski centar.

- Nadalje, gostovali smo s izložbom o kra-
pinskom pračovjeku na Bledu i u Gradskom 
muzeju Vinkovci u sklopu ‘Vinkovačkih jese-
ni’, Muzej ‘Staro selo’ imao je autorsku izlož-
bu ‘Gdje ima dima, ima i vatre - Priča o vatri’, 
a predstavljena je i izložba ‘X Files’ Muzeja vu-
čedolske kulture, koja je na izrazito zanimljiv 
način povezala arheološke motive s motivima 
na narodnim nošnjama. Posebno možemo iz-
dvojili izložbu obitelji Maslyk povodom Među-
narodnog dana mira, koja je održana u Gale-
riji Antuna Augustinčića u Klanjcu. Riječ je o 
ukrajinskoj umjetničkoj obitelji, koja trenutno 
boravi u Hrvatskoj. Na otvorenju su bile majka 
i dvije kćeri, dok je otac tada bio na ratištu u 
Ukrajini. Tu smo izložbu realizirali u suradnji s 
Veleposlanstvom Ukrajine i na to smo izrazito 
ponosni jer smo na taj način i mi kao ustanova 
skrenuli pozornost na zbivanja u svijetu - ka-
zao je ravnatelj Sabol. 

međunarodno priznanje
Muzeji Hrvatskog zagorja često su prepoznati 
od domaće i svjetske struke, a dokaz tome su i 
brojne dobivene nagrade. Ova je godina po tom 
pitanju sjajno započela. Na međunarodnoj kon-
ferenciji ‘PR Roman Forum – Green Communi-
cations, Green Responsibility ESG, Sustainable 
Heritage’, održanoj u siječnju u Rimu, Muzeji 
Hrvatskog zagorja ostvarili su izniman uspjeh 

osvojivši prestižnu nagradu ‘PRO PR Globe 
World’s Best of the Best – Museum Commu-
nication Achievement Award’ koju su osobno 
preuzeli ravnatelj Sabol i voditelj marketinga 
MHZ-a Sven Šams. 

- U jesen 2025. prijavili smo se na među-
narodni forum te osvojili priznanje u katego-
riji komunikacijske strategije i menadžmen-
ta u muzejima. Naša strategija “Posjeti, istraži, 
doživi”, koju vodi naš marketing tim na čelu 
sa Svenom Šamsom, prepoznata je kao pri-
mjer dobre prakse. Doseg na društvenim mre-
žama u 2025. bio je veći od četiri milijuna, što 
su ogromne brojke s obzirom na to da Muze-
ji više od 30 godina nisu imali sustavan marke-
ting. Danas putem društvenih mreža uspješno 
komuniciramo vrijednosti naše baštine, kori-
steći suvremenu tehnologiju, dronove i kvali-
tetnu vizualnu produkciju. Sve se to pokazalo 
kao odličan put u komunikaciji prema svim po-
sjetiteljima, a posebice prema mladima. Svaka-
ko ćemo nastaviti razvijati ovu priču - ponosno 
je istaknuo ravnatelj. 

Dodajmo da su uz Muzeje Hrvatskog zagor-
ja, ovu prestižnu nagradu dobili i Grand Egyp-
tian Museum iz Kaira, Museo del Prada iz Ma-
drida i British Museum iz Londona, tako da 
se može reći da su Muzeji Hrvatskog zagorja 
doista uz bok najboljim svjetskim kulturnim 
institucijama. 

novosti u programu 
U 2025. godini uvedena su i neka nova doga-
đanja. U Velikom Taboru lani je po prvi puta 
održano Valentinovo koje se pokazalo, kaže 
ravnatelj, kao pun pogodak, stoga će se odr-
žati i ove godine uz koncert Jure Brkljače koji 
je rasprodan. 

- Također, u Taboru smo organizirali i ‘Taj-
ne mačeva’ - turnir u srednjovjekovnom ma-
čevanju, događaj koji je bio odlično posjećen i 
sjajno medijski popraćen, te je u Desinić privu-
kao više od 700 posjetitelja - istaknuo je Sabol. 

posjećenost
Što se tiče brojki, u 2025. godini Muzeji Hrvat-
skog zagorja zabilježili su oko 240.000 posjeti-
telja u četiri muzeja. 

- To je blagi pad, ali moramo uzeti u obzir 
da je Muzej seljačkih buna zatvoren, ali i da se u 
prošloj godini otvorilo i nekoliko novih muzeja 
u Hrvatskoj, relativno blizu Zagorja. Također, u 
ljetnom periodu turisti češće biraju morske de-
stinacije od kontinentalnih. S druge strane, bi-
lježimo porast obiteljskih posjeta, iako su infla-
cija i promjene turističkih trendova utjecali na 
broj organiziranih dolazaka. U svakom sluča-
ju, zadovoljni smo s brojkama - istaknuo je Sa-
bol te dodao da je najposjećeniji muzej i dalje 
Muzej krapinskih neandertalaca s oko 120.000 
posjetitelja, a slijede Muzej ‘Staro selo’ Kumro-
vec i Veliki Tabor. 

budući planovi 
Što se tiče planova za 2026. godinu, prioritet 
su završetak cjelovite obnove Dvorca Oršić i 
početak građevinskih radova na Muzeju kra-

pinskih neandertalaca. A kako zbog navedenih 
projekata nema planiranih izložbi u Gornjoj 
Stubici i Krapini, rodila se nova ideja…

- Po prvi puta u povijesti ćemo napraviti 
zajedničku izložbu svih pet muzeja na temu 
vinogradarstva i vinarstva Hrvatskog zagor-
ja. Izložba će obuhvatiti povijest vinove loze, 
autohtone zagorske sorte poput Beline i So-
kola, vinogradarske običaje i umjetnička dje-
la inspirirana vinom. Otvorenje je planirano 
u drugoj polovici studenoga, izložba će biti u 
Velikom Taboru i trajat će više od pola godi-
ne. Bit će to nevjerojatan spoj svih pet temat-
ski različitih muzeja u jednu cjelinu - najavio 
je ravnatelj Sabol. 

Osim toga, nastavljaju se već brojne do-
bro poznate manifestacije i događanja, pa će 
se ponovno obilježiti ‘Noć tvrđava’ 9. svibnja, 
održat će se ‘Čarobni svijet lutaka u Velikom 
Taboru’, filmski festival, a svoje peto izdanje 
doživjet će i hvaljeni projekt ‘Na konju u Mu-
zeje’. Nadalje, Muzej ‘Staro selo’ Kumrovec 
imat će jednu tematsku, autorsku izložbu, a 
zanimljiv program bit će i u Galeriji Antuna 
Augustinčića u Klanjcu.

- U travnju gostujemo na Bledu s izložbom 
‘Legenda o Veroniki Desinićkoj’ kolegice Nadi-
ce Jagarčec i ta će izložba biti nastavak lijepe 
međunarodne suradnje Hrvatske i Slovenije. 
Također, u ovoj godini nastavljamo i s brojnim 
drugim međunarodnim suradnjama vezanim 
uz ‘INTERREG’ projekte koje provodimo i u 
koje smo uključeni - dodao je ravnatelj Sabol. 

Isto tako, na proljeće ili ljeto se u funkci-
ju stavlja i web shop za online kupnju ulazni-
ca te rezervacije grupnih vodstava i radionica, 
pa će tako svi budući posjetitelji moći kupiti 
karte ili rezervirati termine na jednom mjestu. 

projekti od 15 mil. eura 
2025. godina je, prema riječima ravnatelja, bila 
svojevrsna prekretnica u razvoju Muzeja Hrvat-
skog zagorja. Dobiti čak pet europskih projeka-
ta ukupne vrijednosti veće od 15 milijuna eura, 
nije mala stvar za jednu kulturnu ustanovu.

- Pred nama je završetak obnove Dvorca 
Oršić koji ima 3500 kvadrata, stvaranje novog 
postava, dogradnja krapinskog muzeja, na-
stavak ‘INTERREG’ projekata sa Slovenijom, 
nadopuna postava i izgradnja vanjske staze u 
Krapini, te potpisivanje ugovora za inkluzivne 
usluge ustanova u kulturi pod nazivom “Vre-
meplov za sve”, koji je usmjeren na prilagod-
bu muzejskih sadržaja osobama s invalidite-
tom i drugim ranjivim skupinama - istaknuo 
je ravnatelj. 

Podsjetio je i da već više od godinu dana lo-
kalni stanovnici koji žive u nekom od područja 
na kojima djeluju Muzeji, imaju besplatan ulaz. 
Oko tisuću lokalnih posjetitelja iskoristilo je tu 
mogućnost, a posebno veseli što obitelji s dje-
com dolaze više puta godišnje.

- Međutim, kako bismo privukli novu pu-
bliku, moramo kontinuirano razvijati nove sa-
držaje i ulagati u infrastrukturu, inače se gosti 
neće zadržavati i ponovno vraćati. U planu je i 
unapređenje ugostiteljske ponude uz muzejske 
lokalitete, jer upravo to gosti traže, to je ‘must 
have’, a ako im to ne ponudite, otići će negdje 
drugdje. Kumrovec ima dva takva objekta, Dvo-
rac Oršić će po dovršetku obnove dobiti ugo-
stiteljski objekt, a imat će ga i krapinski muzej. 
Veliki Tabor je po tom pitanju nešto specifič-
niji zbog svoje pozicije, no postoje naznake da 
bi se i tu dalo nešto napraviti - najavljuje rav-
natelj Sabol i za kraj poručuje: 

- Muzeji Hrvatskog zagorja nude široku le-
pezu mnogobrojnih događanja. Naš cilj je spoj 
kulture, turizma i zabave – za sve generacije, od 
7 do 77 godina. Nadamo se da će gosti i posje-
titelji prepoznati naš trud i rad, i da će to biti 
vidljivo po još boljim rezultatima narednih go-
dina - zaključuje. n

“
	Po prvi puta u povijesti ćemo 
napraviti zajedničku izložbu 
svih pet muzeja na temu 
vinogradarstva i vinarstva 
Hrvatskog zagorja. Bit će to 
nevjerojatan spoj”

Muzeji su u siječnju ove godine dobili prestižno priznanje iz područja komunikacija i menadžmenta 
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U Stubičkim Toplica-
ma u tijeku su zna-
čajni radovi na pro-
jektu “Gradnja baze-

na i hotela Specijalne bolni-
ce za medicinsku rehabilita-
ciju Stubičke Toplice“. Rado-
ve su proteklog tjedna obiš-
li ministar turizma i sporta 
Tonči Glavina, župan Željko 
Kolar, načelnik Stubičkih To-
plica Josip Beljak te ravnate-
ljica bolnice Zorica Capar. 

Capar je pojasnila da pro-
jekt uključuje dogradnju no-
vog lječilišnog hotela i nat-
krivanje vanjskog bazena 
Specijalne bolnice.

– Godina 1776., koju nosi-
mo na amblemu naše usta-
nove, dokaz je 250 godina 
neprekinute tradicije bav-
ljenja lječilišnim turizmom. 
Ovim projektom spajamo 
povijest s održivim razvojem, 
pametnim ulaganjima i vizi-
jom kako razvijati projekte u 
budućnosti – kazala je ravna-
teljica Capar.

– Posjet ministra Glavine, 
župana Kolara i načelnika 
Beljaka smatramo snažnom 
podrškom razvoju našeg stu-
bičkog kraja i naše bolnice – 
poručila je Capar. 

Naglasila je da je cilj po-
boljšati kvalitetu smještaja 
i uvjeta za pacijente, ali i za 
posjetitelje koji dolaze iz pre-
ventivnih razloga.

– Izuzetno smo ponosni što 
radimo i novi wellness centar 
i natkriveni bazen koji će, za 
razliku od dosadašnjeg koji 
smo mogli koristili samo lje-
ti, biti dostupan 365 dana u 
godini – poručila je.

Zahvalila je na lokalnoj i 
nacionalnoj podršci:

– Moram napomenuti da 
bez snažne podrške našeg 
osnivača, Krapinsko – zagor-
ske županije, ne bi bilo svih 
ovih razvojnih projekata. Isto 
tako zahvaljujemo Ministar-
stvu turizma jer se cijeli pro-
jekt financira iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti. 
Ministarstvo je bilo uključe-
no u sve pregovore, tako da 
financijska sredstva gotovo 
u 100-postotnom iznosu ne 
bismo mogli osigurati sami – 
kazala je ravnateljica.

Posebno je pohvalila do-
prinos zaposlenika:  

– Naši zaposlenici svojom 
predanošću rade na ugledu 
Stubičkih Toplica i nadam se 
da će ova investicija pomoći 
u podizanju kvalitete, a isto 
tako unaprijediti ugled naše 
županije i Republike Hrvat-
ske kao kvalitetne destinaci-
je zdravstvenog i lječilišnog 
turizma – zaključila je Capar. 

Načelnik Josip Beljak po-
hvalio je napredak radova 
i angažman svih sudionika. 
Posebno je istaknuo važnost 
modernizacije i ulaganja: 

– Treba pratiti sve tehno-
logije koje su nam dostupne. 
Ovo je jedan lijepi primjer 
toga. Naši zaposlenici i ško-
larci će imati priliku raditi i 
učiti u najsuvremenijim uvje-
tima – kazao je načelnik.

Podsjetio je i na druge 
projekte na području općine:

– Naš drugi veliki projekt 
je izgradnja Osnovne škole 
Vladimira Bosnara i školske 
dvorane. Ukupna vrijednost 
je oko šest milijuna eura i 
kada se sve zbroji, na područ-
ju općine se ulaže više od 23 
milijuna eura kroz dvije go-
dine – povijesne brojke – po-
ručio je Beljak. 

Župan Kolar podsjetio je 
da je projekt započet 2019. go-
dine i da je inicijalno zami-
šljen u pet faza.

– Prva faza bila je izgradnja 
vanjskog bazena kojeg smo 

otvorili u svibnju 2021. S ovim 
natječajem i bespovratnim 
sredstvima od preko 90 po-
sto, omogućili smo ubrzanje 
realizacije. Novi hotel s četiri 
zvjezdice, 36 soba, dva apar-
tmana, restoranima, wellne-
ssom i spa centrom značajno 
će podići konkurentnost Stu-
bičkih Toplica i cijele župani-
je – kazao je Kolar, pa dodao:

– Ovo je projekt u kojem 
spajamo znanje naših ljudi, 
dugogodišnju tradiciju i novu 
investiciju, podižući standard 
smještajnih kapaciteta. Na-
kon završetka ovog projekta 
planiramo energetsku obno-
vu hotela Toplice, čime ćemo 
zaokružiti proces moderniza-
cije – naglasio je. 

Ministar Glavina naglasio 
je važnost ovog projekta za 
kontinentalni turizam:

– Ovaj projekt će sigurno 
biti dodana vrijednost hrvat-

skog kontinentalnog turiz-
ma. Vlada RH i Ministarstvo 
turizma i sporta su sufinan-
cirali ovaj objekt u iznosu od 
16,5 milijuna eura. Cilj je ra-
zvoj zdravstvenog turizma 
kao jednog od prioriteta – na-
glasio je ministar Glavina.

Podsjetio je i na ostala ula-
ganja na području sjevera: 

– Ovo je sastavni dio veli-
kih investicija u hrvatski turi-
zam od ukupno 350 milijuna 
eura. Samo u kontinentalni 
zdravstveni turizam na po-
dručju pet sjevernih župani-
ja ulažemo preko 130 mili-
juna eura kroz 18 projekata 

– dodao je. 
– Zdravstveni turizam je 

cjelogodišnji turistički pro-
izvod. Ova investicija omo-
gućit će Hrvatskoj da bude 
prepoznata kao jedna od naj-
kvalitetnijih i najodrživijih tu-
rističkih destinacija. Očeku-
jemo da će nakon završetka 
svih projekata 2026. godine 
kontinentalni turizam doži-
vjeti značajnu transformaci-
ju – zaključio je Glavina.

Očekuje se da će završetak 
projekta u lipnju ove godine 
značajno unaprijediti kvali-
tetu smještaja, pružiti cjelo-
godišnje korištenje wellness 
i bazenskih sadržaja te do-
prinijeti širem razvoju zdrav-
stvenog i lječilišnog turizma 
u Hrvatskoj. (Nikola Turin) n

 » radovi su u punom jeku. gradilište je obišao i ministar glavina 

Stubaki dobivaju lječilišni 
hotel i natkriveni bazen
Novi će hotel imati četiri zvjezdice, 36 soba, dva apartmana, restoran, wellness i spa centar te će značajno podići 
konkurentnost Stubičkih Toplica i cijele županije u pogledu pružanja zdravstvenih usluga i smještaja 

Zorica CaparTonči Glavina
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Zagorska razvojna agen-
cija (ZARA) je na press 
konferenciji predsta-
vila aktivnosti i pro-

jekte planirane za 2026. go-
dinu, istaknuvši svoju ulo-
gu kao “partnera izvrsnosti i 
kreativnosti koji oblikuje odr-
živi razvoj Krapinsko – zagor-
ske županije”.

– Naš cilj je osigurati kva-
litetno strateško planiranje i 
praćenje provedbe projeka-
ta, kroz partnerski pristup i 
inovativne inicijative koje do-
prinose lokalnom razvoju – 
istaknula je ravnateljica Ka-
rolina Barilar.

Na konferenciji je pred-
stavljena detaljna analiza do-
sadašnjih i aktualnih pro-
jekata ZARA-e, uključujući 

provedbu više od 125 proje-
kata ukupne vrijednosti goto-
vo 170 milijuna eura. Projekti 
pokrivaju različite sektore, od 
zdravstvenih kapaciteta Speci-
jalnih bolnica u Krapinskim i 
Stubičkim Toplicama, preko 
edukativnih centara i sport-
skih dvorana, do inicijativa za 
jačanje otpornosti lokalnih za-
jednica i prekograničnu surad-
nju sa Slovenijom.

ZARA također koordini-
ra implementaciju strateških 

dokumenata Krapinsko – za-
gorske županije, uključujući 
planove razvoja za razdoblje 
2021. - 2027., strategiju razvo-
ja ljudskih potencijala, digi-
talnu transformaciju i civilno 
društvo, kao i provedbene pro-
grame za 2022. - 2025. i 2026. - 
2029. godinu.

Među najvećim projekti-
ma u provedbi ističu se Jača-
nje zdravstvenih kapaciteta 
Specijalne bolnice za medicin-
sku rehabilitaciju Krapinske 
Toplice (vrijednost 25,47 mili-
juna eura), Centar za odgoj i 
obrazovanje Krapinske Topli-
ce s novom školskom sport-
skom dvoranom (19.120.488,5 
eura) te Programi prekogra-
nične suradnje poput ‘CRO-SI-
SAFE 2’ i ‘RUREVIVE’, fokusi-
rani na klimatske promjene i 

održivi razvoj.
Financijski pregled poka-

zuje stabilan rast prihoda i 
broja zaposlenih u ZARA-i, s 
posebnim naglaskom na EU fi-
nanciranje koje čini značajan 
dio ukupnog budžeta agencije.

Barilar je naglasila da će 
ZARA i u 2026. nastaviti pru-

žati savjetodavne usluge lokal-
nim vlastima, pratiti provedbu 
projekata i podupirati stra-
teški razvoj regije, potvrđuju-
ći svoju poziciju kao ključnog 
aktera u gospodarskom, so-
cijalnom i infrastrukturnom 
razvoju Krapinsko – zagor-
ske županije.

Župan Željko Kolar ista-
knuo je važnost strateš-
kog planiranja i suradnje u 
provedbi projekata na po-
dručju Županije.

– Samostalno, uz podršku 
stručnog tima ZARA-e, naše 
jedinice lokalne samouprave 
imale su priliku besplatno ko-
ristiti stručnu pomoć u svim 
fazama projekata – od pripre-
me, preko provedbe, kontro-
le, pa do završnog izvještava-

nja – rekao je župan, dodavši 
kako ZARA ima tim od 22 vi-
soko obrazovana mlada struč-
njaka spremna odgovoriti na 
sve izazove, što je prema nje-
govim riječima, trenutno naj-
veća snaga Županije.

Govoreći o zakonodav-
nim promjenama, župan 
je napomenuo:

– Idemo u izmjenu Zakona 
o regionalnom razvoju, koji 
će dodatno ojačati ulogu regi-
onalnih koordinatora. Dobra 
provedba financijskih omot-
nica nije moguća bez koor-
dinacije između županija i 
resornih ministarstava – naj-
veći rezultati dolaze kad smo 
zajedno za stolom, od kreira-
nja do realizacije projekata – 
kazao je Kolar.

– Pred nama su izazovi: u 
2026. godini Županija će pro-
voditi preko 30 projekata, što 
zahtijeva svakodnevnu koor-
dinaciju i preciznu organiza-
ciju. Do kraja 2027. godine, vo-
ditelji projekata ZARA-e bit će 
uključeni u desetke gradilišta, 
što pokazuje koliko je razvoj-
na organizacija važna za našu 
Županiju i za učinkovitost po-
vlačenja sredstava iz europ-
skih fondova – zaključio je 
župan Kolar. (Nikola Turin) n

 » stručni tim za održivi razvoj krapinsko - zagorske županije 

ZARA s 22 stručnjaka vodi 
projekte od 170 mil. eura 

Istaknuto je da će ZARA i u 2026. nastaviti pružati savjetodavne usluge lokalnim vlastima, pratiti provedbu projekata 
i podupirati strateški razvoj regije, potvrđujući svoju poziciju kao ključnog aktera u gospodarskom, socijalnom i 
infrastrukturnom razvoju KZŽ

Željko KolarKarolina Barilar

“
	Naš cilj je osigurati kvalitetno 
strateško planiranje i praćenje 
provedbe projekata, kroz 
partnerski pristup i inovativne 
inicijative koje doprinose 
lokalnom razvoju” 		
KAROLINA BARILAR - ravnateljica
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Pročelnica Upravnog 
odjela za gospodar-
stvo, poljoprivredu, 
turizam, promet i ko-

munalnu infrastrukturu KZŽ 
Sanja Mihovilić, predsjednik 
Odbora za poljoprivredu KZŽ 
Dražen Čvek i župan Željko 
Kolar predstavili su ulaganja u 
poljoprivredu Krapinsko - za-
gorske županije u 2025. godini

839.460 eura
Pročelnica Mihovilić istaknula 
je da je Županija u 2025. godini 
izdvojila ukupno 839.460 eura 
sredstava za potpore u poljo-
privredi, a potom detaljnije 
izložila u koje su svrhe sred-
stva utrošena. 

- Za mjere razvoja poljo-
privredne proizvodnje izdvo-
jili smo 437.440 eura, za saj-
move i manifestacije 180.000 
eura, za zaštitu i revitaliza-
ciju autohtonih sorti vinove 
loze utrošeno je 13.000 eura, 
dok je za zaštitu i promociju 
izvornih zagorskih proizvoda 
izdvojeno 50.000 eura - nave-
la je Mihovilić. 

Za aktivnosti primjene 
propisa iz područja zaštite ži-
votinja Županija je u 2025. go-
dini uložila 2000 eura, 20.000 
eura otišlo je skloništu za živo-

tinje i za zaštitu napuštenih ži-
votinja, a za lovstvo je izdvoje-
no 43.950 eura. 

- Nadalje, za program škol-
skog mednog dana izdvojili 
smo 4300 eura, za subvenci-
je i tekuće donacije OPG-ovi-
ma izdvojeno je 4500 eura, a 
za subvencioniranje kamata u 
poljoprivredi 4270 eura - nave-
la je Mihovilić. 

Također, 30.000 eura Župa-
nija je izdvojila za vinograd i 
trnac autohtonih sorti ‘Veliki 
Tabor’, 30.000 eura za Držav-
ni hidrometeorološki zavod 
te 20.000 eura za intelektu-
alne usluge. 

890.270 eura
U 2026. godini planirana fi-
nancijska sredstva za poljo-
privredu su 890.270 eura. 

- Za mjere razvoja poljo-
privredne proizvodnje plani-
rano je 490.000 eura, za saj-
move i manifestacije 160.000 
eura, za zaštitu i revitaliza-
ciju autohtonih sorti vinove 
loze 16.500 eura, za zaštitu i 
promociju izvornih zagorskih 
proizvoda 50.000 eura, za pri-
mjenu propisa iz područja za-
štite životinje 2000 eura, za 
sklonište za životinje i zaštitu 
napuštenih životinja 20.000 

eura, za lovstvo 52.700 eura, 
za program školskog mednog 
dana 4300 eura, za subvenci-
je OPG-ovima i tekuće donaci-
je 4500 eura, za subvencioni-
ranje kamata u poljoprivredi 
4270 eura, za projektu doku-
mentaciju za vinograd i trnac 
autohtonih sorti ‘Veliki Tabor’ 
31.000 eura, za Državni hidro-
meteorološki zavod 35.000 
eura te za intelektualne us-
luge 20.000 eura - navela je 
pročelnica. 

Predsjednik Odbora za po-
ljoprivredu Čvek osvrnuo se 
na mjere namijenjene poljo-
privrednim proizvođačima.  

- U prethodnoj godini bi-
lježimo povećanje korisnika 
mjera, bilo ih je 303, odnosno 
21 korisnik više. Imali smo 13 
mjera koje su bile dobro struk-
turirane i dobro pogođene 
te odgovaraju stvarnim po-
trebama proizvođača na po-
dručju županije - istaknuo je 
Čvek, pa dodao:

- Rezimirajući sve mjere i 
subvencije, vidljivo je da iz go-
dine u godinu uspijevamo po-
većati obujam poljoprivredne 
proizvodnje. Također, ulaga-
njima u infrastrukturu pove-
ćavamo efikasnost i produk-
tivnost naših poljoprivrednika, 

povećava se stočni fond, ali i 
površina poljoprivredne ze-
mlje - dodao je Čvek. 

Također, spomenuo je da 
je KZŽ jedna od rijetkih u RH 
uspjela pomoći certifikaci-
ji čak četiri domaća proizvo-
da (mlinci, bagremov med, 
štruklji i puran).

- Moramo istaknuti i da 19 
poljoprivrednih proizvođača 
u svojoj stalnoj ponudi ima-
ju ova četiri certificirana proi-
zvoda - dodao je Čvek. 

‘pratite natječaje’
Zaključio je da je u 2026. vid-
ljivo ponovno povećanje sred-
stava za poljoprivredu za ot-
prilike 10 posto, na čemu je 
zahvalio županu Kolaru, te za 
kraj pozvao sve poljoprivredne 
proizvođače da prate natječaje 
i da se jave i ostvare potpore. 

Župan Kolar istaknuo je 
da su mjere za poljoprivred-
nike detaljno razrađene i ci-
ljano okrenute određenim po-
dručjima koja su za Županiju 
prioritetna. 

- To su okrupnjavanje ze-
mljišta, povećanje poljopri-
vredne proizvodnje, moder-
nizacija proizvodnje, sajmovi 
i potpore prilikom brendiranja 
proizvoda - pobrojao je župan 

te ponovio da su sredstva za 
2026. povećana za 10 posto.  

Osvrnuo se i na probleme 
s kojima se bore vinari i vino-
gradari - posebice žuticu, te 
dodao da će se rebalansom 
proračuna osigurati dodat-
na sredstva za sve one vina-
re i vinogradare koji su mo-
rali posječi vinograde i koji 
sada žele saditi nove. Mjera 
će se odnositi na sve sorte, a 
ne samo autohtone. 

- To je jedini način da mo-
tiviramo vinare i vinogradare 

- kazao je župan i dodao da će 
se konkretni detalji još dogo-
voriti s Ministarstvom.  

Istaknuo je i da je na po-
dručju županije sve više mla-
dih poljoprivrednika te da će 
Županija uložiti dodatne na-
pore kako bi ih zadržala u 
poljoprivredi. 

- Hvala svim našim poljo-
privrednim proizvođačima na 
poslu koji obavljaju. To je izu-
zetno težak posao jer se radi 
o proizvodnji na otvorenom i 
sve ovisi o vremenu, a današ-
nji vremenski uvjeti su ekstre-
mni. Želim im lijepu, uspješ-
nu i vremenski mirnu godinu, 
a uz ove mjere ćemo i mi dati 
svoj doprinos - zaključio je. 
(Vanja Hozmec) n

 » predstavljena ulaganja u poljoprivredu u 2025. godini

KZŽ u 2026. godini povećava 
sredstva za poljoprivrednike

Županija je u 2025. godini izdvojila ukupno 839.460 eura sredstava za potpore u poljoprivredi, dok će u 2026. godini 
biti izdvojeno 890.270 eura, što predstavlja povećanje za oko 10 posto 
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U Centru za prirodu 
‘Zagorje’ u Radobo-
ju predstavljen je iz-
vještaj o radu Javne 

ustanove ‘Zagorje zeleno’ u 
protekloj godini. Konferenciji 
za medije prisustvovali su rav-
nateljica Ustanove ‘Zagorje ze-
leno’ Dijana Hršak i krapinsko 

– zagorski župan Željko Kolar. 
‘Zagorje zeleno’ već 20 go-

dina kontinuirano provodi ak-
tivnosti posvećene očuvanju, 
održavanju i promociji zaštiće-
nih područja. Upravo je brojka 
20 bila u fokusu prošle godine. 
Naime, proslavljen je okrugli 
rođendan Ustanove.

Ravnateljica Hršak kaza-
la je kako broj zaštićenih po-
dručja formalno nije povećan, 
ali da su napravljeni važni ko-
raci prema novim zaštitama.

– Izradili smo stručnu pod-
logu za zaštitu područja Ku-

nagore i Vinagore i sudjelova-
li smo u procesu proglašenja 
novog Parka prirode ‘Zagor-
ske gore’. Tijekom godine su 
donesena tri plana upravlja-
nja za ‘Natura 2000’ područ-
ja, s aktivnostima planiranima 
za idućih 10 godina. Provede-
na su i biološka istraživanja na 
područjima Strahinjčice, vrš-
nog dijela Ivančice te doline 
Sutle od Razvora. Stanje cilj-
nih vrsta je dobro, iako su pri-
sutne određene ugroze – re-
kla je Hršak, istaknuvši kako 
to znači još veću odgovornost. 
Sve u svemu, ukupna ocje-

na stanja ciljnih vrsta i dalje 
je pozitivna.

U protekloj godini nastav-
ljen je projekt ‘OPREZ IAS’, 
usmjeren na uklanjanje in-
vazivnih stranih biljnih vr-
sta. Traje do iduće godine te 
se na pilot područjima provo-

di uklanjanje invazivnih vrsta 
i revitalizacija staništa. U Hr-
vatskoj je, prema dostupnim 
podacima, zabilježeno više 
od 600 stranih biljnih i više 
od 300 stranih životinjskih 
vrsta, što predstavlja ozbiljan 
izazov za očuvanje autohtone 
bioraznolikosti. 

Podsjetimo, 2025. godina 
protekla je u znaku okruglih 
20 godina Ustanove.

– Tim je povodom pred-
stavljen priručnik ’20 savjeta 
za očuvanje prirode’, a u su-
radnji s Muzejem krapinskih 
neandertalaca postavljena je 

izložba ‘Veze prirode’. Poseb-
no priznanje stiglo je kroz na-
gradu ‘Suncokret ruralnog ra-
zvoja’, koju je osvojila staza 

‘Putovima orhideja’ kao aktiv-
ni turistički sadržaj u rural-
nom prostoru. Ta je nagrada 
potvrda da radimo kvalitet-

no – naglasila je Hršak, osvr-
nuvši se i na planirani prora-
čun za ovu godinu u iznosu od 
486.000 eura.

– Početkom godine pot-
pisan je ugovor za projekt 

‘Upravljaj zeleno’, ukupne vri-
jednosti 857.546 eura, od čega 
se 85 posto financira iz Progra-
ma za poboljšano upravljanje 
zaštićenim područjima i ‘Na-
tura 2000’ područjima. Projekt 
će trajati do 2029. godine – za-
ključila je Hršak.

Župan Željko Kolar ista-
knuo je sve sjajne akcije i ma-
nifestacije koje ‘Zagorje zele-
no’ provodi, naglasivši projekt 

‘Upravljaj zeleno’.
– To je kontinuitet rada i 

razmišljanja Ustanove, gdje 
se novim projektima i ideja-
ma nastoji povećati aktivno-
sti vezane za upravljanje i ula-
ganje u infrastrukturu – rekao 

je župan, dodavši da je pro-
račun za 2026. donesen bez 
tog projekta.

– Sada je pred Ustano-
vom i Upravnim vijećem do-
nošenje rebalansa proračuna 
koji će značajno porasti – ka-
zao je Kolar.

Nezaobilazna tema je do-
nošenje zakona o domaćem 
Parku prirode ‘Zagorske gore’.

– Dali smo si truda da se za-
držimo tamo, pogotovo kada 
govorimo o Ivančici i Stra-
hinjčici. Uspjeli smo zadržati 
i stanište orhideja, kao i trav-
nike koji su bili pred izumira-
njem. Radili smo i niz monito-
ringa te će kolege koji će raditi 
u novoj ustanovi imati sjajnu 
podlogu i početnu poziciju – 
smatra Kolar.

Osvrnuo se i na sjedište bu-
dućeg Parka prirode.

– 51 posto Parka prirode je 
na području Krapinsko – za-
gorske, a 49 posto na područ-
ju Varaždinske županije. Naš 
stav je jasan, mi smo ponudi-
li da upravo Radoboj bude sje-
dište Parka prirode. Imamo 
kompletno uređen prostor u 
zgradi gdje je prije bila Opći-
na i u dogovoru s načelnikom 
Topolovcem, oni su spremni 
besplatno ustupiti te prosto-
re za rad nove ustanove – za-
ključio je župan KZŽ. (Mar-
ko Presečki) n

 » predstavljen izvještaj javne ustanove ‘zagorje zeleno’ za 2025.

Prošla godina bila je u fokusu 
20. rođendana Ustanove 

Javna ustanova i prošle je godine provodila razne aktivnosti posvećene očuvanju, održavanju i promociji zaštićenih područja. 
Iako broj zaštićenih područja lani formalno nije povećan, napravljeni su važni koraci prema novim zaštitama.

Dijana Hršak

“
	Posebno priznanje stiglo je kroz 
nagradu ‘Suncokret ruralnog 
razvoja’, koju je osvojila staza 
‘Putovima orhideja’ kao aktivni 
turistički sadržaj u ruralnom 
prostoru. Ta je nagrada potvrda 
da radimo kvalitetno” 		
DIJANA HRŠAK - ravnateljica

Željko Kolar
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Drugog utorka u veljači obilježen je Dan 
sigurnijeg interneta. Radi se o među-
narodnoj inicijativi koja je pokrenu-
ta u okviru europske mreže ‘Insafe’, 

a njegovo obilježavanje ima za cilj podizanje 
svijesti o sigurnosti na internetu i promicanje 
odgovornog korištenja digitalnih tehnologija, 
posebno među djecom i mladima.

U prostorima PU krapinsko - zagorske tim 
je povodom predstavljen novi projekt MUP-a 
‘Sigurni online’, a predstavili su ga policijska 
službenica za poslove prevencije PU krapin-
sko - zagorske Andreja Jurić i Damir Jurina iz 
Službe kriminalističke policije. 

Kako su istaknuli, cilj je da ove važne infor-
macije dođu do što većeg broja djece, njihovih 
roditelja i svih ostalih građana. 

- Želimo im skrenuti pažnju na važnost si-
gurnog i odgovornog korištenja digitalnih teh-
nologija, kako bismo prevenirali neprihvatlji-
va i zlostavljajuća ponašanja, posebice na štetu 
onih najranjivijih, naših najmlađih sugrađana 
- istaknula je Jurić. 

statistika za kzž
Prema podacima koji su izneseni ovom prili-
kom, Policijska uprava krapinsko - zagorska 
je tijekom 2025. godine zabilježila ukupno 30 
kaznenih djela na štetu djece (do 18 godina 

- Što se tiče trendova izvršenja navedenih 
kažnjivih radnji, počinitelji u pravilu otvara-
ju veći broj lažnih profila na društvenim mre-
žama gdje se predstavljaju kao vršnjaci te za-
počinju komunikaciju s djecom, a kad steknu 
njihovo povjerenje, predlažu im razmjenu foto-
grafija ili video zapisa neprimjerenog sadržaja. 
Nadalje, kod nekih događaja počinitelji su im 
nudili razne poklone u vidu bonova i slično, s 
obzirom da počinitelji djecu pronalaze putem 
raznih društvenih mreža gdje bonove koriste 
za razne igrice i ostalo. Isto tako, zabilježeni su 
trendovi gdje počinitelj, kada mu dijete pošalje 
svoju neprimjerenu fotografiju, iznuđuje novce 
ili traži još neprimjerenih fotografija/zapisa, s 
prijetnjama da će fotografije poslati roditeljima 
ili u školu koju pohađa, što dijete zbog srama i 
čini. Što se tiče nasilja među djecom i mladima, 
primijećeno je da se nasilje iz škole premjestilo 
na internet gdje djeca formiraju grupe i slično, 
u kojima vrijeđaju ili omalovažavaju neko dije-
te, a čemu se priključuju i ostali učenici - izvije-
stio je Jurina, pa dodao: 

starosti), u kojima je način izvršenja povezan 
s digitalnom tehnologijom, odnosno korište-
njem interneta.

- Uglavnom se radi o kaznenim djelima ve-
zanim uz spolno zlostavljanje i iskorištavanje 
djeteta (ukupno 20 kaznenih djela). Detaljnije, 
zabilježeno je osam kaznenih djela upoznava-
nje djece s pornografijom, šest kaznenih dje-
la iskorištavanja djece za pornografiju, dva ka-
znena djela spolne zlouporabe djeteta mlađeg 
od 15 godina, dva kaznena djela zadovoljenja 
pohote pred djetetom mlađim od 15 godina, 
te po jedno kazneno djelo mamljenja djece 
za zadovoljenje spolnih potreba i iskorištava-
nje djece za pornografske predstave. Zabilje-
žili smo i sedam kaznenih djela prijetnje, te 
po jedno kazneno djelo nametljivog ponaša-
nja, prijevare i iznude - iznio je podatke Jurina. 

Vezano uz počinjenje prekršaja vezanih uz 
nasilničke obrasce ponašanja među djecom i 
mladima, od 25 zabilježenih prekršaja tijekom 
2025. godine, u njih četiri je modalitet izvršenja 
vezan uz korištenje interneta, dodao je Jurina.

 » povodom dana sigurnijeg interneta, predstavljen projekt ‘sigurniji online’

Prema podacima, PU KZ je 2025. godine zabilježila 30 kaznenih 
djela na štetu djece, u kojima je način izvršenja povezan s 
korištenjem interneta. Također, zabilježena su i četiri prekršaja 
vezana uz nasilničke obrasce ponašanja među djecom i mladima, 
gdje je internet odigrao važnu ulogu 

ZAKLJUČAK: Internet je dječja 
svakodnevica. Koristan je i 
zabavan, ali može biti opasan

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr
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- Iako naši pokazatelji ne pokazuju stati-
stički veliki broj kaznenih djela iz tog područ-
ja, i jedno djelo je previše, a iskustva iz naših 
radnih dana potkrepljuju potrebu proved-
be preventivnih aktivnosti. Internet je dječ-
ja svakodnevnica, on je koristan i zabavan, ali 
može biti i uznemirujući i opasan. Stoga nam 
je drago da možemo predstaviti novi projekt 
- poručio je.

‘sigurni online’ 
Spomenuti nacionalni projekt ‘Sigurni online’ 
fokus policijskih preventivnih aktivnosti stav-
lja na djecu i roditelje u cilju podizanja razi-
ne znanja i svijesti o opasnostima i rizicima 
interneta za djecu te upozoravanja na štetne 
(pa i kažnjive) posljedice nekontrolirane i ne-
odgovorne uporabe digitalnih tehnologija od 
strane djece. 

- Svrha projekta je doprinijeti povećanju 
sigurnosti djece u digitalnom okruženju kroz 
sustavno informiranje, edukaciju i preventiv-
no djelovanje usmjereno na djecu, roditelje, 
ali i stručne službe škola i širu javnost, a sve 
u cilju smanjenja izloženosti djece rizičnim i 
štetnim ponašanjima u digitalnom okruženju 
te unapređenja njihove sigurnosti i dobrobi-
ti kroz poticanje sigurnog, odgovornog, zako-
nitog i umjerenog korištenja interneta i digi-
talnih tehnologija - navela je Jurić. 

Projekt ima edukativnu i medijsku kom-
ponentu. U edukativnom dijelu ciljana skupi-
na su učenici III. i IV. razreda osnovnih ško-
la te učenici V. i VI. razreda osnovnih škola, 
njihovi roditelji te stručni suradnici u nasta-
vi, nastavnici i šira javnost. Za potrebe pro-
vedbe projekta osmišljeni su standardizira-
ni edukativni materijali kojima će se koristiti 
predavači, ali i edukativni promidžbeni ma-
terijali – plakati, savjetodavni letci namije-
njeni učenicima te savjetodavni letci nami-
jenjeni roditeljima. Sadržajno su prilagođeni 
ciljnim skupinama - djeci - interesantnog i 
prepoznatljivog izgleda. Na istima su opisa-
ni rizici koji prijete djeci na internetu, koja 
su najčešća kažnjiva ponašanja djece i mla-
dih na internetu te savjeti za sigurno korište-
nje interneta i što učiniti u slučaju ako se ne-
što ipak dogodi.

Također, za potrebe javne promocije po-
ruka projekta snimljeni su videomateri-
jali s poznatim sportašima, umjetnicima i 
javnim osobama.

- Vjerujemo u nastavak dosadašnje dobre 
suradnje s osnovnim školama, ali i s ostalim 
institucijama koje se bave navedenom proble-
matikom (Odjel za mentalno zdravlje i pre-
venciju ovisnosti, ZZJZ KZŽ) u provedbi ovog 
projekta, kao i u nastavak podrške Krapin-
sko - zagorske županije kroz Županijsko vi-

jeće za prevenciju u lokalnoj zajednici - do-
dala je Jurić. 

‘h4u’ 
Ujedno, ovom je prilikom predstavljena i plat-
forma ‘HELP4U’. Radi se o platformi Europo-
la koja je namijenjena pružanju podrške djeci 
i mladima do 18 godina u rizičnim situacija-
ma poput sumnje na seksualno zlostavljanje 
ili druge vrste štetnog i rizičnog online pona-
šanja. Stranica nudi provjerene savjete pisa-
ne jezikom razumljivim djeci i prilagođenim 
njihovu uzrastu. ‘HELP4U’ djeluje potpuno 
anonimno i nije namijenjena za prijavu ka-
znenih djela.

A ako posumnjate da je vaše ili neko dijete 
žrtva kaznenog djela počinjenog putem mobi-
tela, interneta ili digitalne aplikacije, evo kako 
u toj situaciji valja postupati: 

‘red button’ 
- Možete se obratiti policiji pozivom na broj 
192, možete osobno doći u policijsku posta-
ju, a slučaj možete prijaviti i online, prijavom 
na aplikaciji ‘Red Button’. Radi se o aplikaciji 
MUP-a, koja između ostalog omogućuje i ano-
nimnu prijavu sadržaja na internetu koji se 
odnose na različite oblike iskorištavanja i zlo-
stavljanja djece, ali i prijavu svih drugih obli-
ka zlostavljanja ili povrede djetetovih prava. 
Također, tu je i mail adresa policija@mup.hr 
- navela je Jurić. 

Policijski službenici na kraju su istaknu-
li da PU krapinsko - zagorska u cilju eduka-
cije djece i njihovih roditelja, kao i ostalih 
građana, o primjerenom i sigurnom kori-
štenju suvremenih tehnologija i interneta 
unatrag 12 godina provodi preventivnu ak-
tivnost ‘Sigurno na mobitelu i internetu’ u 
sklopu koje je tijekom 2025. godine održano 
26 tematskih predavanja – devet za učenike 
osnovnih škola, četiri predavanja za rodi-
telje učenika osnovnih škola, 12 za učenike 
srednjih škola i jedno za roditelje učenika 
srednjih škola. n

Andreja Jurić Damir Jurina

 » ljudi koji su tu za nas 24/7

KRAPINA: Obilježeno 35 
godina postojanja broja 112 

U prostorima Županij-
skog centra 112 u Kra-
pini proteklog je tjed-

na obilježen Dan broja 112.
Jedinstveni europski broj 

za hitne službe 112 ustanov-
ljen je Odlukom Vijeća Eu-
ropskih zajednica 1991., a u 
srijedu je obilježio 35 godina 
postojanja u Europskoj uni-
ji. U Republici Hrvatskoj uve-

den je 11. veljače 2005. te sa 
svojih 20 županijskih centara 
predstavlja glavnu komunika-
cijsku i koordinacijsku točku 
svih hitnih službi. 

Kroz više od 20 godina 
učinkovito odgovara na pozi-
ve u najzahtjevnijim situaci-
jama – od prirodnih nepogo-
da do svakodnevnih nesreća. 
Njegova dostupnost 24 sata 

dnevno i sedam dana u tjed-
nu čini ga neprocjenjivim ala-
tom za spašavanje života i za-
štitu imovine.

34 milijuna poziva
Voditelj Službe civilne zaštite 
Krapina Miro Klasiček nagla-
sio je kako je prošla 21 godina 
od uvođenja broja 112 u Hr-
vatskoj. Od tada je zaprimlje-
no gotovo 34 milijuna poziva.

– Ima mirnijih dana, ali 
ima i dana kada se s dru-
ge strane čuju plač i pani-
ka. Tada treba ostati hladne 
glave i dati sve od sebe da se 
pomogne – istaknuo je Klasi-

ček, pohvalivši i druge službe 
s kojima Civilna zaštita od-
lično surađuje.

– U Hrvatskoj postoje i 
zasebni brojevi hitnih služ-
bi, odnosno policije, hitne 
pomoći, vatrogasaca. Oni ne 
postoje bez veze i važno je 
naglasiti kako ti brojevi nisu 
konkurencija jedni drugima 

– poručio je Klasiček.
Služba u Krapini lani je 

imala oko 20.000 poziva, od 
čega 12.000 namjenskih, dok 
su ostali bili nenamjenski. U 
trendu je pad broja poziva, 
čemu je uvelike doprinijela 
edukacija ljudi.

Krapinsko – zagorski žu-
pan Željko Kolar naglasio je 
važnost broja 112.

– Brzo i efikasno se u naj-
kraćem roku obavijeste ciljane 
žurne službe koje su potrebne 
u tom momentu za intervenciju. 
Kada se dogodi nesreća dolazi 
do panike i jednostavnije je kad 
osoba koja je u panici komuni-
cira na svom materinjem jeziku. 
Veseli me što je sve manji broj 
poziva, to znači da ima i sve ma-
nje nesreća, a i sve manje lažnih 
poziva – poručio je župan Ko-
lar, uz naglasak da Stožer civil-
ne zaštite KZŽ funkcionira od-
lično. (Marko Presečki) n

U RH je uveden 11. veljače 2005. te sa svojih 
20 županijskih centara predstavlja glavnu 
komunikacijsku i koordinacijsku točku svih 
hitnih službi

Miro Klasiček Željko Kolar
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Podizanje svijesti o rodno uvjetova-
nom kibernetičkom nasilju nad dje-
vojčicama i ženama te stvaranje si-
gurnijeg online okruženja bila je 

tema 3. sjednice Povjerenstva za ravnoprav-
nost spolova Varaždinske županije. 

Projekt koji je usmjeren na podizanje svi-
jesti i povećanje spoznaja o problemu rodno 
uvjetovanog kibernetičkog nasilja te zagovara-
nje sveobuhvatnih odgovora iz pravca pravne 
regulative i javnih politika na rodno uvjetova-
no kibernetičko nasilje u Hrvatskoj, Španjol-
skoj i Portugalu, ali i na široj europskoj razini, 
predstavila je pravobraniteljica za ravnoprav-
nost spolova Višnja Ljubičić.

- Granica između stvarnog i virtualnog 
nasilja danas je sve nejasnija, a posljedice su 
jednako ozbiljne. Porast kibernetičkog nasi-
lja, osobito nakon razdoblja COVID-a i onli-

da rodno uvjetovano kibernetičko nasilje nosi 
kaznenu odgovornost - dodala je. 

Istraživanje je obuhvatilo i roditelje kako 
bi se utvrdila razina njihove informiranosti.

- Roditelji u 80 do 90 posto slučajeva sma-
traju da će se njihova djeca znati nositi s nepri-
mjerenim sadržajima na internetu. U Hrvat-
skoj se tek trećina roditelja koristi blokadom 
određenih internetskih sadržaja. Također, 
čak 90 posto roditelja vjeruje da bi im se dje-
ca, u slučaju doživljenog kibernetičkog nasi-
lja, prvenstveno obratila za pomoć. Međutim, 
u stvarnosti roditelji su o takvim situacijama 
obaviješteni u iznimno malom broju slučaje-
va. Gotovo trećina slučajeva nasilja ostaje pre-
šućena, ignorirana i neprijavljena, a svega oko 

ne nastave, uključujući i širenje seksualno ek-
splicitnih sadržaja maloljetnika, ukazao je na 
potrebu snažnijeg normativnog i institucio-
nalnog odgovora. Posebno zabrinjava utjecaj 
takvih sadržaja na mentalno zdravlje djece i 
mladih – napomenula je Ljubičić.

provedeno istraživanje
U sklopu projekta provedeno je istraživanje 
među djecom, mladima do 27 godina i rodite-
ljima u sve tri države, kako bi se utvrdili obli-
ci i učestalost kibernetičkog nasilja te razina 
društvene i institucionalne reakcije. Rezulta-
ti će poslužiti kao temelj za unapređenje za-
konodavnog okvira i mjera postupanja nad-
ležnih tijela. 

- Najčešći oblici nasilja uključuju komen-
tiranje izgleda, prijetnje, poticanje na slanje 
seksualno eksplicitnih sadržaja te neovlašte-
no dijeljenje intimnih fotografija. Istraživanje 
pokazuje da su žrtve najčešće djevojčice i dje-
vojke, u pojedinim segmentima dvostruko do 
četverostruko češće od dječaka i mladića. Cilj 
projekta je jačanje društvene svijesti, osnaži-
vanje žrtava i svjedoka te jasno komuniciranje 

 » održana 3. sjednica povjerenstva za ravnopravnost spolova varaždinske županije

Djevojčice i djevojke su i do četiri puta 
češće žrtve kibernetičkog nasilja

Sjednici je nazočila pravobraniteljica za ravnopravnost spolova 
Višnja Ljubičić, koja je predstavila projekt usmjeren na podizanje 
svijesti i povećanje spoznaja o problemu rodno uvjetovanog 
kibernetičkog nasilja

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Višnja Ljubičić Janja Banić“
	Istraživanje pokazuje da su žrtve 
najčešće djevojčice i djevojke, 
u pojedinim segmentima 
dvostruko do četverostruko 
češće od dječaka i mladića” 		
VIŠNJA LJUBIČIĆ - pravobraniteljica
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osam posto roditelja doista sazna s kakvim se 
sadržajima i iskustvima njihova djeca susre-
ću na društvenim platformama – upozorila je 
pravobraniteljica.

Ravnateljica Prve gimnazije Varaždin Ja-
nja Banić istaknula je kako je riječ o iznimno 
važnoj temi koja zahtijeva snažnu međure-
sornu suradnju.

- Iskustvo iz škola pokazuje da se oblici na-
silja kontinuirano mijenjaju i postaju sve slo-
ženiji. Razvojem umjetne inteligencije i novih 
digitalnih platformi, koje su često izvan okvi-
ra poznatih društvenih mreža i nedovoljno po-
znate roditeljima, djeca su izložena različitim 
oblicima kibernetičkog nasilja. Djevojčice su 
pritom češće pogođene, iako su žrtve i dječa-
ci. U školama koristimo CARNET-ove filtre koji 
onemogućuju pristup određenim platforma-
ma, no djeca ih izvan školskog sustava i dalje 
masovno koriste. Roditeljima je iznimno teš-
ko pratiti taj razvoj, zbog čega je nužna sustav-
na edukacija i podrška. Nakon izlaska iz škol-
skog okruženja, djeca su na svojim uređajima 
često izložena anonimnim kontaktima s odra-

slim osobama, ne znajući tko je s druge strane. 
Iako škole i roditelji provode preventivne ak-
tivnosti, često postoji lažan osjećaj sigurnosti 
– i kod djece i kod odraslih – da će znati pre-
poznati rizik. Praksa pokazuje da to nije uvi-
jek slučaj. Kibernetičko nasilje danas poprima 
različite oblike i razmjere. Osim otvorenih pri-
jetnji i uvreda, nasilje može biti i ignoriranje 
ili isključivanje iz online grupa, što za dijete 
može imati ozbiljne emocionalne posljedice. 
Riječ je o složenom problemu koji nećemo u 
potpunosti ukloniti, ali ga zajedničkim djelo-
vanjem možemo značajno smanjiti – rekla je 
ravnateljica Banić.

koordinirano djelovanje
Okupljene je pozdravio i župan Anđelko Stri-
čak, zahvalivši pravobraniteljici na otvaranju 
ove iznimno važne i aktualne teme koja se 
tiče sigurnosti i dobrobiti djece i mladih. Na-
glasio je kako problem kibernetičkog nasilja 
nadilazi okvire pojedinačnih institucija te za-
htijeva koordinirano djelovanje obrazovnog 
sustava, roditelja, stručnih službi i donosite-

lja odluka. Istaknuo je kako učenici s područ-
ja Varaždinske županije zaslužuju bezbrižno i 
sigurno djetinjstvo, a zadaća je svih odgovor-
nih stvoriti uvjete u kojima će se moći razvi-
jati u zdravom i poticajnom okruženju.

- Naša je odgovornost omogućiti djeci i 
mladima kvalitetne uvjete za odrastanje, ne 
samo kroz kontinuirana ulaganja u izgradnju 
i dogradnju školskih i sportskih prostora, već 
i kroz osmišljavanje preventivnih programa, 
edukacija i aktivnosti koje će ih osnažiti da 
prepoznaju i prijave nasilje te da se znaju no-
siti s izazovima današnjeg digitalnog okruže-
nja. Jednako je važno sustavno raditi na oču-
vanju mentalnog zdravlja djece i mladih te im 
pružiti podršku kada im je potrebna – poru-
čio je župan.

Sjednici Povjerenstva prisustvovale su i 
pročelnica Upravnog odjela za poslove Skup-
štine i župana Renata Skoko te pročelnica za 
zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hr-
vatske branitelje Ljubica Božić. n

U srijedu je obilježen Dan 
europskog broja za hit-
ne službe 112, jedinstve-

nog i besplatnog broja koji je 
građanima dostupan 24 sata 
dnevno. Tim je povodom na-
čelnica Stožera civilne zaštite 
Varaždinske županije i zamje-
nica župana Silvija Zagorec, 
zajedno s resornim pročelni-
kom Darkom Majhenom, u 
Županijskoj palači upriličila 
prijem za djelatnike Županij-
skog centra 112 Varaždin, pred-
vođene voditeljem Zdravkom 
Lazarom te pročelnikom Po-
dručnog ureda civilne zaštite 
Varaždin Ivicom Matošićem, a 
na predanom radu čestitao im 
je i župan Anđelko Stričak.

Županijski centar 112 ima 
ukupno 14 djelatnika, a zamje-
nica Zagorec uručila im je za-
hvalnicu za predani rad te im 
čestitala njihov dan.

– Svakodnevno, svih 365 
dana u godini, primate pozi-
ve građana u najtežim i naj-
hitnijim situacijama, a no-
site veliku odgovornost jer 
ste prvi glas pomoći u kri-
znim trenucima. O opsegu 

posla govori podatak da ste 
u Županijskom centru 112 ti-
jekom 2025. godine zapri-
mili gotovo 23.000 poziva. 
Svaki zaprimljeni poziv za-
htijeva brzu procjenu, smire-

nost i pravodobno djelovanje 
kako bi pomoć što prije sti-
gla do onih kojima je potreb-
na. Zahvaljujem vam na pre-
danom radu, koji je jedan od 
temelja učinkovitog djelova-

nja svih hitnih službi i sigur-
nosti naših sugrađana – ista-
knula je Zagorec.

Varaždinski Županijski 
centar 112 jedan je od ukupno 
20 takvih centara u RH koji 

djeluju u sklopu Ravnatelj-
stva civilne zaštite Ministar-
stva unutarnjih poslova.

– Iz Centra 112 hitni pozivi 
se upućuju Operativno – ko-
munikacijskom centru Po-
licijske uprave varaždinske, 
Nastavnom zavodu za hitnu 
medicinu Varaždinske župa-
nije i Javnoj vatrogasnoj po-
strojbi Grada Varaždina, a 
po potrebi Hrvatskoj gorskoj 
službi spašavanja – stanici Va-
raždin te drugim službama. 
Jedan od najvažnijih zadata-
ka pred nama je prilagodba 
sustava novim europskim za-
htjevima. Sukladno Uredbi Eu-
ropske unije, do 2027. godine 
moramo se tehnički i organi-
zacijski pripremiti za zaprima-
nje video poziva, što će dodat-
no unaprijediti komunikaciju 
s građanima – rekao je voditelj 
Županijskog centra 112 Varaž-
din Zdravko Lazar.

Jedinstveni europski broj 
112 za hitne službe u Hrvatskoj 
je uveden 11. veljače 2005., a u 
prvih 20 godina rada u cijeloj 
je državi zabilježeno više od 37 
milijuna poziva. (kk) n

 » povodom dana europskog broja 112

VARAŽDIN: Održan prijem za djelatnike Županijskog centra 112
Županijski centar 112 ima ukupno 14 djelatnika, a tijekom 2025. godine zaprimili su gotovo 23.000 poziva

“
	Naša je odgovornost omogućiti 
djeci i mladima aktivnosti koje 
će ih osnažiti da prepoznaju i 
prijave nasilje te da se znaju 
nositi s izazovima današnjeg 
digitalnog okruženja” 		
ANĐELKO STRIČAK - župan
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Gradonačelnici i načel-
nici s područja Varaž-
dinske županije oku-
pili su se u četvrtak 

u Kulturnom centru ‘Ivan Ra-
buzin’ u Novom Marofu na 
još jednom radnom sastanku 
koji je organizirao župan An-
đelko Stričak.

Župan je na početku za-
hvalio svim općinama i gra-
dovima koji sudjeluju u fi-
nanciranju zaklada ‘Vita’ i 

‘Sveti Mihael’ te pozvao gra-
donačelnike i načelnike da 
se uključe u program ‘Op-
ćina ili Grad – prijatelj dje-
ce’. Naglasio je kako smatra 
da je taj status dobrodošao 
svakoj općini i gradu, a Žu-
panija ga je ishodila prije 
dvije godine.

Budući da je u pripremi 
nova sjednica Županijske 
skupštine, župan je gradona-
čelnike i načelnike upoznao 
s nekima od točaka dnevnog 
reda vezanim uz njihove jedi-
nice lokalne samouprave.

- Cilj nam je čuti što čel-
nici gradova i općina o tome 
misle te da nam sugeriraju 
na koji bi se način, ako je po-
trebno, ti akti mogli pobolj-

šati, odnosno doraditi – obja-
snio je Stričak.

priuštivo stanovanje
Na radnom je sastanku resor-
ni županijski pročelnik Mario 
Sambolec prezentirao novi Za-
kon o priuštivom stanovanju 
koji je dio cjelovitog zakono-
davnog okvira i Nacionalnog 
plana stambene politike do 
2030., s ciljem uspostave du-
goročnog i održivog sustava 
stanovanja. Po prvi put uvo-
di se pojam i prostorno-plan-
ska kategorija priuštivog sta-
novanja te omogućuje gradnja 
na različitim površinama, uk-
ljučujući brownfield područja 
i zemljišta u kontaktu s nase-
ljima, bez izmjena prostornih 
planova, putem urbanistič-
kog projekta. 

Nositelji provedbe su Mini-
starstvo, APN i jedinice lokalne, 

odnosno područne samoupra-
ve, uz jaču ulogu županija. Mo-
del predviđa 50 posto stanova 
za prodaju i 50 posto za najam, 
zabranu otuđenja na 35 godi-
na te revolving sustav financi-
ranja. Ciljne skupine su mladi, 
obitelji, radnici u deficitarnim 
zanimanjima i ranjive skupine. 
Cilj je osigurati 20.200 stam-
benih jedinica i potaknuti ak-
tivaciju praznih stanova. 

Naglašeno je da će župani-
je imati veliku ulogu u ovom 
programu. Osim što će tre-
bati osnovati javne ustano-
ve, imat će obvezu izrađivati 
programe priuštivog stanova-
nja za jedinice lokalne samo-
uprave koje imaju ograničene 
kapacitete, ustupiti zemljište 
ili pravo građenja za gradnju 
zgrada namijenjenih priušti-
vom stanovanju te sufinanci-
rati gradnju.

- Varaždinska županija se 
planira uključiti u vladin pro-
gram priuštivog stanovanja i 
ovom prilikom smo gradona-
čelnike i načelnike upoznali i s 
tom temom. Županija planira 
osnovati tvrtku ili javnu usta-
novu koja bi se bavila upra-
vo time, a svi gradovi i općine 
koji to žele, moći će se uključi-
ti – objasnio je župan Stričak.

demografske mjere
Poseban je gost radnog sastan-
ka bio ministar demografije i 
useljeništva Ivan Šipić koji je 

predstavio paket sveobuhvat-
nih demografskih mjera koje 
Vlada Republike Hrvatske pro-
vodi s ciljem zaustavljanja de-
populacije, poticanja rodi-
teljstva te stvaranja uvjeta za 
ostanak i povratak obitelji.

U posljednje dvije godine 
proračun Ministarstva demo-
grafije i useljeništva značaj-
no je povećan – sa 698 miliju-
na eura u 2025. na 822 milijuna 
eura u 2026., dok je za 2027. 
godinu planirano 844 miliju-
na eura. Značajan dio sred-
stava usmjeren je na rodiljne 

 » naglasak na stanovanju, demografiji i investicijama

U Novom Marofu održan radni 
sastanak gradonačelnika i načelnika 
s područja Varaždinske županije  

Poseban gost sastanka bio je ministar demografije i useljeništva Ivan Šipić koji je predstavio paket 
sveobuhvatnih demografskih mjera koje Vlada RH provodi s ciljem zaustavljanja depopulacije

Resorni županijski pročelnik Mario 
Sambolec prezentirao je novi Zakon o 
priuštivom stanovanju, koji je dio cjelovitog 
zakonodavnog okvira i Nacionalnog plana 
stambene politike do 2030.

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr
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i roditeljske potpore, koje su 
povećane čak devet puta, što 
predstavlja rast od 750 posto. 
Udvostručena je i jednokrat-
na potpora za novorođeno di-
jete, s dosadašnjih 309 na 618 
eura, a produžen je i plaćeni 
očinski dopust.

- Za vrtiće i dječja igrali-
šta izdvojena su 22,2 miliju-
na eura. Financira se 285 pro-
jekata za poboljšanje uvjeta u 
dječjim vrtićima ukupne vri-
jednosti 8,9 milijuna eura od 
toga 18 projekata u Varaždin-
skoj županiji vrijednih više od 
503.000 eura. Financiraju se i 
353 projekta uređenja ili ob-
nove dječjih igrališta, vrijed-
nosti 13,3 milijuna eura, od 

toga 19 projekata u Varaždin-
skoj županiji, vrijednosti go-
tovo 695.000 eura – rekao 
je ministar.

Govorio je i o programu 
provedbe edukativnih kultur-
nih i sportskih aktivnosti za 
predškolsku djecu te za dje-
cu od 1. do 4. razreda osnovne 
škole u lokalnim zajednicama.

- Financirano je 95 projeka-
ta ukupne vrijednosti 5 mili-
juna eura, od toga četiri pro-
jekta u Varaždinskoj županiji, 
vrijednosti veće od 255.000 
eura – dodao je.

Uz postojeće mjere, Mini-
starstvo priprema i nove isko-
rake - Zakon o demografskoj 
obnovi, novi Zakon o doplat-

ku za djecu s ciljem obuhvata 
sve djece u Hrvatskoj te Pro-
gram povratka hrvatskih ise-
ljenika. Već u 2026. godini pla-
nirani su novi javni pozivi za 
vrtiće i igrališta, podršku ro-
diteljstvu i useljeništvu.

investicije
- Zakon o demografskoj obno-
vi temelji se na četiri modela, 
a to su zaustavljanje iseljava-
nja, demografska revitalizaci-
ja poticanjem rađanja, planska, 
racionalna i selektivna imigra-
cija te poticanje doseljavanja u 
demografski depopulirana po-
dručja – kazao je Šipić.

Prezentaciju je održao i 
direktor Hrvatskih voda VGO 

za Muru i Gornju Dravu Mi-
lan Rezo, koji je okupljenima 
predstavio investicije koje Hr-
vatske vode planiraju za ovu 
godinu na području Varaždin-
ske županije.

Novomarofski gradona-
čelnik Siniša Jenkač, izrazio 
je zadovoljstvo što je Novi 
Marof bio domaćin radnog 

sastanka gradonačelnika i 
načelnika s područja Varaž-
dinske županije.

- Ovakvi susreti iznimno su 
važni jer omogućuju razmje-
nu iskustava, otvoreni dijalog i 
bolju koordinaciju između lo-
kalne i regionalne razine vlasti. 
Posebno su značajne teme po-
put priuštivog stanovanja i de-
mografskih mjera koje izravno 
utječu na kvalitetu života na-

ših građana. Vjerujem da ćemo 
zajedničkim radom i partner-
skim pristupom osigurati 
konkretne projekte i dodat-
ne mogućnosti za razvoj na-
ših sredina. Zahvaljujem mini-
stru Šipiću, državnom tajniku 
Stipi Mamiću i županu Striča-
ku na dolasku, ali i na velikoj 
pomoći u realizaciji projeka-

ta. Grad Novi Marof uskoro 
će otvoriti novo dječje igrali-
šte koje financira Ministarstvo 
demografije i useljeništva, a uz 
pomoć Ministarstva znanosti 
i obrazovanja dograđujemo 
dječji vrtić, vrijednosti 2,5 mi-
lijuna eura - rekao je Jenkač.

Uz gradonačelnike i načel-
nike, sastanku je nazočio pred-
sjednik Skupštine Varaždinske 
županije Krunoslav Lukačić. n

Direktor Hrvatskih voda VGO za Muru i 
Gornju Dravu Milan Rezo, predstavio je 
investicije koje Hrvatske vode planiraju 
za ovu godinu na području Varaždinske 
županije
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Na inicijativu Kruno-
slava Lukačića, pred-
sjednika Županijske 
skupštine Varaždin-

ske županije i posebnog sa-
vjetnika premijera za promet, 
u Zagrebu je u Ministarstvu 
mora, prometa i infrastruktu-
re održan radni sastanak s ci-
ljem ubrzanja realizacije stra-
teških infrastrukturnih proje-
kata koji su od presudne važ-
nosti za prometnu povezanost 
i sigurnost svih stanovnika Va-
raždinske županije.

Glavne teme sastanka bile 
su projektiranje drugog kolni-
ka istočne obilaznice Varaždi-
na te rješavanje cestovnog pri-
ključka za budući vatrogasni 

centar Javne vatrogasne po-
strojbe (JVP) Varaždin na lo-
kaciji južno od ‘Gumiimpexa’. 
Uz domaćina, ravnatelja Upra-
ve za cestovni promet, cestov-
nu infrastrukturu i inspekciju 
Dražena Antolovića, sastan-
ku su prisustvovali Krunoslav 
Lukačić, pročelnik Upravnog 
odjela za prostorno uređenje 
i graditeljstvo Varaždinske žu-
panije Mario Sambolec (ujed-
no i posebni savjetnik ministra 
Branka Bačića), predstavnici 
Grada Varaždina Martina Ce-
sar Kelemen i Damir Mikulić, 
predstavnici Hrvatskih cesta 
te projektanti iz tvrtke ‘La-
bos d.o.o.’. 

Tvrtka ‘Labos d.o.o.’ pred-
stavila je tehničko rješenje za 
koje je već ishođena lokacij-
ska dozvola. Poseban nagla-
sak stavljen je na sigurnosni 
aspekt priključka za vatroga-
sna vozila, uz napomenu kako 
slična prometna rješenja, koja 
osiguravaju brzinu i prioritet 
interventnim službama, već 
uspješno funkcioniraju u Sav-
skoj ulici u Zagrebu te kod tu-
nela na autocestama.

Krunoslav Lukačić nagla-
sio je važnost sinergije svih ra-
zina vlasti za regionalni razvoj.

- Moja zadaća je osigurati 
da suradnja između Hrvatskih 
cesta, resornih ministarstava 
i lokalnih jedinica bude brza, 

izravna i učinkovita. Istočna 
obilaznica nije samo gradska 
prometnica, ona je žila kucavi-
ca za cijelu našu županiju. Za-
hvaljujem gospodinu Antolo-
viću i ministru Butkoviću što 

su odmah prihvatili moju ini-
cijativu za ovaj sastanak te po-
sebno na tome što su spremni 
aktivno podržati kvalitetne 
projekte koji podižu standard 
života i sigurnost svih naših 
sugrađana u Varaždinskoj žu-
paniji – rekao je Lukačić.

Ispred Ministarstva 
mora, prometa i infrastruk-
ture, ravnatelj Dražen Anto-
lović iskazao je načelnu po-
dršku predloženom smjeru 
razvoja projekta.

- Ministarstvu je ovakvo rje-
šenje u načelu prihvatljivo te 
smo spremni pružiti svu po-
trebnu stručnu pomoć kako 
bi se ovaj bitni projekt za Va-
raždin i sve stanovnike Varaž-
dinske županije uspješno rea-
lizirao. Iako će se u postupku 
izdavanja potvrde na glavni 
projekt detaljno evaluirati svi 
tehnički parametri i po potre-

bi zatražiti eventualne dopu-
ne kako bi se zadovoljili naj-
viši standardi sigurnosti, naša 
je namjera biti partner u ot-
klanjanju prepreka i osigura-
vanju funkcionalnosti rješenja 

– istaknuo je Antolović.
Predstavnici Grada Varaž-

dina i tvrtke ‘Labos’ izrazili su 
zadovoljstvo ishodom sastan-
ka jer potvrda smjera projek-
tiranja znači da neće biti po-
trebe za izmjenama lokacijske 
dozvole. Time se otvara put 
prema promptnoj izradi glav-
nog projekta i ishođenju gra-
đevinskih dozvola, kako za 
drugi kolnik obilaznice, tako i 
za novi vatrogasni centar.

Ovaj sastanak predstavlja 
ključan korak u modernizaci-
ji prometne mreže sjevera Hr-
vatske. Dovršetkom drugog 
kolnika obilaznice i osigura-
vanjem adekvatnog pristupa 
vatrogasnom centru, značaj-
no će se povećati protočnost 
prometa, smanjiti gužve te 
unaprijediti operativna spre-
mnost žurnih službi na razini 
cijele županije. (kk) n

 » projekt od presudne važnosti

Varaždinska obilaznica 
dobit će i drugi kolnik 

Uz projektiranje drugog kolnika istočne obilaznice Varaždina, razgovaralo se i o rješavanju cestovnog priključka za 
budući vatrogasni centar Javne vatrogasne postrojbe (JVP) Varaždin na lokaciji južno od ‘Gumiimpexa‘

“
	Istočna obilaznica nije samo 
gradska prometnica, ona je žila 
kucavica za cijelu našu županiju” 	
KRUNOSLAV LUKAČIĆ - predsjednik Županijske 
skupštine VŽ
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Međimurski župan 
Matija Posavec pot-
pisao je s izvođa-
čem radova ugo-

vor o dogradnji zgrade Osnov-
ne škole Prelog, čime Župa-
nija i ovoj školi otvara vrata 
budućnosti.  

Radove vrijedne 
2.123.584,28 eura izvest će dje-
latnici domaće tvrtke ‘Team 
građenje’, te će se uskoro otvo-
riti i novo gradilište, 10. u po-
sljednjih nekoliko mjeseci, na 
kojem nastaju vrijednosti za 
brojne generacije koje dola-
ze. Najveći investitor u Međi-
murju – Županija – ovim pot-

pisivanjem najavljuje novo 
doba i za Osnovnu školu Pre-
log i to već od iduće školske go-
dine, istaknuo je župan Posa-
vec te dodao: 

– Ovom prilikom otvara-
mo 28. projekt ovog velikog 
investicijskog ciklusa u obra-
zovanju - dogradnju zgrade 
Osnovne škole Prelog koja će 
uskoro dobiti uvjete sukladne 
propisanom standardu - jed-
nosmjensku nastavu, te niz 
drugih mogućnosti za una-
prjeđenje rada s učenicima. 
Radi se projektu procijenje-
nom na oko 2.400.000 eura, a 
do brze realizacije došlo je su-

radnjom Međimurske župani-
je i Grada Preloga. Ovim potpi-
som rješavamo važno pitanje 
u gradu Prelogu, te nam ostaje 
dogradnja i uređenje Srednje 
škole Prelog i sportske dvo-
rane, pri čemu također oče-
kujem suradnju, jer cilj nam 
isti – vrhunski uvjeti u svim 
našim školama što je mogu-
će prije – rekao je župan, pod-
sjetivši da je nedavno završena 
sanacija i energetska obnova 

sportske dvorane OŠ Prelog, u 
što je Županija uložila više od 
740.000 eura.

U zgradi OŠ Prelog dogra-
dit će se prizemna etaža na po-
vršini od oko 1000 kvadratnih 
metara, odnosno urediti šest 
novih učionica, tri kabineta uz 
prostoriju za produženi bora-
vak, nove sanitarne prostori-
je za učenike, zaposlenike, ali i 
osobe s posebnim potrebama, 
te spojni hodnik sa starim di-
jelom objekta.

Rekonstruirat će se i ulaz 
u zgradu, obnoviti zbornice 
te urediti tehničke prostorije, 

terasa i hodnik s garderoba-
ma, pojasnio je direktor tvrt-
ke izvođača Igor Hoblaj, do-
davši da uređenje interijera 
podrazumijeva instaliranje 
suvremenih sustava za grija-
nje, hlađenje i ventilaciju - su-
kladno principima energetske 
učinkovitosti.

Saborski zastupnik i grado-
načelnik Preloga Ljubomir Ko-
larek izrazio je veliko zadovolj-
stvo zbog ulaganja koje smatra 

povijesnim, s obzirom na to da 
je zgrada OŠ Prelog otvorena 
1999. godine:

– Sljedeći korak je naša 
Srednja škola čije uređenje za-
htijeva veliko ulaganje od oko 
15 milijuna eura, no vjerujem 
da ćemo suradnjom i to posti-
ći – rekao je Kolarek, zahvalivši 
Međimurskoj županiji i županu 
Posavcu na značajnom sufinan-
ciranju dogradnje zgrade OŠ 
Prelog, čije se uređenje dijelom 
pokriva i iz nacionalnih izvora.

Ravnateljica škole Ivana Sa-
mardžija Bermanec naglašava 
da stiže novo doba ustanove 

koju trenutno pohađa 509 uče-
nika iz Preloga, Čehovca, Cir-
kovljana i Otoka:

– Prelog raste, a s njime i ova 
škola, te povećanje broja učeni-
ka zahtijeva dogradnju – rekla 
je ravnateljica zahvalivši župa-
nu, stručnim službama Župani-
je i gradonačelniku na praćenju 
potreba škole. (kk) n

 » investicije u obrazovanju u međimurskoj županiji 

Počinje dogradnja zgrade 
Osnovne škole u Prelogu 

Zgrada Osnovne škole Prelog otvorena je 1999. 
godine, a školu trenutno pohađa 509 učenika 
iz Preloga, Čehovca, Cirkovljana i Otoka

Dogradit će se prizemna etaža na površini od oko 1000 kvadrata, 
odnosno urediti šest novih učionica, tri kabineta uz prostoriju za 
produženi boravak, nove sanitarne prostorije te spojni hodnik sa 
starim dijelom objekta

Ivana Samardžija Bermanec

Matija Posavec

Uređenje interijera podrazumijeva 
instaliranje suvremenih sustava za 
grijanje, hlađenje i ventilaciju - sukladno 
principima energetske učinkovitosti
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U Kumrovcu je polaga-
njem kamena temelj-
ca obilježen službeni 
početak radova na iz-

gradnji višestambene zgrade iz 
programa društveno poticane 
stanogradnje (POS).

Podsjetimo, sredinom si-
ječnja je potpisan Ugovor o 
izgradnji između Agencije za 
pravni promet i posredovanje 
nekretninama (APN) i izvođača 
radova - zajednice ponuditelja 

‘ZP HARATOM d.o.o.’ iz Stubič-
kih Toplica te ‘Centar gradnje 
Dominko d.o.o.’ i ‘Elektro Ko-
mar d.o.o.’ iz Bedekovčine.

625 kvadrata
Ravnatelj Agencije za pravni 
promet i posredovanje nekret-
ninama Dragan Hristov je pod-
sjetio da će površina zgrade 
iznositi 625 metara kvadratnih, 
imat će 10 stanova raspoređe-
nih na dvije razine - prizemlje i 
kat, te 10 parkirnih mjesta. 

- Vrijednost investicije je 1,8 
milijuna eura s PDV-om, a APN 
je proveo postupak javne naba-
ve i osigurao poticajna sredstva 
od oko 450.000 eura. Općina 
Kumrovec osigurala je zemlji-
šte, infrastrukturu s priključci-
ma i sufinanciranje projekta s 
480.000 eura. Sve to je rezul-
tiralo prodajnom cijenom od 
2104 eura po kvadratu - rekao 

je Hristov i dodao da je rok iz-
gradnje 365 dana. 

Građevinska dozvola za 
objekt izdana je 24. siječnja 
2024. godine, a projekt je izra-
dilo Trgovačko društvo ‘IPC-In-
ženjering’ iz Ivanca. 

Načelnik Kumrovca Ro-
bert Šplajt iznimno je pono-
san što je ovaj značajan projekt 
za općinu napokon dočekao 
realizaciju. 

- Imamo 18 mladih obite-
lji koje žele ovdje kupiti stan 
i živjeti u Kumrovcu. Posebno 
me veseli da to nisu samo lju-
di iz Kumrovca i okolice, nego 
čak iz Zaboka, a imamo i upita 
iz Zagrebačke županije i Gra-
da Zagreba. To samo govori 
da nećemo stati na ovom pro-
jektu i ovoj zgradi, nego ćemo 
stambeno zbrinjavanje mla-
dih obitelji provoditi i dalje s 
resornim ministarstvom - ka-
zao je Šplajt i dodao da bi ra-
dovi mogli biti završeni i prije 
zadanog roka. 

Spomenuo je da postoji još 
jedan postojeći objekt s 12 sta-
nova koji bi se stavio u sustav 
priuštivog stanovanja.

- Želimo zadržati mlade lju-
de u manjim sredinama, da ne 
centraliziramo državu, nego 
da svi imamo jednake moguć-
nosti za život i uživati u ovim 
prekrasnim krajevima kojih 

je Hrvatska prepuna - poručio 
je načelnik. 

Župan Željko Kolar česti-
tao je Općini na ovom važ-
nom projektu.

- Priuštivo stanovanje nije 
samo aktualna tema u Hrvat-
skoj, nego u cijeloj Europi. Si-
tuacija na tržištu je takva da 
se vrlo teško može postići cije-
na povezana s iznosom koji je 
predviđen s APN-om, pa bi tre-
balo razmisliti o modelu kako 
pomoći Općini da se razlika u 
cijeni pokrije. I Županija će na 
kolegiju načelnika i gradona-
čelnika razmotriti opcije - po-
ručio je Kolar. 

novi zakon
Ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine 
Branko Bačić također je česti-
tao Općini na projektu, a po-
tom se osvrnuo na planove oko 
priuštivog stanovanja.

- U Nacionalnoj i sveučiliš-
noj knjižnici predstavili smo 
Zakon o priuštivom stano-
vanju kao krovni dokument 
kojim ćemo omogućiti priu-
štivo stanovanje u Hrvatskoj. 
Zakon bi trebao idućeg tjed-
na biti na sjednici Vlade, a do 
kraja mjeseca i na prvom či-
tanju u Saboru, kako bismo 
ga u ožujku donijeli i potom 
krenuli u realizaciju rješenja 

koja smo predvidjeli našim 
Nacionalnim planom stambe-
ne politike - najavio je Bačić, 
pa nastavio:

- Također, još lani smo mi-
jenjali Zakon o državno poti-
cajnoj stanogradnji, čime smo 
omogućili da u proces uklju-
čimo jedinice lokalne samou-
prave i da ne budemo ograni-
čeni ponuđenom cijenom od 
strane izvođača, već da u su-
radnji s jedinicom lokalne sa-
mouprave možemo prihvatiti i 
cijene koje su iznad predviđe-
nih - dodao je ministar te ista-
knuo da je na taj način dosad 
već položeno nekoliko kamena 
temeljaca za 308 stambenih je-
dinica na području RH, a među 
njima i ovaj u Kumrovcu.  

Dodao je da je izmjenama 
Zakona omogućen i povrat od 
50 posto plaćenog poreza na 
dodanu vrijednost prilikom 
kupnje prve nekretnine, te je 
zaprimljeno već 4000 zahtjeva. 

- U tijeku je i javni poziv 
svim građanima čiji su stanovi 
prazni više od dvije godine da 
ih prepuste Agenciji za pravni 
promet i posredovanje nekret-
ninama, koja će u njihovo ime 
iznajmljivati stanove. Država 
će im isplatiti sredstva predvi-
đena za taj zakup, najprije 60 
posto, a kasnije i dodatnih 40. 
Nadamo se da ćemo tim mje-

rama dijelom pomoći priušti-
vom stanovanju i našim sugra-
đanima koji su u potrebi i ne 
mogu si osigurati stan - kazao 
je Bačić te dodao da će državi 
tu trebati pomoći regionalna i 
lokalna vlast.

Osim gradnje priuštivih sta-
nova, država potiče i gradnju 
obiteljskih kuća…

- Neki žele živjeti u stanovi-
ma, neki žele živjeti u kućama, 
a mi svojim mjerama moramo 
odgovoriti na sve zahtjeve - po-
ručio je ministar.

Dodao je da je na području 
KZŽ lani, po programu za mla-
de, ugovorena izgradnja dvije 
stambene zgrade - jedna u Za-
gorskim Selima, a druga u Lo-
boru, obje s po šest stambe-
nih jedinica. Zaključio je da je 
cilj do 2030. godine omogućiti 
priuštivo stanovanje u najvećoj 
mogućoj mjeri.

- Planiramo da ćemo u idu-
ćoj financijskoj omotnici Eu-
ropske komisije dobiti oko 2 
milijarde eura, kako bismo mo-
gli isfinancirati sve što smo za-
mislili - zaključio je Bačić. 

Dodajmo da je kroz pro-
gram društveno poticane sta-
nogradnje do sada u KZŽ iz-
građeno ukupno 89 stanova 

- u Konjščini, Krapini, Krapin-
skim Toplicama i Oroslavju. 
(Vanja Hozmec) n

 » imat će 10 stanova, a cijena kvadrata će biti 2104 eura

KUMROVEC: Položen je kamen 
temeljac za novu POS zgradu 

Površina zgrade iznosit će 625 metara kvadratnih, imat će 10 stanova raspoređenih na dvije razine - prizemlje i kat, te 
10 parkirnih mjesta. Vrijednost investicije je 1,8 milijuna eura s PDV-om
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Spomen-dom u Kumrov-
cu već dugo godina sto-
ji prazan. Uz Političku 
školu, radi se o jednom 

od najprepoznatljivijih obje-
kata na ovom području. 

Ovo zdanje od 6500 kva-
dratnih metara koje ‘sjedi’ na 
osam hektara zemljišta neka-
da je bilo važna točka okup-
ljanja posjetitelja iz zemlje i 
inozemstva, a zbog suvreme-
nih arhitektonskih rješenja je 
više puta nagrađivan i prepo-
znat od strane struke. 

Već godinama postoje ra-
zni planovi da se objektu 
udahne novi život, a čini se 
da je realizacija nikada bliža. 
Prema najnovijim informaci-
jama, Spomen-dom bi se tre-
bao preurediti u hotel visoke 
kategorije. 

Ministar prostornog ure-
đenja, graditeljstva i državne 
imovine Branko Bačić je pri-

likom posjete Kumrovcu re-
kao kako država već ove godi-
ne želi raspolagati ovim, kako 
je naglasio, “sjajnim objektom 
koji je nažalost napušten”. 

procjene u tijeku 
- Pripremili smo strategiju i go-
dišnji plan upravljanja držav-
nom imovinom. Ministarstvo 
je, sukladno našem godišnjem 
planu, ovaj projekt odredilo 
projektom od strateškog zna-
čaja za Republiku Hrvatsku 

- istaknuo je ministar Bačić, 
dodavši kako očekuje da Vla-
da tijekom idućeg mjeseca do-
nese odluku o prodaji Spomen 

- doma putem javnog natječaja. 
Obnova tog zaštićenog pro-

stora značila bi jako puno za 
sam Kumrovec, ali i za cijelu 
Krapinsko - zagorsku županiju. 

- Ministarstvo u ovom tre-
nutku radi na procjeni za ovaj 
objekt, ali naša resorna uprava 

provodi reviziju same nabave. 
Čim to završimo, idemo prema 
resornim ministarstvima, na-
kon čega slijedi odluka Vlade 
o provedbi javnog natječaja - 
najavio je Bačić, dodavši kako 
će kroz natječaj biti postavlje-
ni i određeni uvjeti kako bi se 
sačuvala arhitektura objekta.

Načelnik Kumrovca Ro-
bert Šplajt rekao je da Općina 
jako puno očekuje od prodaje 
ovog objekta.

- Želimo da se to čim pri-
je dogodi, a imamo najavu od 
ministra Bačića da će to biti 
u narednim mjesecima. To 
će Općini donijeti ekonom-

sku stabilnost i nova zapošlja-
vanja. Također, s obzirom na 
to da općinu godišnje posje-
ti preko 150.000 gostiju, po-
trebno je da se ovakav objekt 
pretvori u hotel visoke kate-
gorije i da možemo primati vi-
šednevne goste. To će dodat-

no pojačati turističke brojke 
- kazao je načelnik Šplajt te do-
dao da već postoje zainteresi-
rane stranke:

- Nadamo se da će objekt 
dobiti novog vlasnika do pro-
ljeća - poručio je.

Župan Željko Kolar dodao 
je da je Spomen-dom fanta-
stično projektiran objekt:

politička škola
- Očekujemo da procjena 
koju je spomenuo ministar 
bude realna, jer sama vri-
jednost objekta u odnosu na 
ono što treba uložiti da bi se 
on stavio u funkciju, je puno 
veća. Ako procjena bude re-
alna, imat ćemo više zainte-
resiranih investitora, a na-
kon toga se u roku od dvije 
godine objekt može staviti u 
funkciju. Ne trebamo poseb-
no govoriti koliko bi to znači-
lo za Kumrovec i Krapinsko - 

zagorsku županiju - rekao je 
Kolar, pa dodao:

- Također, ovdje je i Politička 
škola. Ja osobno nisam sklon 
ideji da se tu radi dom za sta-
rije i nemoćne, jer je i prepo-
ruka resornog ministarstva da 
se ide na manje domove, kako 
bi ljudi mogli biti bliže svojim 
obiteljima. Ako bi tu napravi-
li veliki dom s preko 300 mje-
sta, ne možemo ga popuniti lo-
kalno. Isto tako, zgrada je bila 
namijenjena za nešto sasvim 
drugo i napravljena je u vrije-
me kada se nije brinulo o tome 
koliko košta održavanje. Danas 
su ipak druga vremena - dodao 
je Kolar pa zaključio:

- Sjest ćemo zajedno, Mini-
starstvo, Općina i Županija, i 
vjerujem da ćemo do ljeta de-
finirati namjenu. Nije do kraja 
odbačena mogućnost ni da Žu-
panija preuzme objekt - završio 
je župan. (mp, vh) n

 » prema svemu sudeći, spomen-dom u kumrovcu čeka svijetla budućnost

NAČELNIK ŠPLAJT: Nadamo se 
novom vlasniku do proljeća 

Ovo zdanje od 6500 kvadratnih metara koje ‘sjedi’ na osam hektara zemljišta nekada je bilo važna točka okupljanja posjetitelja 
iz zemlje i inozemstva, a zbog suvremenih arhitektonskih rješenja je više puta nagrađivan i prepoznat od strane struke

Robert ŠplajtBranko Bačić

“
	Pripremili smo strategiju 
i godišnji plan upravljanja 
državnom imovinom. 
Ministarstvo je, sukladno 
našem godišnjem planu, ovaj 
projekt odredilo projektom od 
strateškog značaja za Hrvatsku” 	
BRANKO BAČIĆ - ministar

Željko Kolar
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U prostorima Osnov-
ne škole Augusta Ce-
sarca u Krapini odr-
žana je konferencija 

za medije na temu izgradnje 
nove školske sportske dvora-
ne. Naime, Ministarstvo zna-
nosti i obrazovanja odobrilo je 
značajna sredstva za sufinan-
ciranje projekta koji je nasta-
vak dugogodišnjih ulaganja u 
školu. Ukupna procijenjena 
vrijednost projekta nešto je 
manja od 6 milijuna eura.

Nova dvorana gradit će se 
sjeverno od postojeće zgrade 
škole te će biti projektirana 
prema normativima trodijelne 
školske sportske dvorane. Mi-
nistarstvo znanosti i obrazova-
nja odobrilo je gotovo 2,5 mili-
juna eura, što je oko 40 posto 
ukupne vrijednosti projekta, 
dok će preostali iznos financi-
rati Grad Krapina. 

Gradonačelnik i saborski 
zastupnik Zoran Gregurović 
istaknuo je kako je ovo uistinu 
dobra vijest za cijelu zajednicu.

– Vodili smo se jasnim ci-
ljem: stvoriti kvalitetne i du-
goročno održive uvjete za 
izvođenje nastave tjelesne i 
zdravstvene kulture. Odlučili 
smo se za trodijelnu školsku 
sportsku dvoranu s punim 
standardnim dimenzijama bo-

rilišta jer smo smatrali da, ako 
već ulažemo, trebamo ulagati 
za budućnost i za generacije 
koje dolaze – naglasio je gra-
donačelnik Gregurović.

Nažalost, u postojećoj 
sportskoj dvorani uočeni su 
brojni nedostaci. Ona se više 
ne koristi. Nova dvorana imat 
će ukupnu bruto površinu od 

1714 četvornih metara, dok po-
stojeća dvorana ima svega 506 
četvornih metara.

– Vidjet ćemo hoće li se taj 
prostor prenamijeniti u uči-
onice ili ukloniti kako bi se 
oslobodio prostor za nove 
sadržaje – kazao je Greguro-
vić, pa iznio još informacija o 
novoj dvorani:

– Središnji dio činit će bori-
lište dimenzija 45 puta 27 me-
tara, uz koje će biti smješteni 

svi potrebni prateći sadržaji, 
svlačionice, sanitarije, spre-
mišta, kabineti, ambulanta s 
prvom pomoći, gospodarski 
prostori i komunikacije. Pro-
jekt uključuje i uređenje cijele 
školske čestice površine 17.723 
četvorna metra. Dvorana će 
biti energetski visoko učinko-
vita, s grijanjem i hlađenjem 

putem dizalice topline, sunča-
nom elektranom na krovu, su-
stavom prikupljanja kišnice te 
daljinskim praćenjem potroš-
nje energije, čime se osigurava 
ispunjavanje ENZEB standar-
da i DNHS načela – zaključio 
je Gregurović.

Ravnateljica škole Matilda 
Juričev Žigman iznimno je za-
dovoljna ovim projektom.

– Ulagali smo koliko god 
su nam sredstva dopuštala. 

Bilo je tu manjih zahvata, pri-
je svega unutarnjeg uređenja, 
ondje gdje je bilo najpotreb-
nije. Škola je danas opremlje-
na liftom, rampom i prilago-
đenim sanitarnim čvorovima 
za učenike s poteškoćama u 
kretanju. Uključili smo se i u 
eksperimentalni projekt ‘Os-
novna škola kao cjelodnevna 
škola’, u sklopu kojeg je dobi-
veno 398.000 eura, uloženo u 
opremanje učionica, informa-
tičku opremu i sanitarne čvo-
rove – rekla je ravnateljica Ju-
ričev Žigman, dodavši da su 
rješavali još i kanalizaciju te 
druge tehničke probleme.

Zamijenjena je i stolarija, 
postavljena nova fasada, za-
tim je ugrađena energetski 
učinkovita rasvjeta i vatrodo-
java, modernizirana je kotlov-
nica, a u tijeku je i postavlja-
nje solarne elektrane.

Održavanje tjelesne i 
zdravstvene kulture sada je 
otežano jer je pristup dvorani 
zabranjen, stoga klinci vježba-
ju u drugim školskim prostori-
ma, no ravnateljica vjeruje da 
će svi zajedno uspjeti osigura-
ti dogradnju još učionica koje 
nedostaju kako bi priča bila u 
potpunosti zaokružena. (Mar-
ko Presečki) n

 » fenomenalne vijesti za školarce

OŠ Augusta Cesarca u Krapini 
dobiva novu sportsku dvoranu 

Nova dvorana gradit će se sjeverno od postojeće zgrade škole te će biti projektirana prema normativima trodijelne 
školske sportske dvorane. Ukupna procijenjena vrijednost projekta nešto je manja od 6 milijuna eura

Projekt su predstavili gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović i 
ravnateljica škole Matilda Juričev Žigman

“
	Dvorana će biti energetski 
visoko učinkovita, s grijanjem 
i hlađenjem putem dizalice 
topline, sunčanom elektranom 
na krovu, sustavom prikupljanja 
kišnice te daljinskim praćenjem 
potrošnje energije” 			 
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik
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U prostorijama Grad-
skog društva Cr-
venog križa Krapi-
na održana je pre-

ss konferencija na kojoj su 
gradonačelnik Krapine Zo-
ran Gregurović i ravnatelj 
GDCK-a Krapina Davor Šimu-
nović predstavili rezultate 
rada Društva, aktualne pro-

jekte i planove za nadola-
zeću godinu. 

Gradonačelnik Gregurović 
istaknuo je kako je Grad Kra-
pina u proračunu za 2026. go-
dinu osigurao ukupno 82.615 
eura za rad Crvenog križa kroz 
nekoliko programa. Od tog 
iznosa, 53.405 eura namijenje-
no je redovnim djelatnostima i 
sudjelovanju u službi traženja, 
10.000 eura za dodatne aktiv-
nosti iz područja javnih ovla-
sti, 13.710 eura za sufinancira-
nje troškova kredita za kupnju 
poslovnog prostora te 5500 

eura za pomoć u kući stari-
jim osobama. 

– Naše Gradsko društvo je 
vrlo aktivno i agilno. Osim što 
je prepoznatljivo po darivanju 
krvi, pruža i niz drugih oblika 
pomoći našim najpotrebitijim 
građanima. Oni su rekorderi 

u povlačenju sredstava iz EU 
fondova, a kad god je potreb-
na pomoć, znamo da se može-
mo osloniti na naše društvo – 
rekao je gradonačelnik. 

Posebno je pohvalio sve 
djelatnike i volontere Druš-
tva te naglasio važnost novog 
poslovnog prostora koji im 
omogućuje kvalitetnije provo-
đenje svih aktivnosti, uključu-
jući skladištenje i pripremu za 
izvanredne situacije poput ele-
mentarnih nepogoda. 

Ravnatelj Davor Šimuno-
vić detaljno je predstavio širok 

spektar aktivnosti GDCK-a Kra-
pina. Socijalna skrb društva uk-
ljučuje kontinuirano prikuplja-
nje i distribuciju odjeće, obuće, 
hrane i higijenskih potrepština, 
a kroz socijalnu službu poma-
že se 80 do 90 korisnika. Do-
stava obroka i usluge pomoći u 

kući obuhvaćaju 110 korisnika 
u Krapini, okolnim općinama 
te putem Zavoda za socijalni 
rad Zlatar Bistrica i geronto-
loškog centra u Zajezdi. 

– Naša djelatnost ne staje u 
okviru radnog vremena – ko-
risnicima pomažemo i izvan 
službenih termina – naglasio 
je Šimunović. 

Osim socijalnih progra-
ma, Crveni križ Krapina aktiv-
no djeluje u području zaštite i 
spašavanja, pružanja prve po-
moći, edukacije mladih i odra-
slih, te dobrovoljnog darivanja 
krvi. U 2025. godini održano je 
26 akcija darivanja krvi, uklju-
čujući dodatne cikluse za žene, 
čime se omogućuje maksima-
lan broj davanja godišnje. Od 
1953. godine GDCK Krapina 
vodi u Krapinsko – zagorskoj 
županiji po broju prikupljenih 
doza krvi, a u proteklim godi-
nama bio je među najboljima u 
cijeloj Hrvatskoj. 

Ravnatelj je posebno ista-
knuo projekte financirane 
EU sredstvima. Gerontološ-
ki centar u Zajezdi vrijedan je 
1.809.000 eura i pruža socijal-
ne usluge poludnevnog borav-
ka te pripremu i dostavu obro-
ka. Projekt “Zaželi za Zagorje 
4” zapošljava 32 žene koje skr-
be za 192 osobe treće životne 
dobi, vrijedan više od 1,5 mili-

juna eura. GDCK Krapina par-
tner je i na projektu ‘FEAT Hra-
na i higijena’ za 130 korisnika 
iz Krapine i okolnih općina. U 
posljednjih šest godina, druš-
tvo je iz EU fondova povuklo 
više od 6,5 milijuna eura, što ga 
čini jednom od najuspješnijih 
udruga u regiji. 

Šimunović je naglasio i važ-
nost novog prostora GDCK-a 
Krapina, koji je 2023. godine 
omogućio kvalitetno poslova-
nje, uključujući kancelarijski, 
parkirni i skladišni prostor. Da-
nas je u društvu zaposleno 55 
djelatnika, a uspjeh rada omo-
gućuje kombinacija stručnog 
kadra, volontera te podrške 
Grada Krapine i općina. 

Za 2026. godinu, Grad Kra-
pina i okolne općine izdvojit će 
ukupno 136.010 eura, pri čemu 
je financijska potpora Gra-
da Krapine znatno iznad za-
konom predviđenih 0,7 posto 
proračuna.  

– GDCK Krapina je desna 
ruka Grada u socijalno-zdrav-
stvenim djelatnostima. Zajed-
no sa Zavodom za socijalni rad 
brinemo o sve većem broju 
osoba treće životne dobi i pru-
žamo im podršku kroz različite 
programe – zaključio je Šimu-
nović, zahvalivši Gradu i grado-
načelniku na kontinuiranoj po-
dršci. (kk) n

 » 55 zaposlenih, tisuće korisnika i preko 6,5 milijuna eura povučenih iz eu fondova 

Predstavljen rad GDCK-a 
Krapina u 2025. godini 

Grad Krapina je u proračunu za 2026. godinu osigurao 82.615 eura za rad Crvenog križa. Od tog iznosa, 53.405 eura 
namijenjeno je redovnim djelatnostima, 10.000 eura za dodatne aktivnosti, 13.710 eura za sufinanciranje troškova kredita 
te 5500 eura za pomoć u kući starijim osobama

Davor Šimunović

Zoran Gregurović

“
	GDCK Krapina je desna ruka 
Grada u socijalno-zdravstvenim 
djelatnostima. Zajedno sa 
Zavodom za socijalni rad 
brinemo o sve većem broju osoba 
treće životne dobi i pružamo im 
podršku kroz različite programe” 	
DAVOR ŠIMUNOVIĆ - ravnatelj
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Grad Krapina objavio je 
poziv roditeljima s po-
dručja grada čija su dje-

ca korisnici usluga dadilja i 
dječjih vrtića kojima osnivač 
nije Grad Krapina, da podne-
su zahtjev za isplatu novčane 
pomoći.

Pravo na pomoć mogu 
ostvariti roditelji koji već 
imaju pravo na sufinancira-
nje ekonomske cijene, ako je 
cijena vanjskog vrtića ili us-
luge dadilje viša od ekonom-
ske cijene Dječjeg vrtića ‘Gu-
stav Krklec’ Krapina.

Pomoć iznosi 70 po-
sto razlike u učešću rodi-
telja u cijeni, a maksimal-
no do 100 eura mjesečno. 
Može se ostvariti za razdo-
blje od siječnja do travnja 
2026. godine.

Za isplatu je potrebno 
podnijeti zahtjev na propisa-
nom obrascu te dostaviti po-
tvrde o uplati za prethodno 
razdoblje, najkasnije u roku 
od 15 dana od njegova isteka.

Obrazac je dostupan na 
službenoj stranici Grada ili 

u pisarnici Grada (Magistrat-
ska 30), a ispunjeni zahtjev 
može se predati osobno, po-
štom ili putem e-maila na 
adresu: petra.leljak.balago-
vic@krapina.hr.

U slučaju potrebe za do-
datnim informacijama kon-
taktirajte jedan od broje-
va telefona: 049/382-415 ili 
049/382-417. (kk) n

Hrvatske vode, Vodno-
gospodarska ispostava 
za mali sliv Krapina–Su-

tla iz Velikog Trgovišća, na po-
dručju Marije Bistrice izvodit 
će radove u sklopu programa 
preventivne, redovne i izvan-
redne obrane od poplava na 
branjenom području 12 tije-
kom 2026. godine.

Radovi će se provoditi na 
više lokacija, a obuhvaćaju 
uklanjanje naplavina iz kori-
ta vodotoka, s ciljem poveća-
nja protočnosti i smanjenja ri-
zika od poplava.

U rujnu su planirani rado-
vi na potoku Ribnjak, u dulji-
ni od 850 metara (od k.č. 6509 
k.o. Marija Bistrica do k.č. 9066 
k.o. Globočec (stac. 3+600 – 
4+400)), gdje će se provoditi 
uklanjanje naplavina iz kori-
ta vodotoka. Također u rujnu 
predviđeno je i čišćenje kanal-
ske mreže (na k.č. 7673, k.o. Po-
ljanica Bistrička (K-735)), u du-
ljini od 360 metara.

U listopadu su planirani ra-
dovi na potoku Prunjak (od k.č. 
630 k.o. Marija Bistrica do k.č. 
4102 k.o. Laz Bistrički, u dulji-
ni od 800 metara), gdje će se 
također uklanjati naplavine iz 
korita. Istovremeno će se raditi 
i na pritoci Žitomirke te poto-

ku Globočec (na dionici od k.č. 
6112/2 do 6049 i 8096 k.o. Glo-
bočec (stac. 0+300 – 0+800)), 
kao i na pritoci u stacionaži 
0+300 – 0+600.

Hrvatske vode mole vla-
snike, odnosno posjednike ze-
mljišta u zoni radova, da pra-
vovremeno osiguraju i označe 
međe parcela kako bi se spri-

ječila eventualna oštećenja ti-
jekom izvođenja radova. U 
slučaju da međe nisu osigura-
ne, a dođe do njihova unište-
nja, njihovu obnovu vlasnici 
će morati financirati o vla-
stitom trošku.

Također je potrebno isho-
diti suglasnost vlasnika ili po-
sjednika zemljišta radi nesme-
tanog izvođenja radova, uz 
napomenu da prije planiranih 
zahvata ne obrađuju zemljište 
kako bi radovi mogli biti obav-
ljeni u predviđenom roku. U 
protivnom, ako suglasnosti ne 

budu dobivene, radovi se neće 
moći izvoditi.

početak košnje
Isto tako, planirani početak 
prve košnje trave na vodoto-
cima na branjenom području 
12 je 24. travnja, a trajat će tri 
mjeseca. Druga košnja pred-
viđena je za 15. kolovoza, ta-

kođer u trajanju od tri mje-
seca. Moguća su odstupanja 
od planiranih termina do 15 
dana zbog nepredviđenih vre-
menskih uvjeta.

Hrvatske vode ujedno po-
zivaju da se u narednom raz-
doblju pristupi sanaciji propu-
sta na lokacijama koje su javna 
vodna dobra. Ističu kako pro-
pusti izgrađeni bez odgovara-
jućeg akta građenja nisu ade-
kvatni za količine vode koje 
kroz njih protječu te mogu 
predstavljati ugrozu i uzroko-
vati materijalnu štetu. (kk) n

 » grad krapina

Sufinanciraju se 
troškovi dadilja i 
vrtića koji nisu gradski  

Hrvatske vode najavile 
radove na području 
općine Marija Bistrica

 » važna obavijest za mještane

Radovi će se provoditi na više lokacija, a obuhvaćaju uklanjanje 
naplavina iz korita vodotoka, s ciljem povećanja protočnosti i 
smanjenja rizika od poplava

Gradonačelnica Zlata-
ra Jasenka Auguštan 
- Pentek raspisala je 

javni natječaj za financira-
nje aktivnosti udruga na po-
dručju grada u 2026. godini.

Planirana sredstva koja 
se mogu dodijeliti putem 
javnog natječaja raspodije-
ljena su po područjima. Za 
sport i rekreaciju osigura-
no je 100.000 eura, za ra-
zvoj civilnog društva – osta-
lo 61.840 eura, a za zaštitu 
prava i interesa branite-
lja 664 eura.

Rok za podnošenje pri-
jedloga programa, projekata 
i manifestacija završava 13. 
ožujka. Projektni prijedlozi 
dostavljaju se isključivo na 
propisanim obrascima, koji 
su zajedno s Uputama za pri-

javitelje, dostupni na mrež-
nim stranicama Grada.

Obrasci, koji su sastav-
ni dio natječajne dokumen-
tacije, ispunjavaju se isklju-
čivo računalom i podnose se 
na način propisan javnim na-
tječajem i uputama.

Također, gradonačelnica 
je raspisala i javni poziv za fi-
nanciranje udruga iz područ-
ja vatrogastva u 2026. godini, 
a ukupna planirana vrijed-
nost natječaja je 14.000 eura.

Rok za podnošenje pri-
jedloga programa, projekata 
i manifestacija također zavr-
šava 13. ožujka. Projektni pri-
jedlozi dostavljaju se isključi-
vo na propisanim obrascima, 
koji su zajedno s Uputama za 
prijavitelje, dostupni na mrež-
nim stranicama Grada. (kk) n

 » grad zlatar

Objavljeni javni 
pozivi za udruge 
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Zoran Gregurović

Jasenka Auguštan - Pentek

Hrvatske vode mole vlasnike, odnosno 
posjednike zemljišta u zoni radova, da 
pravovremeno osiguraju i označe međe 
parcela kako bi se spriječila eventualna 
oštećenja
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Radoboj postaje nova 
destinacija zdrav-
stvenog turizma u 
Hrvatskom zagorju. 

Predstavljen je projekt medi-
cinskog wellnessa i programa 
šumske kupke. 

Šumsku kupku u Hrvat-
skoj provodi Asocijacija ‘Sna-
ga šume’. Radi se o praksi 
svjesnog i sporog uranjanja u 
atmosferu šume radi poboljša-
nja fizičkog i mentalnog zdrav-
lja. Važno je istaknuti da nije 
riječ o planinarenju, već tera-
pijskom boravku u prirodi u 
kojem se svih pet osjetila ko-
risti za povezivanje s okolišem, 
a sve s ciljem smanjenja stresa, 
snižavanja krvnog tlaka i jača-
nja imuniteta. 

prirodna terapija
Predsjednica Asocijacije ‘Sna-
ga šume’ Jasna Vukas zahvali-
la je načelniku Radoboja An-
đelku Topolovcu na tome što 
je Općina prepoznala dobrobi-
ti ovog vida alternativne, pri-
rodne terapije. 

- Šumska kupka povezuje 
čovjeka s prirodom, a svi be-
nefiti koji proizlaze iz šumske 
kupke, vidljivi su odmah. Do-
kaz tome su rezultati istraživa-
nja koje smo proveli prošle go-
dine, gdje su polaznici šumske 
kupke nosili holtere, a mjere-

nja su pokazala da priroda 
doista resetira ljudski organi-
zam - otkrila je Vukas te po-
sebne zahvale uputila timovi-
ma Poliklinike ‘Obad’ iz Splita 
i Poliklinike ‘Poliderma’, koji 
su svesrdno pomogli u istraži-
vanju, ali i DHMZ-u.   

Kazala je da se ovakav 
oblik medicinskog wellnes-
sa na području RH radi samo 
u Radoboju. Naime, Radoboj 
ima dvije staze za šumske kup-
ke, jednu u blizini Planinar-
skog doma i drugu na Strahinj-
čici. Dodatna staza nalazi se u 
Tuheljskim Toplicama. 

- S obzirom na smjernice 
Ministarstva zdravstva, ter-
min ‘šumska kupka’ ne smi-
je se koristiti kao terapija jer 
ne podliježe službenom medi-
cinskom priznanju. Stoga ovu 
aktivnost za sada nazivamo 

‘šumski wellness’, koji se pro-
vodi u prirodi radi opuštanja 
i dobrobiti, ali ne predstavlja 
medicinski tretman. Važno je 
razlikovati šumski wellness 
od medicinskog. On uključu-
je stručna vođenja i organizi-
rane programe s potencijal-
nim zdravstvenim benefitima, 
poput onih koji se provode u 
Radoboju - pojasnila je Vukas. 

Također, dodala je kako je 
Ministarstvo znanosti prihva-
tilo ideju o uvrštavanju šum-

ske kupke u osnovnoškolski 
kurikulum, a sada se čeka od-
luka Agencije za osnovnoškol-
sko obrazovanje.

Vukas je najavila i program 
‘ForestFesta’ koji će se u Rado-
boju održati od 12. do 14. lipnja. 
U sklopu manifestacije održat 
će se stručna konferencija sa 
zvučnim imenima u područ-
ju šumske kupke. Svjetski po-
znati stručnjaci će tom prili-
kom predstaviti svoja iskustva 
i viđenja o načinima na koje 
šumska kupka može pobolj-
šati svakodnevni život i sma-
njiti stres. 

- Najavljujemo mnogo 
šumskih kupki, zvučnih kup-
ki, zanimljivih radionica te 
raznovrstan kulturno-zabav-
ni program - najavila je Vukas.

‘mi smo dio prirode’
Osnivač Poliklinike ‘Polider-
ma’, liječnik i vodeći hrvatski 
i europski dermatolog Dinko 
Kaliterna, izrazio je zadovolj-
stvo što je dio ovog projekta.

- Jedan od razloga zbog ko-
jeg sve češće obolijevamo jest 
otuđenje od prirode. Mi smo 
dio prirode, a šumska kupka 
mnogo je više od samog well-
nessa – to je način zdravog 
života koji pomaže ublažiti 
posljedice ubrzanog tempa 
života i stresa, koji negativ-

no utječu ne samo na naše fi-
zičko, već i psihičko zdravlje. 
Znanstvena istraživanja po-
tvrđuju djelovanje šumske 
kupke kao opravdano i kori-
sno za zdravlje - rekao je Ka-
literna, pa dodao: 

- Također, značajna je ulo-
ga prirodnih elemenata, po-
put vodikovih iona koji obi-
lježavaju šumska područja, 
kao i bosog hodanja koje po-
maže “punjenju” organizma, 
održavanju zdravlja, sprječa-
vanju bolesti i poboljšanju 
kvalitete života. Naša inicija-
tiva neće se zaustaviti samo 
na šumskim kupkama, već na-
stojimo promicati cjelovit pri-
stup zdravlju u skladu s priro-
dom - dodao je.

Načelnik Radoboja Anđel-
ko Topolovec istaknuo je da 
je Općina Radoboj puna po-
tencijala i zato već 15-ak godi-
na ulaže mnogo napora u ra-
zvoj turizma. 

- U tome nam svesrdno 
pomažu brojni suradnici po-
put doktora Dinka Kaliterne i 
gospođe Jasne Vukas, koji su 
krenuli s idejom šumske kup-
ke na području Radoboja. Mi 
smo tu ideju objeručke pri-
hvatili i u dvije godine smo 
došli do faze da ćemo posta-
ti wellness zdravstvena desti-
nacija. Nadamo se da naša su-

radnja tu neće stati - istaknuo 
je Topolovec, pa dodao: 

suživot s prirodom
- Planova je puno - od infra-
strukturnih, do razvojnih pro-
jekata koji su vezani uz šum-
sku kupku. Drugu godinu 
zaredom ćemo ugostiti ‘Fore-
stFest’ kroz koji ljudima želi-
mo približiti koliko je bitan 
suživot s prirodom i koliko to 
pozitivno utječe na razvoj lju-
di. Upravo kroz šumsku kup-
ku možemo sami sebi puno 
pomoći - dodao je načelnik. 

Projekt je pohvalila i vo-
diteljica ureda TZ Krapin-
sko - zagorske županije, Sa-
nja Škrinjar. 

- Svaki novi proizvod ova-
kve vrste, posebno u postpan-
demijskom razdoblju, bilježi 
sve veću potražnju. Svi smo 
svjesni današnjeg ubrzanog 
tempa života i koliko je lju-
dima potrebna česta obnova 
i odmor. Kao vodeća turistič-
ka destinacija te destinacija 
termi, zdravstvenog turizma i 
wellnessa, ovo predstavlja do-
datnu vrijednost i nadograd-
nju koju svi zajedno možemo 
iskoristiti - kazala je Škrinjar 
uz zaključak da Zagorje ima 
puno potencijala i krajolik 
koji oduševljava sve gosti koji 
dođu. (Vanja Hozmec) n

 » radoboj postaje destinacija šumskog wellnessa i medicinskog turizma

Terapija kroz prirodu dobiva 
mjesto u Hrvatskom zagorju

Šumsku kupku u Hrvatskoj provodi Asocijacija ‘Snaga šume’. Radi se o praksi svjesnog i sporog uranjanja u atmosferu šume 
radi poboljšanja fizičkog i mentalnog zdravlja. Ovakav oblik medicinskog wellnessa na području RH radi se samo u Radoboju 
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 » općina petrovsko

Povećava se 
sufinanciranje 
troškova vrtića

Na prijedlog načelnice Pe-
trovskog Valentine Presečki, a 
temeljem odluke Općinskog vi-
jeća, Općina od ožujka poveća-
va postotak sufinanciranja troš-
kova dječjih vrtića i obrta za 
čuvanje djece.

Novi postoci sufinanciranja 
iznose 55 posto za jedno dijete, 
80 posto za dvoje djece, a za tro-
je i više djece Općina u cijelosti 
podmiruje troškove.

Cilj ove mjere je dodat-
no olakšati roditeljima i pru-
žiti veću podršku obitelji-
ma s djecom na području 
Petrovskog. (kk) n

Općina Stubičke Toplice 
objavila je Javni poziv za 
dostavu prijedloga kan-

didata za dodjelu općinskih 
priznanja povodom Dana op-
ćine, koji će se održati 27. trav-
nja. Poziv je otvoren za sve 
pravne i fizičke osobe s pod-
ručja općine Stubičke Toplice 
koje žele predložiti kandidate 
za priznanja koja se dodjelju-
ju za izuzetne rezultate, zaslu-
ge i doprinos razvoju i ugledu 
općine. 

Prijedlozi za dodjelu pri-
znanja moraju biti pisano 
obrazloženi. Za pojedince, po-
trebno je navesti vrstu prizna-
nja za koju se kandidat pred-
laže, životopis, tijek rada i 
ostvarene rezultate, uz temelji-
to obrazloženje razloga pred-
laganja. Za pravne osobe, pri-
jedlog treba sadržavati vrstu 
priznanja, osnovne podatke o 
ustroju i djelatnosti, ostvarene 
rezultate rada te obrazloženje 
razloga predlaganja.

Javna priznanja Općine do-
djeljuju se u tri kategorije. Po-
velja se može dodijeliti po-
jedincima, javnim i drugim 
ustanovama, tvrtkama, jedi-
nicama lokalne samouprave, 
državnim tijelima i drugim in-
stitucijama za izuzetne zaslu-
ge i rezultate koji doprinose 
razvoju općine ili za aktivno-
sti kojima se na poseban način 
zadužuje općina u području 
stvaralaštva i suradnje. Plake-
ta se dodjeljuje pojedincima 

za posebno vrijedne rezultate 
koji doprinose razvoju i ugledu 
općine, u bilo kojem vidu stva-
ralaštva, dok je zahvalnica na-
mijenjena pravnim i fizičkim 
osobama za razne donacije, 
pomoć ili za druge slične aktiv-
nosti koje doprinose zajednici.

Rok za dostavu prijedlo-
ga je 27. veljače, a prijedlozi se 
mogu dostaviti osobno ili po-
štom na adresu općinskog na-
čelnika (Viktora Šipeka 16, Stu-
bičke Toplice) ili elektronički 

na e-mail: opcina@stubicketo-
plice.hr. Odluku o dodjeli pri-
znanja donosi Općinsko vije-
će, a svečana dodjela održat će 
se povodom Dana općine, 27. 
travnja. Detaljnije informaci-
je dostupne su na službenim 
stranicama Općine.

Načelnik Josip Beljak isti-
če da općinska priznanja omo-
gućuju isticanje i nagrađivanje 
svih koji doprinose razvoju lo-
kalne zajednice.

– Svečana dodjela općin-
skih priznanja prilika je da 
iskažemo zahvalnost svim na-
šim sugrađankama, sugrađani-
ma i institucijama koji svojim 
radom i angažmanom dopri-
nose razvoju naše općine. Po-
zivamo sve da dostave svo-
je prijedloge kandidata kako 
bismo zajednički prepoznali 
i nagradili zaslužne pojedin-
ce i organizacije koji čine Stu-
bičke Toplice boljim mjestom 
za život – poručuje načelnik 
Beljak. (kk) n

STUBIČKE TOPLICE: Predložite 
kandidate za općinska priznanja  

 » rok je do 27. veljače
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 » ‘ponos općine’

Održan prijem za Vatrogasnu 
mladež DVD-a Đurmanec 

Kontinuirani rad, preda-
nost i ulaganje u mlade 
donijeli su DVD-u Đur-

manec povijesni rezultat na 
Državnom natjecanju vatro-
gasne mladeži. Na prvom na-
stupu na državnoj razini, mla-
di vatrogasci iz Đurmanca 
osvojili su treće mjesto među 
više od stotinu ekipa iz cijele 
Hrvatske.

Zbog iznimnih rezultata, 
ali i kontinuiranog doprinosa 
sigurnosti i društvenom živo-
tu lokalne zajednice, načelnik 
Đurmanca Damir Belošević i 
predsjednica Općinskog vije-
ća Ivančica Hrček upriličili su 
prijem za članove Vatrogasne 
mladeži DVD-a Đurmanec.

Tajnik DVD-a Đurma-
nec Mihael Pospiš istaknuo 
je kako su ostvareni rezul-
tati plod dugogodišnjeg 
predanog rada.

- Treće mjesto na držav-
nom natjecanju doista jest po-
vijesni uspjeh za nas, no nije 

jedini. Ostvarili smo i druge 
sjajne rezultate. Od četiri kola 
Kupa Hrvatske vatrogasne za-
jednice na tri smo bili prvi, a 
na jednom drugi te smo uku-
pno osvojili prvo mjesto u ci-
jelom Kupu HVZ-a. Sudjelo-
vali smo na 19 natjecanja i na 
svima ostvarili jedno od prva 
tri mjesta. Posebno možemo 
izdvojiti pobjede u Repušnici, 
Popovači, Nedeljancu, Gojan-
cu, u Đurmancu te u Bobovici 

– istaknuo je Pospiš. 
Naglasio je i kako DVD 

Đurmanec veliku pozornost 
posvećuje radu s mladima, 

što jamči nastavak uspješne 
vatrogasne priče u godinama 
koje dolaze.

- U kategoriji djece od 6 do 
12 godina imamo 29 članova, 
a u skupini od 12 do 16 godi-
na njih 35. To su lijepe broj-
ke i dokaz da vatrogastvo u 
našem kraju ima sigurnu bu-
dućnost. Posebno nas veseli 
što Općina Đurmanec prepo-
znaje naš rad pa nam je tako 
prošle godine osigurala do-
datnih 30 tisuća eura za na-
bavu novog kombija, prijeko 
potrebnog za odlazak na na-
tjecanja, a dobili smo i obe-

ćanje da će se ulaganja nasta-
viti - rekao je Pospiš.

Čestitke vatrogasnoj mla-
deži uputili su predsjedni-
ca Općinskog vijeća Ivančica 
Hrček i predsjednik DVD-a 
Krešimir Kralj.

Načelnik Belošević još je 
jednom čestitao članovima 
DVD-a na povijesnom, ali i 
svim ostalim uspjesima te 
istaknuo važnost vatrogastva 
za cijelu zajednicu.

- DVD Đurmanec ponos je 
naše općine. Ostvareni rezul-
tat na državnoj razini potvr-
da je ozbiljnog rada i discipli-

ne koji se godinama sustavno 
grade. Posebno me raduje ve-
lik broj djece i mladih uklju-
čenih u rad društva, jer to 
znači da ulažemo u sigurnu 
i odgovornu budućnost naše 
općine. Općina Đurmanec na-
stavit će pružati snažnu po-
dršku DVD-u Đurmanec i nji-
hovim aktivnostima - obećao 
je načelnik Belošević. 

Za osvojeno treće mje-
sto, uz simbolične poklone, 
Općina Đurmanec uplatila 
je za rad i aktivnosti mlade-
ži DVD-a dodatnih 2500 eura 
nagrade. (kk) n

Na prvom nastupu 
na državnoj razini, 
mladi vatrogasci iz 
Đurmanca osvojili su 
treće mjesto među 
više od stotinu ekipa 
iz cijele Hrvatske
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U Vatrogasnom domu u 
Petrovskom održana je 
redovna izborna skup-

ština Dobrovoljnog vatroga-
snog društva Petrovsko. Nakon 
usvajanja dnevnog reda te pod-
nošenja i prihvaćanja izvješća 
o radu i financijskom poslova-
nju Društva, provedeni su izbo-
ri za novog predsjednika DVD-
a Petrovsko. 

Za novog predsjednika Do-
brovoljnog vatrogasnog druš-
tva Petrovsko izabran je Kre-
šimir Presečki, dosadašnji 
zapovjednik Društva. Zahva-
livši na ukazanom povjere-
nju, istaknuo je kako mu nova 
dužnost predstavlja veliku čast 
i odgovornost, osobito jer na-
stavlja dugogodišnju vatroga-
snu tradiciju obitelji Presečki.

– Odrastao sam uz vatro-
gastvo i uz ovaj dom. Preuze-
ti dužnost predsjednika nakon 
svog oca za mene je velika čast, 

ali i obveza da nastavim putem 
koji je on, sa svim članovima, 
gradio godinama. Naša najve-
ća snaga nisu vozila ni oprema, 
nego ljudi – zaključio je novo-
izabrani predsjednik Društva.

U novoizabrani Upravni od-
bor DVD-a Petrovsko izabrani 
su: Krešimir Presečki, Matija 
Škrnjug, Karlo Jugec, Stjepan 
Škrnjug, Dražen Leljak, Dani-

el Poslon, Siniša Hrśak, Željko 
Haramina i Alen Poslončec.

Za zamjenika predsjednika 
DVD-a izabran je Matija Škr-
njug, za zapovjednika DVD-a 
Karlo Jugec, dok je za zamje-
nika zapovjednika izabran 
Stjepan Škrnjug.

U Nadzorni odbor DVD-a 
Petrovsko izabrani su Dražen 
Mužar, Vinko Hrśak i Željko 
Presečki, koji će ujedno ob-
našati i dužnost predstavnika 
DVD-a Petrovsko u Skupštini 
Vatrogasne zajednice Krapin-
sko – zagorske županije.

Dosadašnji predsjednik 
Željko Presečki, koji je dugi niz 
godina uspješno vodio Druš-
tvo, u emotivnom govoru je 
zahvalio svim članicama i čla-
novima na povjerenju, preda-
nom radu i zajedništvu koje je 
obilježilo njegov mandat. Ista-
knuo je kako su rezultati DVD-

a Petrovsko plod timskog rada i 
ljubavi prema vatrogastvu.

– DVD Petrovsko za mene 
nikada nije bilo samo funkcija, 
već velika obitelj. Sve što smo 
radili, radili smo srcem, za naše 
mjesto i naše ljude. Odlazim 
mirna srca jer znam da Društvo 
ostaje u sigurnim i odgovornim 
rukama – izjavio je Presečki. 

Skupštini se zatim obratila 
i načelnica Petrovskog Valen-
tina Presečki, koja je zahvalila 
vatrogascima na nesebičnom 
angažmanu i istaknula važ-
nost DVD-a Petrovsko u živo-
tu lokalne zajednice.

– Vatrogasci su temelj sigur-
nosti naše općine, ali i primjer 
zajedništva i solidarnosti. DVD 
Petrovsko imat će punu podrš-
ku Općine i u budućnosti – ista-
knula je načelnica.

Predsjednik Vatrogasne za-
jednice Krapinsko – zagorske 

županije Stjepan Skuliber če-
stitao je novoizabranom vod-
stvu te pohvalio kontinuiran i 
kvalitetan rad Društva.

– DVD Petrovsko je Društvo 
na koje se uvijek može raču-
nati. Kontinuitet rada i prije-
nos iskustva jamstvo su dalj-
njih uspjeha – konstatirao 
je Skuliber.

Prigodnim riječima obra-
tio se i zapovjednik Vatroga-
sne zajednice KZŽ Zvonko Or-
tner, koji je posebno pohvalio 
operativnu spremnost članova 
DVD-a Petrovsko.

– Disciplina, osposoblje-
nost i zajedništvo koje njegu-
je DVD Petrovsko vidljivi su 
na svakoj intervenciji – poru-
čio je Ortner.

Izborna skupština završila 
je u svečanom i prijateljskom 
ozračju, uz snažnu poruku za-
jedništva i kontinuiteta. (kk) n

 » na izbornoj skupštini izabrano novo vodstvo 

Krešimir Presečki novi je 
predsjednik DVD-a Petrovsko

Općina Petrovsko aktivno 
se uključuje u novi javni 
poziv Ministarstva pro-

stornog uređenja, graditeljstva i 
državne imovine, koji se provo-
di u suradnji s Fondom za zašti-
tu okoliša i energetsku učinko-
vitost (FZOEU), a namijenjen je 
energetskoj obnovi zgrada jav-
nog sektora. Vrijednost poziva 
iznosi ukupno 106 milijuna eura, 
a otvoren je za jedinice lokalne i 

regionalne samouprave te druge 
javne institucije. 

Povodom objavljenog poziva 
održan je radni sastanak na kojem 
je načelnica Petrovskog Valentina 
Presečki razgovarala s projektanti-
com tvrtke ‘Hršak i Hršak d.o.o.’ te 
direktorom konzultantske tvrtke 

‘Level project d.o.o.’. Tema sastanka 
bila je energetska obnova općin-
ske zgrade, koja je u lošem stanju 
i nije se obnavljala dugi niz godina.

Tijekom sastanka detaljno je 
analizirana dokumentacija jav-
nog poziva, razmotreni su svi teh-
nički i financijski aspekti projekta 
te su dogovoreni daljnji koraci po-
trebni za pripremu i prijavu pro-
jekta. Naglašena je važnost obno-
ve općinske zgrade, kako s aspekta 
energetske učinkovitosti i smanje-
nja troškova, tako i s aspekta po-
boljšanja uvjeta rada te očuvanja 
javne imovine. (kk) n

 » javni poziv vrijedan 106 milijuna eura

Petrovsko kreće u energetsku obnovu općinske zgrade
Načelnica Presečki održala je radni sastanak s projektanticama. Razmatrani su 
svi tehnički i financijski aspekti projekta te su dogovoreni daljnji koraci
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Za zamjenika predsjednika izabran je Matija Škrnjug, za zapovjednika Karlo Jugec, dok je za zamjenika zapovjednika 
izabran Stjepan Škrnjug

Valentina Presečki

Stjepan Skuliber

Krešimir Presečki
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U restoranu ‘Romantika’ 
u Možđencu održana je 
svečana dodjela prizna-

nja Udruženja obrtnika Novi 
Marof, na kojoj je nagrađeno 
40 obrtnika s novomarofskog 
područja za 10, 20, 30, 40 i 50 
godina obrtničkog staža.

Predsjednik Udruženja 
obrtnika Novi Marof Zvonimir 
Pisačić istaknuo je kako se pri-
znanja tradicionalno dodjelju-
ju kao zahvala za dugogodišnji 
rad i doprinos obrtništvu. Na-
glasio je da broj nagrađenih, ali 
i kontinuirani rast članstva, po-
tvrđuju snagu i vitalnost obrt-
ništva u ovom kraju. Krajem 
prošle godine Udruženje je 
imalo 602 člana, dok ih danas 
broji 643, što je porast od goto-
vo devet posto. Posebno je ista-
knuo Ninu Kanešića, vlasnika 
brijačkog obrta iz Varaždinskih 
Toplica, dobitnika priznanja za 
50 godina obrtničkog staža. 

Rad Udruženja pohvalio je i 
predsjednik Obrtničke komore 
Varaždinske županije Igor Šo-
ković, naglasivši dugu tradici-
ju i kontinuitet obrtništva na 
novomarofskom području te 
sve veći broj obrtnika uključe-
nih u komorski sustav. Poseb-
no je istaknuo uspješnu organi-
zaciju Županijskih obrtničkih 
sportskih igara, čiji je doma-

ćin prošle godine bilo upravo 
ovo udruženje.

Načelnik Brezničkog Huma 
Darko Žugčić naglasio je važ-
nost obrtništva za lokalno 
gospodarstvo i ostanak mla-
dih ljudi u manjim sredinama, 
istaknuvši kako obrtnici zapo-
šljavaju lokalno stanovništvo i 
osiguravaju egzistenciju mno-
gim obiteljima.

Obrtnicima je na svečano-
sti čestitao i gradonačelnik No-
vog Marofa Siniša Jenkač, koji 
je tom prigodom posebno po-
hvalio rad Udruženja obrtnika 
Novi Marof te Obrtničke komo-
re Varaždinske županije.

– Često naglašavam kako su 
upravo obrtnici oni koji rade 
od jutra do večeri i brinu ne 
samo o vlastitoj egzistenciji i 

egzistenciji svojih obitelji, već 
i o zaposlenicima i njihovim 
obiteljima. Grad Novi Marof 
nastoji pomoći i podržati obrt-
nike, stoga smo prije sedam go-
dina pokrenuli stipendiranje 
deficitarnih zanimanja, među 
kojima prevladavaju upravo 
obrtnička zanimanja. U prvoj 
godini dodijeljeno je 12 stipen-
dija, dok je prošle godine Grad 
dodijelio čak 112 učeničkih sti-
pendija. To je ulaganje u bu-
dućnost i poticaj mladima da 
steknu znanja i vještine po-
trebne za kvalitetan rad u obrt-
ništvu – rekao je Jenkač.

dobitnici priznanja
Priznanja za 10 godina obrt-
ničkog staža dobili su Da-
nijel Sakač, Dominik Đurin, 

Ivan Bujanec, Marko Hrko-
vić, Martina i Nermin Lipo-
vac, Mladen Sremec, Sanja 
Magdić, Stjepan Margetić, 
Tomislav Mikulčić, Vinka Pe-
tak Milak, Božo Šćuric, Jo-
sip Vincek, Martina Tomiek i 
Zdravko Zeljak.

Priznanja za 20 godina 
obrtničkog staža primili su 
Nedjeljko Smoljanec, Snježa-
na Maruševec, Snježana Be-
deković, Zdravko Bartolec, 
Renato Sakač, Ivan Stanči-
ćek, Ivan Šargač, Nadica Med-
ved, Štefica Međeral, Zdravko 
Hanc i Zvonimir Žugec.

Za 30 godina staža u obrt-
ništvu priznanja su dodije-
ljena Božidaru Posavcu, Do-
miniku Meštriću, Draženku 
Sakaču, Goranu Markovi-

ću, Gordani Žugec, Iliji Ho-
kmanu, Ivanu Novaku, Ivici 
Plantaku, Josipu Dvorskom, 
Marijanu Šargaču, Miljenku 
Kišaku, Mladenu Kovačevi-
ću, Silviju Jenkaču, Vjeranu 
Horvatiću, Željku Dvorskom, 
Damiru Steceviću, Karlu Ive-
cu, Vjekoslavu Sakaču i Želj-
ku Banekoviću.

Priznanja za 40 godina 
obrtničkog staža dobili su Mi-
roslav Loborec, Dario Hajduk, 
Kruno Huzjak, Ivan Jenkač i 
Slavko Puškadija.

Priznanja su uručili grado-
načelnik Jenkač, predsjednik 
Županijske obrtničke komore 
Šoković i predsjednik Udruže-
nja obrtnika Novi Marof Pisa-
čić, a u ime nagrađenih zahva-
lio je Dominik Meštrić. (kk) n

 » za dugogodišnji rad nagrađeno je 40 obrtnika

Dodijeljena priznanja 
novomarofskim obrtnicima

Izvrsne vijesti za Općinu Jalžabet i nase-
lje Novakovec! Projekt izgradnje susta-
va odvodnje otpadnih voda u Novakov-

cu uvršten je u redovan program Hrvatskih 
voda, uz osigurana sredstva u iznosu od 
200.000 eura. Općina će dodatno sudjelo-
vati vlastitim sredstvima, čime su stvore-
ni uvjeti da radovi započnu već ove godine. 

- Sva potrebna dokumentacija i dozvo-
le su ishođene, pa s veseljem najavljuje-
mo početak realizacije ovog dugo očeki-
vanog projekta. Radovi će se provoditi u 

više faza, sve do potpunog završetka su-
stava - ističu iz Općine. 

Izgradnja odvodnje važan je korak 
prema kvalitetnijem i zdravijem životu 
u Novakovcu. Projekt donosi bolju zašti-
tu okoliša i vodnih resursa, podiže razinu 
komunalnog standarda te dugoročno po-
boljšava uvjete stanovanja za sve mještane. 

- Nastavljamo ulagati u infrastrukturu 
jer vjerujemo da svaki pomak, velik ili mali, 
čini razliku u svakodnevnom životu naših 
ljudi - zaključili su iz Općine. (kk) n

 » općina jalžabet

Stvoreni su uvjeti za početak 
izgradnje odvodnje u Novakovcu
Projekt donosi bolju zaštitu okoliša i vodnih resursa te podiže 
razinu komunalnog standarda

Priznanja su uručili gradonačelnik Siniša Jenkač, predsjednik Županijske obrtničke komore Igor Šoković i 
predsjednik Udruženja obrtnika Novi Marof Zvonimir Pisačić

Rajko Solar

Siniša Jenkač
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RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI PVC I 
ALU STOLARIJE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: “LM” PVC STOLARIJA, Milan 
Lazar, Varaždin, Trenkova 66
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ELEKTROMONTER/ELEKTROMONTERKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KK2S d.o.o. za usluge 
savjetovanja i posredovanja
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI NA 
POSTROJENJU MBO
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CE - ZA - R Centar za reciklažu 
d.o.o.
Rok za prijavu: 28.2.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
POŠTAR/POŠTARICA ZA OPĆU DOSTAVU
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HP - Hrvatska pošta d.d.
Rok za prijavu: 18.2.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: BELICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA BELICA
Rok za prijavu: 20.2.2026.

DOMAR/DOMARKA
Mjesto rada: GORIČAN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: OPĆINA GORIČAN
Rok za prijavu: 26.2.2026.

INSTALATER/INSTALATERKA GRIJANJA I 
KLIMATIZACIJE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 5
Poslodavac: TERMO BOSS d.o.o. za 
proizvodnju i instalaterske usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
SOCIJALNI RADNIK - PRIPRAVNIK/
SOCIJALNA RADNICA - PRIPRAVNICA
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Rok za prijavu: 13.3.2026.

OPERATER/OPERATERKA U 
POŠTANSKOM UREDU
Mjesto rada: NOVI MAROF
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HP - Hrvatska pošta d.d.
Rok za prijavu: 18.2.2026.

INŽENJER/INŽENJERKA GRAĐEVINE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: NIGRAD d.o.o. za 
građevinarstvo, trgovinu, ugostiteljstvo i 
turizam
Rok za prijavu: 6.3.2026

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA NA 
PILANI
Mjesto rada: LEPOGLAVA
Traženo radnika: 3
Poslodavac: DRVODJELAC društvo za 
proizvodnju, promet i usluge, d.o.o.
Rok za prijavu: 20.2.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

FIZIOTERAPEUT/FIZIOTERAPEUTKINJA
Mjesto rada: LOBOR
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za odrasle osobe 
Lobor-grad
Rok za prijavu: 21.2.2026.

FASADER/FASADERKA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: VINCEK, obrt za fasadersko-
ličilačke radove, Vl. Zoran Vincek, 
Pregrada, Gorička Ulica 6
Rok za prijavu: 15.3.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BRAVARIJA HRESTAK j.d.o.o.
za proizvodnju metalne galanterije
Rok za prijavu: 20.2.2026.

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA 
PREDŠKOLSKE DJECE
Mjesto rada: RADOBOJ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić Škrinjica
Rok za prijavu: 23.2.2026.
SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA

Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ZAVRŠNI RADOVI KREŠO d.o.o. 
za graditeljstvo, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

POMOĆNI RADNIK/RADNICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 4
Poslodavac: HON-ING d.o.o. za trgovinu i 
grafičke usluge
Rok za prijavu: 5.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: STUDENAC d.o.o. za trgovinu i 
proizvodnju
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KV VOZAČ/VOZAČICA C I E KATEGORIJE U 
MEĐUNARODNOM PROMETU
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRANSPORTI TROJAK d.o.o. za 
prijevoz i usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: STROJARSTVO BRANILOVIĆ 
d.o.o. za proizvodnju, obradu metala i 
trgovinu
Rok za prijavu: 1.3.2026.

POMOĆNI BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: PRIMABIRO d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 28.2.2026.

GRAĐEVINSKI TEHNIČAR/
GRAĐEVINSKA TEHNIČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ĐURKIN d.o.o. za 
projektiranje i izvođenje termotehničkih 
instalacija i promet robe
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEĐIMURSKA HIŽA j.d.o.o. za 
ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 28.2.2026.

Bedekovčina dobiva sna-
žan industrijski iskorak, 
a domaće tržište rada 

novu priliku za stabilno za-
poslenje. Poduzeće ‘BMH Be-
dekovčina d.o.o.’ iz Bedekov-
čine, specijalizirano za radove 
u metaloprerađivačkoj indu-
striji, aktivno širi svoje kapa-
citete te zapošljava bravare 
s iskustvom za rad na crnoj 
bravariji.

Tvrtka se nalazi u završ-
noj fazi izgradnje novog pro-
izvodnog pogona površine 
1000 četvornih metara, koji 
se gradi na parceli ukupne 
površine 5400 četvornih me-
tara. Ukupna vrijednost in-
vesticije, uključujući strojeve 
i opremu, iznosi približno 1,5 

milijuna eura, a završetak in-
vesticije planiran je za travanj 
2026. godine.

Ova investicija potvrđuje 
dugoročnu stabilnost podu-
zeća i jasno pokazuje smjer 
razvoja – povećanje proizvod-
nih kapaciteta, modernizaciju 
proizvodnje i otvaranje novih 
radnih mjesta.

bravari s iskustvom 
‘BMH Bedekovčina d.o.o.’ tre-
nutno zapošljava bravare s 
iskustvom. Posao uključu-
je rad na crnoj bravariji, i to 
rezanje i pripremu materi-
jala, sastavljanje metalnih 
konstrukcija, varenje i rad 
na CNC strojevima za savija-
nje i rezanje.

Tvrtka traži odgovorne i 
motivirane radnike koji žele 
stabilan posao u okruženju 
koje se ubrzano modernizi-
ra te pruža priliku za dugo-
ročan profesionalni razvoj.

Izgradnja novog pogo-
na i ulaganje u suvreme-
nu opremu omogućit će 
značajno poboljšanje uvje-
ta rada, veću organizira-
nost proizvodnje te teh-

nološki napredniji pristup 
obradi metala.

firma koja raste
Ulaganje ove razine u Bede-
kovčini pokazuje da ‘BMH 
Bedekovčina d.o.o.’ ima ja-
snu viziju budućnosti i plani-
rano širenje poslovanja, što 
za radnike znači veću sigur-
nost, stabilnost i dugoročnu 
perspektivu.

U vremenu kada mnogi tra-
že sigurno zaposlenje i korek-
tan odnos poslodavca, ‘BMH 
Bedekovčina d.o.o.’ ističe se 
kao poduzeće koje ulaže u pro-
izvodnju, ljude i modernizaciju.

Otvaranjem novog pogona 
tvrtka dodatno učvršćuje svo-
ju poziciju na tržištu te stvara 
potrebu za jačanjem proizvod-
nog tima – upravo zato pozi-
vaju sve kvalificirane bravare 
da se prijave.

prijavite se 
Svi zainteresirani bravari s 
iskustvom, koji se pronala-
ze u radu na crnoj bravariji i 
žele raditi u stabilnom podu-
zeću koje ulaže u budućnost, 
mogu se javiti na broj telefo-
na 091/799-32-68 ili putem e-
mail adrese info@bmh.hr.

‘BMH Bedekovčina d.o.o.’ – 
tradicija rada u metalu uz sna-
žan iskorak u modernu proi-
zvodnju. (kk) n

(SPONZORIRANI SADRŽAJ)

 » snažan industrijski iskorak u zagorju

‘BMH Bedekovčina d.o.o.’ širi 
proizvodnju i zapošljava bravare

Tvrtka traži odgovorne i motivirane radnike 
koji žele stabilan posao u okruženju koje 
se ubrzano modernizira te pruža priliku za 
dugoročan profesionalni razvoj
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Ako ste u potrazi za kvalitetnim 
materijalima, alatom ili uslu-
gama za renovaciju, gradnju ili 

opremanje, posjetite Majdak Animi 
Profi Centar u Zaboku. S više od 20 go-
dina iskustva u industriji, njihov cen-
tar nudi sve što vam je potrebno kako 
biste vaš projekt završili brzo, kvalitet-
no i po povoljnim cijenama. 

Još jedan razlog za posjet je i ak-
cija koju su pripremili za vas. Maj-
dak Animi Profi Centar trenutno nudi 

‘RÖFIX AG 650 FLEX S1’ fleksibilno lje-
pilo za keramiku ‘C2 TE S1’. Ovaj pro-
izvod idealan je za zahtjevnije podlo-

ge i projekte gdje je potrebna dodatna 
sigurnost i trajnost.

Iskoristite čak 27 posto popusta i 
osigurajte profesionalnu kvalitetu po 
vrhunskoj cijeni! 

Akcija traje do isteka zaliha!
Bilo da gradite novu kuću, renovi-

rate stan ili opremate poslovni pro-
stor, Majdak Animi Profi Centar ima 
bogat asortiman proizvoda za sve 
vaše potrebe.

Također, u Majdak Animi Profi 
Centru ne samo da ćete pronaći vr-
hunske proizvode, već i stručne sa-
vjete koji će vam pomoći da donesete 

pravu odluku. Tim iskusnih stručnja-
ka uvijek je tu da vas savjetuje u vezi s 
izborom materijala, tehnikom ugrad-
nje i svim ostalim pitanjima vezanim 
uz vaš projekt. 

Posjetiti ih možete na adresi prilaz 
Dr. Franje Tuđmana 2, 49210, Pavlovec 
Zabočki, a više informacija o ponudi i 
radnom vremenu možete pronaći na 
službenoj stranici. (kk) n

 » akcija u majdak animi profi centru u zaboku 

Kvalitetno ljepilo za 
keramiku sada je 27 
posto povoljnije

Školski centar Rogaška Sla-
tina poziva sve zaintere-
sirane učenike devetog 

razreda osnovne škole i rodi-
telje na informativne dane po-
vodom odabira srednje škole.

Srednjoškolski programi 
su: opća gimnazija, sportska 
gimnazija, tehničar za očnu 
optiku, tehničar staklarstva i 
pripravnik staklar.

– Razumijemo da je oda-
bir srednje škole jedna od 
najtežih odluka u životu obi-
telji. Dobro poznavanje obra-
zovnih programa i aktivno-
sti koje nude naše škole može 
vam uvelike olakšati odluku. 
Prvi informativni dan održan 
je u petak, 13. veljače, a drugi 
je na rasporedu danas, 14. ve-
ljače, od 9 sati! Pripremamo 
zanimljive prezentacije ško-
le i programa koje provodi-
mo, demonstracijske satove, 
tijek praktične nastave u op-
tičkoj i staklarskoj radionici, a 
moći ćete se upoznati i razgo-
varati s našim učenicima i na-

stavnicima. Pozivamo vas da 
saznate više o tome zašto je 
ŠCRS škola za vas – poručuju 
iz Školskog centra.

Ako vam ovaj datum ne 
odgovara, a ipak želite osob-
no posjetiti ŠCRS, možete do-
govoriti  individualni posjet. 

- Termin dogovorite s na-
šom savjetnicom Lidijom Po-
silović (03 818 20 20, lidija.po-

silovic@scrs.si) ili Mancom 
Mrkša (03 425 01 60, manca.
mrksa@scrs.si). Uvjerite se 
sami zašto nam učenici i rodi-
telji vjeruju, zašto su zadovolj-
ni svojim izborom naše škole i 
zašto nam se vole vraćati, čak 
i nakon završetka školovanja – 
poručuju iz ŠCRS-a. 

Napomenimo i kako je 
svim učenicima na raspola-

ganju učenički dom Školskog 
centra, koji je jedan od naj-
modernijih u Sloveniji, a nudi 
stotinu kreveta apartmanskog 
tipa s kupaonicom i sanitari-
jama. Na svakom katu nalazi 
se čajna kuhinja, a učenicima 
su na raspolaganju i moderna 
kuhinja i blagovaonica, pro-
stor za fitness i bežični inter-
net, kao i kabelska televizija 

u svakoj sobi. Velika prednost 
učeničkog doma njegova je fi-
zička povezanost sa školom i 
činjenica da su učenicima na 
raspolaganju stručni djelatni-
ci, koji im pomažu kod učenja, 
kako za vrijeme školskih sati, 
tako i izvan njih. 

Adresa Centra je Steklar-
ska ulica 1, 3250 Rogaška 
Slatina. (kk) n

 » još danas

Školski centar Rogaška Slatina 
poziva vas na informativne dane
Pripremaju 
zanimljive 
prezentacije, 
demonstracijske 
satove, a moći 
ćete se upoznati 
i razgovarati 
s učenicima i 
nastavnicima
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Ovaj proizvod idealan je za zahtjevnije podloge i projekte 
gdje je potrebna dodatna sigurnost i trajnost
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Kad bismo o seksualnim navikama su-
dili prema prodaji lubrikanata tije-
kom zadnje tri godine, Hrvatska bi 
imala jasan epicentar “akcije” – naj-

više eksperimentiranja i dobrog starog gušta 
događa se upravo uz obalu mora.

More, sunce, sol u zraku, vjetar u kosi, cvrč-
ci i…. očito više lubrikanta pri ruci.

Pitanje koje nam se samo nameće: “Što se 
točno tamo događa kad se ugase svjetla“? Je li 
stvar u iskustvu, opuštenosti i mediteranskom 
mentalitetu “polako, ali kako triba”? Ono što 
znamo je da kad se seks ne shvaća kao obave-
za nego kao užitak, jedno je sigurno: podmazi-
vanje nije slabost, nego pametan potez.

No, brojke same po sebi nisu cijela priča. 
Dalmacija ima visoku potrošnju, ali kad se po-
gleda po broju stanovnika, karta užitka se fino 
komplicira. Zapadna Hrvatska iznenađuje, Dal-
macija i dalje sjajna, Sjever Hrvatske pouzdan 
i stabilan, Slavonija piše najsočnije recenzije, 
a Zagreb?… Pa, Zagreb očito ima drugi fokus.

krenimo redom. 
Statistika kaže svoje, ali ljudi kažu više. Kad 
se pogleda prodaja SLICK lubrikanata po gla-

za obalu. Užitak se jednako ozbiljno shvaća 
uz more, uz kulen i uz štrukle. Dalmatinci 
možda više kupuju, ali Slavonci očito znaju 
kako točno opisati što se događa kad se pre-
pustiš, opustiš i raspustiš.

Evo dijela najsočnije recenzije 
jedne slavonke:

– Dakle, uzmem ja SLICK… krenem mac-
kat po strateškim mjestima… SLICK Boost radi 
baš kako treba…Onaj veliki O je nezaobilazan i 
ne može vas promašiti. SLICK majstorski diže 
iz mrtvih. Liječi frigidne… Još pokoji O sa puno 
oh i ah čeka u redu… Pravi poklon za nas veli-
ke! Ako nemate u rinfuzi od 2 litre, izmislite… 
– kazala je zadovoljna korisnica.

Poruka je jasna: strast nema poštanski broj!

a zagreb?
A što je sa Zagrebom? Zagreb je prvi po uku-
pnom broju narudžbi, ali gledano po broju 
stanovnika malo zaostaje. Iskreno, tko im 
može zamjeriti? Dnevna strka oko parkinga, 
gradska buka, gužve, sastanci na kraju rad-
nog vremena koji se oduže… Realno, tko se 
ikad kvalitetno seksao umoran?

vi stanovnika, ispada ovako: Zapadna Hrvat-
ska – tihi pobjednik, šuti, ne hvali se, ali zna 
što radi. Dalmacija – visoko i po količini i po 
guštu. Slavonija i Baranja – stabilno i s naj-
živopisnijim komentarima pisanim iz duše. 
Sjever – miran, postojan, bez drame. Zagreb 
i zagrebačka županija – traži se parking, više 
se planira. Dosta narudžbi, ali može to i bolje. 

najsočnije recenzije
Iako brojke jasno pokazuju da obala prednja-
či u kupnji lubrikanata, najživopisnija, naji-
skrenija i najzabavnija recenzija lubrikanta 
SLICK Boost, dolazi nam, ni manje ni više, 
nego iz Slavonije. Što nam to govori? Strast ne 
poznaje geografiju. Gušt nije rezerviran samo 

 » evo gdje se u hrvatskoj troši najviše lubrikanata

Dalmacija ima visoku potrošnju, ali kad se pogleda po broju 
stanovnika, karta užitka se fino komplicira. Zapadna Hrvatska 
iznenađuje, Dalmacija sjajna, Sjever Hrvatske pouzdan i stabilan...

Jesu li Dalmatinci bolji 
ljubavnici ili samo znaju da 
se ništa ne radi “na suho”?

Piše:

Dubravka Mandić

Užitak se jednako ozbiljno shvaća 
uz more, uz kulen i uz štrukle. 
Dalmatinci možda više kupuju, ali 
Slavonci očito znaju kako točno 
opisati što se događa kad se prepustiš
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Zagreb očito voli akciju, ali često ostane bez 
energije. Dok se drugdje gušta polako, u Zagre-
bu se sve radi “u hodu”, pa i zadovoljstvo - kad 
stigne na red.

anketa iz kreveta
Je li seks bolji kad nema peckanja, zatezanja 
i onog “čekaj malo”? Je li ulazak ugodniji kad 
nema otpora i trenja? Je li orgazam bliže kad 
se ne razmišlja “jel’ sve u redu”?

Ako ste barem dvaput rekli “a je”, česti-
tamo, upravo ste sami sebi objasnili zašto lu-
brikant nije luksuz, nego osnovna oprema 
za dobar seks.

Ako je ulaz tijesan, podmažeš! Ova rečenica 
izaziva smijeh, ali u njoj je više mudrosti nego 
u pola “how-to” vodiča.

Najčešća nelagoda kod žena javlja se upravo 
na vaginalnom ušću i predvorju – vanjskim in-
timnim dijelovima, mjestima gdje je koža naj-
osjetljivija, gdje se gubitak elastičnosti i suho-
će sluzokože itekako osjete. Tu nema potrebe 
za herojstvom. Ne moraš “izdržati”. Ne moraš 
baš ništa osim pomoći svom tijelu da se opusti.

lubrikant
Lubrikant smanjuje trenje, povećava ugodu, 
pojačava osjete, omogućuje da se svi uključe 

u “akciju” s više volje i manje napora. Dru-
gim riječima: radiš pametno, ne forsiraš!

Vrijedi jasno reći: suhoća vulve, a poseb-
no vaginalnog ušća i predvorja, česta je u 
perimenopauzi i menopauzi, ali i kod stre-
sa, umora ili hormonalnih promjena. To nije 
dijagnoza. Nije to kraj seksa. Nije razlog za 
odustajanje od užitka.

Lubrikant je tu kao podrška, pomoć i 
podsjetnik da je gušt dozvoljen u svakoj fazi 
života. Bez velikih riječi. Samo ugoda.

žene i orgazam
Sve više istraživanja o seksualnom zado-
voljstvu žena pokazuje isto: žene češće do-
življavaju orgazam i prijavljuju veće zado-
voljstvo kada koriste lubrikant, nego kada 
ga ne koriste.

Razlog je jednostavan: manje nelagode, 
više opuštenosti, jači podražaji!

Kad glava prestane misliti “hoće li bolje-
ti”, tijelo konačno dobije prostor za uživanje. 
Tu diskretno dolazi DermaWise SLICK – naš 
hrvatski lubrikant premium kvalitete s po-
četka priče, koji ne preuzima glavnu ulogu, 
nego radi baš ono što treba: vlaži, kliže, po-
jačava osjete i povećava gušt. 

A kad želite malo više “iskre” bez va-
trogasaca, rješenje je  SLICK Boost – verzi-
ja sa stimulansima koja lagano grije, laga-
no daje trnce i budi leptiriće. Bez žarećeg 
efekta zbog kojeg kasnije razmišljaš o hlad-
nim oblozima. Samo taman toliko da pože-
liš opet i još.

more i kontinent
Na obali se živi sporije, pa se i gušta sporije. 
Na kontinentu se planira, juri i hvata vrije-
me, ali kad se uhvati trenutak, ima da bude 
dobar. Ma šta dobar? Najbolji!

Možda je najljepši zaključak ove male re-
gionalne statistike: nije bitno odakle si, nego 
znaš li sebi i partneru/ici olakšati i poboljša-
ti užitak. Kad se koristi pravi lubrikant, svi 
su zadovoljniji.

Bilo da slušaš cvrčke ili tramvaj, bilo da 
si na terasi uz more ili u uredu između dva 
sastanka, pravilo je isto: ako je suho – pod-
mažeš. Ako je tijesno – podmažeš. Ako želiš 
više – SLICK Boost.

I nastaviš s osmijehom jer seks nije 
sprint. Lubrikant nije varanje. Pravi gušt ne 
pita odakle si, nego znaš li znanje.

I za kraj poruka od DermaWisea: “Ako 
ikad izbacimo pakiranje lubrikanta od 2 li-
tre, znamo tko će prvi stati u red”! n

Izvor analize: interni podaci prodaje Der-
maWise (razdoblje: 10/2022. – 02/2026.), ana-
liza prema poštanskim brojevima kupaca. 

Sve više istraživanja o seksualnom 
zadovoljstvu žena pokazuje isto: žene 
češće doživljavaju orgazam i prijavljuju 
veće zadovoljstvo kada koriste 
lubrikant, nego kada ga ne koriste
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Prošle je subote odr-
žana slavna Seljač-
ka buna – Bitka kod 
Stubice! Ovaj događaj 

predstavlja najposjećeniju ma-
nifestaciju u Krapinsko – za-
gorskoj županiji koja se održa-
va već punih 18 godina. 

Podsjetimo, Seljačka buna – 
Bitka kod Stubice, nedavno je 
osvojila srebrnu povelju u ka-
tegoriji ‘kulturno – povijesne 
manifestacije’ na dodjeli na-
cionalnih nagrada ‘Suncokret 
ruralnoga turizma – The Sun-
flower Award 2025.’. 

Bitka se održala u Donjoj 
Stubici, a prethodio joj je pra-
vi srednjovjekovni ambijent uz 
sajam, žonglere i primamljivu 
gastro ponuda domaćih OPG-
ova. Za dobru atmosferu bili su 
zaslužni Grupa ‘Teranino’ i Raj-
ko Suhodolčan, koji su raspje-
vali i rasplesali posjetitelje.

Zatim je uslijedilo okuplja-
nje pobunjenih kmetova te je u 
14 sati krenula Bitka koju su svi 
s nestrpljenjem iščekivali.

Nakon završetka bitke, Fra-
njo Tahy, kojeg je i ove godine 
utjelovio Zdravko Grabušić, 
istaknuo je kako je unaprijed 
upozorio kmetove da nemaju 
šanse protiv njegove vojske te 
da se sve ovo moglo izbjeći.

‘htjeli su biti veliki’
– Seljaci su mi potrebni! Radio 
sam sve što sam mogao da do 
rata ne dođe. Na kraju kraje-
va, gledajte – ja sam cijelo lje-
to ratovao protiv Turaka, a oni 
su sad digli bunu. Rekao sam 

‘Nemojte ljudi, nemate oruž-
ja… Imate motike, imate lopa-
te, al’ to nije ono kakvu vojsku 

ja imam’. Ali, htjeli su biti veli-
ki, htjeli su biti moćni, mislili 
su da budu gazde i sad se de-
silo kaj se desilo. Na kraju će 
opet ispasti da je Franjo Tahy 
kriv, a nije – izjavio je Tahy.

Na pitanje o predvodniku 
bune Matiji Gupcu, rekao je 
da to nije u njegovoj nadlež-
nosti, da poštuje vlast i odlu-
ku suda u Zagrebu te da bi ga 
osobno rado kaznio, ali mora 
poštivati zakon.

Grabušić je na pitanje o 
tome što mu je najzahtjevnije 
kod pripreme uloge odgovo-
rio da mu najveće muke stva-
ra puštanje i održavanje brade 

te da ju jedva čeka skinuti kad 
stigne kući. Također, već 18 go-
dina je u ovoj ulozi, ali smatra 
da njegova zadaća nije najzah-
tjevnija, već da je organizatori-
ma puno zahtjevnije što se tiče 
kostimografije i scenografije 
koja mora biti u skladu s vre-
menom u kojem je radnja cije-
le manifestacije.

Predvodnik Seljačke bune 
Matija Gubec, odnosno Igor 
Frajtag, istaknuo je koliko je 
ponosan na kmetove koji su 
se borili te da im je pobjeda iz-
makla ‘za dlaku’.

– Malo je falilo. Kmeti su 
bili oštri, do zadnje kapi kmet-
ske krvi, nisu više imali što iz-
gubiti. Vidjeli ste koliko malo 

 » održana spektakularna seljačka buna - bitka kod stubice

Kmetovi su se borili do zadnje 
kapi krvi, a Tahy je poručio: 

“Sve se ovo moglo izbjeći”  

Bitki je prethodio pravi srednjovjekovni ambijent uz sajam, žonglere i primamljivu gastro 
ponuda domaćih OPG-ova

Valentina Međeral
info@kajkavskekronike.hr

“
	Htjeli su biti veliki, htjeli su biti 
moćni, mislili su da budu gazde 
i sad se desilo kaj se desilo. Na 
kraju će opet ispasti da je Franjo 
Tahy kriv, a nije” 			 
upozorio je kmetove FRANJO TAHY
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je falilo. Da nije bilo baruta i 
Gašpara Alapića, kmeti bi po-
bijedili 1573. Da jesu, tko zna 
kako bi sad to izgledalo i kako 
bi se povijest odvijala – rekao 
je Gubec te dodao da buni ni-
kad nema kraja:

– Buna uvijek traje! Nikad 
nema kraja! Mi cijelu godinu 
polako radimo bunu. Nabav-
ljamo opremu, pripremamo se, 
slažemo scenarij, prikupljamo 
ideje da bi onda ovdje napravi-

li čim veći i čim jači spektakl - 
rekao je Frajtag. 

Na pitanje o tome kako se 
snalazi u ovoj ulozi, odgovorio 
je kako ovo više ne predstav-
lja samo ulogu:

– Prilično sam obuzet. Za-
ključili smo da postoji ‘sin-
drom Gupca’, da  to vise nije 
samo uloga, da je to dijagnoza 

– našalio se.
Predsjednik udruge ‘Druž-

ba vitezova Zlatnog kaleža’ 

Ivan Štefek kao glavni organi-
zator otkrio je brojčane podat-
ke o sudionicima u ovogodiš-
njoj Seljačkoj buni.

– 200 sudionika je bilo na 
bojnom polju. To su naše udru-
ge iz Hrvatske, ali i naši gosti 
iz Mađarske, Slovenije i Slovač-
ke. Jedna lijepa brojka vitezova, 
puškara, streličara i kmetova - 
pobrojao je Štefek. 

Osim u ulozi organizato-
ra, Štefek se našao i u ulozi 

Ilije Gregorića, vođe Bune uz 
Matiju Gupca.

– Povijest se ponavlja. Ja 
sam dao sve od sebe uz Matiju 
Gupca da povedem naše kme-
tove za slobodu prema pravici, 
da se boriju do kraja, do zadnje 
kapi kmetske krvi, ali nije nam 
išlo ni ovu godinu. Ipak, mi se 
ne dajemo jer buna traje – za-
ključio je Štefek.

pripreme za jubilej
Gradonačelnik Donje Stubice 
Nikola Gospočić osvrnuo se na 
izazove s kojima su se organi-
zatori susretali tijekom pripre-
me ovogodišnje Bune.

– Imali smo mali strah jer 
smo mijenjali lokaciju i to 
nam je predstavilo izazov jer 
sve što je na jednoj lokaciji, 
mora biti i na drugoj, a dru-
ga lokacija je manja. Opet smo 
imali osjećaj kao da sve orga-
niziramo prvi puta, ali očito je 
tim ljudi - od vitezova ‘Druž-
be Zlatnog kaleža’, Turističke 
zajednice i nas u Gradu - već 
toliko uhodan da to možemo 
organizirati na svim lokacija-
ma u gradu. Srce mi je puno 
i drago mi je da smo uspjeli 

– rekao je Gospočić te izrazio 

zadovoljstvo kvalitetom sadr-
žaja koji manifestacija sama 
po sebi pruža:

– Moram priznati da i kvali-
teta i sadržaj koji pružamo - od 
kulturnog, povijesnog, glumač-
kog, turističkog i ugostiteljskog 

- privlači ljude u naš kraj i zaista 
smo sretni. Ono s čime smo za-
dovoljni je da tu sudjeluje sko-
ro 80 volontera koji kroz dan 
rade na parkingu da bi svi ljudi 
mogli normalno parkirati, ko-
munalni pogon da sve bude či-
sto tako da to je sve već jedna 
uhodana ekipa i svima se za-
hvaljujem na doprinosu i radu. 
Zbog njih je ova manifestacija 
svake godine sve bolja – izja-
vio je gradonačelnik te po svo-
joj slobodnoj procjeni dodao 
kako misli da je i ove godine 
bilo oko 15.000 posjetitelja.

Iako je ovogodišnja Buna 
tek završila, pripreme za slje-
deću su već u tijeku.

– Priprema je počela u tre-
nutku kada je rečeno da je ovo-
godišnja bitka završila - kazao 
je Gospočić i dodao da je već u 
ponedjeljak održan prvi sasta-
nak radnog tima jer za dvije go-
dine predstoji velika 20. obljet-
nica Seljačke bune. n

Nikola Gospočić Zdravko Grabušić

Igor Frajtag

“
	Kmeti su bili oštri, do zadnje 
kapi kmetske krvi, nisu više 
imali što izgubiti. Vidjeli ste 
koliko malo je falilo. Da nije bilo 
baruta i Gašpara Alapića, kmeti 
bi pobijedili” 			 
rekao je MATIJA GUBEC

Ivan Štefek
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Općina Đurmanec i Đur-
manečki maškari ove 
godine ponovno orga-

niziraju najveseliju povor-
ku – 17. Đurmanečku fašnič-
ku povorku, koja će se održati 
u nedjelju, 15. veljače, uz bo-
gat program, veselu atmosfe-
ru i prepoznatljiv fašnički duh!

Fašnička povorka kreće u 
jutarnjim satima u Đurmancu, 
prema Hromcu, zatim ide kroz 
Jezerišće, Podbrezovicu, Zagor-
sku Koprivnicu i kroz Ravnin-
sko se vraća u Đurmanec. Sre-
dišnje fašničko okupljanje 
održat će se na igralištu u 15 
sati, gdje slijedi suđenje Fašni-
ku, završna svečanost i dobra 
zabava uz okrjepu.

Poseban dio programa i 
ove će godine biti izbor najbo-
lje maske, a neposredno prije 
čitanja presude Fašniku odr-
žat će se dodjela nagrade ‘Zlat-
na maska Đurmanca 2026.’. O 
najboljoj maski odlučivat će 
publika, a pobjednika očekuje 

titula najbolje maske ovogodiš-
nje povorke i, barem na jedan 
dan, prava fašnička slava. S ra-
dom je počela i ŽTV, ‘Žurma-
nečka televizija’, koja će se jav-
ljati uživo s mjesta događaja i 
pratiti Fašničku povorku.

Organizatori najavljuju 
mnoštvo iznenađenja, dobru 
zabavu za sve generacije te još 
jedno nezaboravno fašničko 
druženje, uz poruku: maska je 
obavezna, a dobro raspoloženje 
zagarantirano! (kk) n

Zabok i ove godine po-
staje središte dječje 
fašničke zabave jer se 

danas, 14. veljače, održava 
Mali fašnik u Zaboku. Ma-
nifestacija će se odvijati na 
Trgu K. Š. Gjalskog, u vreme-
nu od 11 do 13 sati, a nami-
jenjena je najmlađima, ali i 
svima koji se vole maskira-
ti i uživati u veselom fašnič-
kom ozračju.

Organizatori pozivaju 
djecu i roditelje da dođu ma-
skirani i pridruže se bogatom 
programu koji donosi pregršt 
smijeha i zabave. Posjetite-
lje očekuje predstava klauna 

‘Balonka’, maskirani anima-
tori, ples i razne zabavne ak-
tivnosti, kao i fotografiranje s 
maskotama koje će razveseli-
ti najmlađe sudionike.

Za dodatnu fašničku 
atmosferu tu će biti krafne i 
sokovi, a cijeli događaj osmi-
šljen je kao veselo druženje 
na otvorenom, uz poruku: 
“Maske na lice, osmijeh od 
uha do uha jer fašnik je fora, 
a zabava je svuda”!

Mali fašnik u Zaboku još 
je jedna prilika za zajedničko 
druženje, smijeh i stvaranje 
lijepih uspomena za djecu i 
njihove obitelji. (kk) n

 » od 11 do 13 sati na trgu k.š. gjalskog

Svi Zabočani danas s 
klincima na ‘Mali fašnik’!  Fašnička povorka opet 

stiže u Đurmanec

 » ove nedjelje 

Povorka kreće u Đurmancu i ide prema Hromcu, zatim kroz Jezerišće, 
Podbrezovicu, Zagorsku Koprivnicu i kroz Ravninsko se vraća u Đurmanec

U suradnji s Općinom Je-
senje i Dječjim vrtićem 
Jesenje, Osnovna škola 

Gornje Jesenje organizira ve-
seli maskenbal koji će razve-
seliti male i velike.

Maskenbal će se održa-
ti u utorak, 17. veljače, s po-
četkom u 11 sati ispred Op-
ćine. Očekuje se pregršt 
šarenih maski, smijeha, pje-
sme i plesa. Djeca će ima-
ti priliku na jedan dan po-
stati vile, zmajevi, kraljevi i 

mnogi drugi maštoviti liko-
vi, dok će fašničko veselje is-
puniti mjesto radošću i do-
brim raspoloženjem.

Organizatori pozivaju i 
roditelje da se pridruže do-
gađanju te zajedno s djecom 
sudjeluju u ovom veselom 
slavlju mašte i zajedništva.

Odlazak kući predviđen 
je u 12 sati.

- Vidimo se na maske-
nbalu - pozivaju organi-
zatori. (kk) n

 » veselo slavlje mašte i zajedništva

ZA NAJMLAĐE: 
Maskenbal ovog utorka 
dolazi u Jesenje  

Turistička zajednica Op-
ćine Marija Bistrica i ove 
godine organizira tradi-

cionalni Bistrički fašinek, koji 
ove godine slavi svoj 32. ro-
đendan. Fašinek će se održati 
danas, 14. veljače, a moto do-
gađaja, već treću godinu za-
redom, je “Deca prevzima-
ju vlast”, javlja Radio Marija 
Bistrica.

Kako se fašinek održava na 
Valentinovo, ovogodišnja tema 

je ljubav, što će dodatno uljep-
šati povorku i nastupe. Povor-
ka kreće iz Osnovne škole Ma-
rija Bistrica, a uz učenike škole, 
u povorci sudjeluju i djeca iz 
Dječjeg vrtića ‘Pušlek’. Povorci 
će se pridružiti i Velika i Mala 
Limena glazba KUD-a ‘Lovro 
Ježek’ Marija Bistrica.

Na središnjem trgu u Mari-
ji Bistrici od 11.30 sati održat će 
se predstavljanje maski i nastu-
pi djece. Nakon toga, posjetite-

lje očekuje specijalni Klaunski 
show uz cirkuski ples klauna 
‘Balonka’ i maskotu.

Neizostavan dio Bistričkog 
fašinka bit će i humanitarna 
prodaja krafni koju organizi-
ra Udruga Hrvatska žena Ma-
rija Bistrica, čiji prihod ide za 
dobrotvorne svrhe.

Dođite i uživajte u ovom ve-
selom i maštovitom događaju 
koji spaja tradiciju, zabavu i 
humanitarni karakter! (kk)  n

Danas se održava 
32. Bistrički fašinek 

 » ‘deca prevzimaju vlast’ 

Kako se fašinek održava na Valentinovo, ovogodišnja tema je ljubav, 
što će dodatno uljepšati povorku i nastupe
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U Trebnju u Sloveniji odr-
žana je četvrta, ujed-
no i posljednja radio-

nica u sklopu projekta ‘Naši 
štruklji – slovenski i hrvatski 
štrukli kao kulturna baština 
u turističkoj ponudi’. Na ra-
dionici su sudjelovali učenici 
8. razreda Osnovne škole Side 
Košutić Radoboj, a pridruži-
la su im se i djeca iz Trebnja, 
čime je na najljepši način za-
ključen ciklus praktičnih kuli-
narskih susreta i međugenera-
cijske suradnje.

Sudionici su pripremali 
tri vrste štruklji: jednu slanu 
i dvije slatke. Izrađivali su tra-
dicionalne dolenjske štruklje 
te štruklje od estragona kao 
slatku varijantu, uz štruklje 
od malina s bijelom čokola-
dom. Vrijedne ruke učeni-
ka punile su i savijale tijesto 
uz stručno vodstvo Barbare 
Jerovšek Volek, a na kraju je 
uslijedila zajednička degusta-
cija. Svi pripremljeni štruklji 
bili su iznimno ukusni, a ra-
dionica je protekla u veselom 
i poticajnom ozračju, uz raz-
mjenu recepata i novih ku-
linarskih iskustava. Također, 
djeca su nakon radionica ra-
zgledala grad Trebnje, galeri-
ju likovnih umjetnika i knjiž-
nicu Pavla Golie.

Projekt ‘Naši štruklji – slo-
venski i hrvatski štrukli kao 

kulturna baština u turistič-
koj ponudi’ kroz svoje aktiv-
nosti povezuje tradiciju, zna-
nje i prekograničnu suradnju 
s ciljem očuvanja i promocije 

zajedničke gastronomske ba-
štine Hrvatske i Slovenije. Po-
seban naglasak stavljen je na 
prijenos znanja između gene-
racija te na uključivanje lokal-

ne zajednice u očuvanje tra-
dicijskih kulinarskih vještina.

U sklopu projekta održana 
je i stručna bilateralna konfe-
rencija namijenjena turistič-

kim dionicima, ugostiteljima 
i pružateljima usluga, na ko-
joj je istaknuta važnost gastro-
nomske i kulturne baštine kao 
vrijednog dijela turističke po-
nude, uz razmjenu iskustava i 
primjera dobre prakse iz Hr-
vatske i Slovenije.

Tijekom provedbe projekta 
održane su ukupno četiri kuli-
narske radionice. Prva je bila 
namijenjena djeci iz Slovenije 
i održana je u Radoboju. Dru-
ga je održana u Trebnju za oso-
be starije životne dobi iz Rado-
boja. Treća radionica održana 
je krajem siječnja ove godine u 
Radoboju, kada je Radoboj bio 
domaćin slovenskim gostima 
starije životne dobi. Svi su su-
dionici aktivno sudjelovali u 
pripremi, degustirali štruklje i 
ponijeli ih kući, čime je dodat-
no učvršćena međugeneracij-
ska suradnja i razmjena znanja.

Zaključno, projekt ‘Naši 
štruklji’ potvrđuje da gastro-
nomska baština može biti 
snažan alat povezivanja ljudi, 
kultura i generacija. Kroz za-
jedničke aktivnosti stvorena 
je nova vrijednost za lokalnu 
zajednicu te dodatno ojačana 
prepoznatljivost Radoboja u 
području kulturno – gastro-
nomskog turizma. Projekt se 
provodio u okviru Interreg 
VI-A programa Slovenija – Hr-
vatska 2021. – 2027. (kk) n

 » u suradnji radoboja i slovenske općine trebinje 

Četvrtom radionicom 
završen projekt ‘Naši štruklji’

Krapinsko – zagorska žu-
panija objavila je Javni 
poziv za sudjelovanje 

na 18. manifestaciji ‘Babičini 
kolači’, koja će biti održana 11. 
travnja (subota), u Pregradi iz 
koje dolazi prošlogodišnja po-
bjednica Slavica Krklec.

Župan Željko Kolar pozvao 
je sve bake i babice da se pri-
jave na manifestaciju i pono-

sno predstave svoje drago-
cjene recepte. 

– ‘Babičini kolači’ simbol su 
ljubavi prema tradiciji i znanju 
koje se godinama prenosi u za-
gorskim obiteljima. Pozivam 
sve bake i babice da se prijave, 
predstave svoje kolače i pomo-
gnu nam sačuvati ovu vrijednu 
baštinu za buduće generacije – 
poručio je župan Kolar te na-

glasio da se prijave ove godine 
primaju do 28. veljače.

Prijava mora sadržavati 
ime i prezime, adresu, broj te-
lefona, datum rođenja, OIB i 
IBAN broj računa te naziv i re-
cept natjecateljskog kolača (u 
receptu mora biti naveden po-
pis sastojaka te postupak izra-
de i pečenje kolača). Obrazac 
za prijavu možete pronaći na 
službenoj stranici Krapinsko – 
zagorske županije. 

Prijave se dostavljaju elek-
troničkim putem na e-ma-
il adresu poljoprivreda@kzz.
hr ili na adresu: Krapinsko 

– zagorska županija; Uprav-
ni odjel za gospodarstvo, po-
ljoprivredu, turizam, promet 
i komunalnu infrastrukturu;  
Magistratska 1, Krapina; s na-
znakom: “Prijava za 18. Babi-
čine kolače”.

Sve dodatne informacije o 
manifestaciji mogu se dobiti 
na brojeve telefona 049/329-
084 ili 049/329-049.

‘Babičine kolače’ organizi-
raju Krapinsko – zagorska žu-
panija i Turistička zajednica 
Krapinsko – zagorske župa-
nije u suradnji s Gradom Pre-
gradom. (kk) n

 » bake i babice, pokažite kaj znate

Prijavite se za 
sudjelovanje na 
18. manifestaciji 
‘Babičini kolači’
Ove godine će se održavati 11. travnja u 
Pregradi, odakle dolazi prošlogodišnja 
pobjednica. Prijave se primaju do kraja veljače

Projekt je pokazao da gastronomska baština može biti snažan alat povezivanja ljudi, kultura i generacija, a 
poseban naglasak je stavljen na prijenos znanja između generacija te na uključivanje lokalne zajednice u 
očuvanje tradicijskih kulinarskih vještina
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U Jalšju, pored Velikog 
Trgovišća, mještani 
i dalje njeguju stare 

običaje. Jedan od njih je i 
tradicionalno ‘štrajenje‘ po-
vodom rođenja djeteta.

Ovog puta, ‘štrajilo’ se 
jer se rodio sin Niko. Po sa-
mim fotografijama može se 
vidjeti kako prijatelji i susje-
di nisu razočarali te je dom 
malenog Nike ‘naštrajen’, 
kao što se to nekada radilo. 

Maleni Niko dočekan 
je definitivno na jedan po-
seban način kao što se to 
nekada radilo – uz pjesmu, 
dobru zabavu i puno po-
sla za njegove roditelje i 
obitelj. (kk) n

 » stari običaji u zagorju i dalje žive

JALŠJE: Maleni dječačić 
Niko dobio je pravi doček
‘Štrajenje’ povodom 
rođenja djeteta 
dugogodišnja je 
tradicija na ovim 
prostorima

 » bajkeri velikog srca

‘Zagorski orlovi’ 
donirali poklone 
za djecu u Općoj 
bolnici Zabok

Predstavnici moto kluba ‘Za-
gorski orlovi’ iz Oroslavja posje-
tili su Odjel za pedijatriju Opće 
bolnice Zabok te donijeli vrijed-
nu donaciju u kojoj se nalaze 
kompleti dječjih posteljina i slat-
ki paketići, koje su podijelili naj-
mlađim pacijentima poželjevši 
im brz oporavak i povratak kući. 

Majstori, svaka vam čast, 
tako se to radi! (kk) n

Zamjenica župana Jasna 
Petek obišla je i uputi-
la čestitku Snježani De-

gač iz Belca koja je 6. velja-
če po šesti put postala majka. 
Ovoga je puta rodila malenog 
dječačića.

Zamjenica Petek ovom je 
prilikom rodilji uručila po-
klon paket Ljekarni Krapin-
sko - zagorske županije koji 
sadrži sve što je potrebno 
za njegu djeteta u prvih ne-
koliko mjeseci. Također, obi-

telj Degač ostvarila je pra-
vo na jednokratnu novčanu 
pomoć Krapinsko - zagor-
ske županije. 

U obilasku rodilje, uz za-
mjenicu krapinsko - zagor-
skog župana Jasnu Petek 
sudjelovala je i pročelnica 
Upravnog odjela za zdrav-
stvo, socijalnu politiku, bra-
nitelje, civilno društvo i mla-
de Krapinsko - zagorske 
županije Martina Gregurović 
Šanjug. (kk) n

 » predivne vijesti! čestitke

Snježana Degač iz Belca rodila je 
šesto dijete - malenog dječačića
Rodilju je obišla i dožupanica Petek, koja 
joj je uručila poklon paket i jednokratnu 
novčanu potporu
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 » mjesec ljubavi u trakošćanu

Veljača je posvećena ljubavi & jeziku kroz 
dvije posebne radionice za djecu i odrasle 

Veljača nas već tradi-
cionalno podsjeća na 
ljubav, no često za-

boravljamo jednako važnu 
poveznicu: način na koji tu 
ljubav izražavamo. Upravo 
tu ključnu ulogu ima je-
zik, jer riječima gradimo 
bliskost, razumijevanje i 
povezanost. 

U tom duhu, veljaču su 
u Dvoru Trakošćan posve-
tili ljubavi & jeziku kroz 

dvije posebne radionice 
za djecu i odrasle. 

Najprije će se danas, 
14. veljače, u 11 sati održa-
ti ‘Valentinovo – radionica 
ukrašavanja licitara’. Radi-
onicu vodi Valentina Gla-
dović Nedić – Obrt ‘Slavica’, 
a sudjelovanje je besplat-
no uz kupljenu ulaznicu za 
muzej. Radionica se održa-
va u VIP salonu dvorca.

Potom 21. veljače u 11 
sati slijedi ‘Dan materi-
njeg jezika – igra pamće-
nja, basne i kviz’. Radioni-
ca je nastala u suradnji s 
Udrugom bednjanskog go-
vora, a sudjelovanje je be-
splatno uz kupljenu ula-
znicu za muzej. Radionica 
se također održava u VIP 
salonu dvorca.

Broj mjesta je ograni-
čen, a svoje možete osigu-
rati preko e-maila: info@
trakoscan.hr. (kk) n

Prva radionica 
na rasporedu je 
danas, 14. veljače, 
a druga 21. veljače. 
Broj mjesta je 
ograničen, stoga 
osigurajte svoje na 
vrijeme
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U Muzeju ‘Staro selo’ 
Kumrovec svečano 
je otvorena gostuju-
ća izložba Muzeja Tu-

ropolja pod nazivom “Planjke, 
vugli, cifre – dokumentiranje 
drvene arhitekture Turopolja – 
starija i nova građa u dijalogu“. 
Izložba donosi sveobuhvatan 
pregled bogate tradicije dr-
vene arhitekture Turopolja te 
otvara pitanje njezina sustav-
nog dokumentiranja i očuva-
nja za buduće generacije.

Riječ je o projektu koji 
je rezultat terenskih istra-
živanja provedenih 2022. i 
2023. godine, kao i dugogo-
dišnjeg kontinuiteta rada tu-
ropoljskog muzeja na eviden-
tiranju i proučavanju drvene 
graditeljske baštine. Autorice 
izložbe su više kustosice do-
kumentaristice Maja Ergović 
i Sanja Lončar, a u realizaci-
ji su surađivale s profesorom 
Hrvojem Tomićem s Geodet-
skog fakulteta u Zagrebu, pri-
mjenjujući suvremene meto-
de poput fotogrametrije i 3D 
modeliranja.

Iako prostorno različiti, 
Turopolje i Hrvatsko zagorje 
povezuje bogata tradicija dr-
vene arhitekture, vidljiva u na-
činu gradnje, funkcionalnosti 
prostora te odnosu čovjeka 
prema prirodi i zajednici. U 
oba kraja prepoznaje se snaž-
na uporaba hrastovine kao te-
meljne građe, ali i specifično 

umijeće slaganja greda i obli-
kovanja detalja.

Na početku svečanosti 
okupljene je pozdravila vo-
diteljica Muzeja ‘Staro selo’ 
Anita Paun – Gađa, istaknuv-
ši dugogodišnju suradnju s 
muzejima diljem Hrvatske 
i inozemstva.

– Ovakve izložbe iznimno 
su važne jer su edukativne za 
sve generacije. One omoguću-
ju bolje razumijevanje vlastite 
tradicije i baštine – naglasila 
je Paun – Gađa, dodavši kako 
vjeruje da je ovo tek početak 
još intenzivnije suradnje s tu-
ropoljskim muzejem.

Načelnik Kumrovca Ro-
bert Šplajt izrazio je zadovolj-
stvo što muzej redovito ugo-
šćuje izložbe iz drugih krajeva 
Hrvatske i inozemstva.

– Posebno mi je drago kada 
imamo priliku upoznati arhi-
tekturu i način života drugih 
krajeva te ih ukomponirati u 

naš muzejski prostor – rekao 
je Šplajt, podsjetivši kako je 
kumrovečki muzej jedan od 
posjećenijih u Hrvatskoj.

Autorica Maja Ergović pod-
sjetila je kako je Muzej Turopo-
lja, osnovan 1960. godine, od 
samih početaka sustavno radio 
na dokumentiranju drvene ar-
hitekture. Posebno je istaknu-
la rad prve ravnateljice Višnje 
Puzijak, koja je već 1967. godi-
ne, u suradnji s profesorom Mi-
lovanom Gavazzijem, snimila 

dokumentarni zapis o prevla-
čenju drvene kuće.

Veliki zamah dokumentira-
nju dao je i projekt Republič-
kog zavoda za zaštitu spome-
nika iz 1972. godine, kada je 
prikupljen opsežan fotograf-
ski i arhivski materijal s pod-
ručja Velike Gorice i okolice. Na 
tu se građu nadovezuju i novi-
ja istraživanja, uključujući pro-
jekte provedene od 2008. do 

2017. godine te najnovije teren-
sko istraživanje iz 2022. i 2023.

Sanja Lončar istaknula je 
kako je jedan od ključnih ci-
ljeva bio uspostaviti dijalog 
između stare i nove građe, ali 
i unaprijediti metode doku-
mentiranja. Primjenom foto-
grametrije snimljeni su cje-
loviti objekti i arhitektonski 
detalji, izrađeni su 3D modeli 
kuća, katalozi majstora, alata 
i dekorativnih motiva, a poje-
dini su objekti reproducirani i 
uz pomoć 3D printera. 

– Dokumentacija nije sama 
sebi svrha. Ona je prvi ko-
rak prema zaštiti, obnovi i 
novim načinima interpre-
tacije baštine – naglasila je 
Lončar, dodavši kako su re-
zultati istraživanja temelj za 
šire i kompleksnije proučava-
nje drvene arhitekture središ-
nje Hrvatske.

Poseban naglasak stavljen 
je i na suradnju s majstorima 

i srednjim strukovnim škola-
ma, čime se u proces očuva-
nja uključuju i znanja, vješti-
ne i kontekst života vezani uz 
drvenu gradnju.

Izložba i projekt već su 
prepoznati na nacionalnoj ra-
zini – nagrađeni su Posebnim 
priznanjem Hrvatskog muzej-
skog društva te Godišnjom na-
gradom ‘Milovan Gavazzi’ Hr-
vatskog etnološkog društva za 
2023. godinu.

Izložbu je otvorio ravna-
telj Muzeja Hrvatskog zagor-
ja Jurica Sabol, ocijenivši je 
fantastičnim primjerom mul-
tidisciplinarnog istraživanja i 
poticajem za nove projekte.

– Nadam se da će i posjeti-
telji s područja Turopolja ima-
ti priliku upoznati našu zašti-
ćenu arhitekturu Hrvatskog 
zagorja – poručio je Sabol, po-
hvalivši Kumrovec kao sredinu 
koja na mjesečnoj razini otva-
ra nove izložbene programe.

Postav je podijeljen u dvi-
je tematske cjeline: prva pra-
ti kontinuitet dokumentiranja 
drvene arhitekture na područ-
ju Turopolja, Posavine, Poku-
plja i Vukomeričkih gorica, 
dok druga donosi suvremene 
metode bilježenja, video ma-
terijale i edukativne sadržaje, 
povezujući povijesni uvid s no-
vim tehnologijama.

Izložba ostaje otvore-
na idućih mjesec dana. (Ni-
kola Turin) n

 » priča o graditeljskom nasljeđu središnje hrvatske

Baština Turopolja gostuje u 
‘Starom selu’ u Kumrovcu 

Izložba ostaje otvorena idućih mjesec dana, pružajući posjetiteljima priliku da kroz spoj tradicije i suvremenih alata 
otkriju slojevitu priču o drvenoj arhitekturi kao trajnom svjedoku života i identiteta jednog prostora

Jurica Sabol Robert Šplajt

Anita Paun Gadža
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U Radoboju je proteklog vikenda 
održan tradicionalni običaj ‘Pere-
čeha’ - starinsko čehanje perja ko-

jim se njeguje i oživljava zagorska tradi-
cijska baština. 

Riječ je o drugoj ‘Perečehi’ koju su 
organizirali i proveli članovi Udruge 
umirovljenika ‘Radobojsko srce 65+’, 
uz pomoć i podršku Općine Radoboj, 
a manifestacija je okupila brojne mje-
štane i goste. 

Glazbeni dio programa upotpunio 
je ‘Kontra bend’, koji je svojim nastu-
pom dodatno pridonio ugodnoj i vese-
loj atmosferi večeri. 

Posjetitelji su, uz pjesmu i druženje, 
mogli uživati i u domaćim slasticama, 
koje su pripremile članice Udruge umi-
rovljenika ‘Radobojsko srce 65+’, prisje-
ćajući se običaja kakvi su nekada bili sa-
stavni dio zagorskih sela. 

‘Perečeha’ je još jednom pokazala ko-
liko su očuvanje običaja, zajedništvo i 
međugeneracijsko druženje važni za lo-
kalnu zajednicu. (kk) n

 » zagorska baština koja živi

‘Perečeha’ u Radoboju ponovno okupila 
mještane uz pjesmu, običaje i druženje
Glazbeni dio programa 
upotpunio je ‘Kontra bend’, 
koji je svojim nastupom 
dodatno pridonio ugodnoj 
i veseloj atmosferi

Posjetitelji su, uz pjesmu 
i druženje, mogli uživati i 
u domaćim slasticama
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U Oroslavju u Gradskoj knjižnici 15. 
siječnja i Zaboku u Gradskoj gale-
riji 23. siječnja održana su preda-
vanja pod nazivom ‘Milan Prpić – 

Zmaj Alibilski’ povodom njegova rođendana 
24. siječnja 1874. godine. Predavanja je orga-
nizirala Zaklada ‘Milan i Terezija Prpić’ koja 
je osnovana u rujnu 2025. godine na inicija-
tivu praunuke Milana i Terezije Prpić – Lu-
cije Prpić Babić i njezina supruga Rožea Ba-
bića, s ciljem očuvanja i promicanja ostav-
štine Milana i Terezije Prpić te njihova do-
prinosa razvoju Hrvatskog zagorja i Repu-
blike Hrvatske. 

Valja naglasiti da su to po prvi puta orga-
nizirane tribine s temom povijesnog znača-
ja obitelji Prpić, te po prvi puta da je suor-
ganizator bila i jedinica lokalne samouprave 
(zabočka tribina), na čemu je Zaklada Gra-
du Zaboku i gradonačelnici Valentini Đurek 
posebno zahvalna.

Uvodno se okupljenima obratila mag. 
iur. Nera Popović Šalec, članica Upravnog 

 » ‘milan prpić - zmaj alibilski’ - obiteljska baština i povijesni značaj u središtu pozornosti

Održana prva predavanja Zaklade 
‘Prpić’ u Oroslavju i Zaboku

Predavanja je organizirala Zaklada ‘Milan i Terezija Prpić’ koja je 
osnovana u rujnu 2025. godine, s ciljem očuvanja i promicanja 
ostavštine Milana i Terezije Prpić te njihova doprinosa razvoju 
Hrvatskog zagorja i Republike Hrvatske

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Milan Prpić, iako rođen u skromnoj 
obitelji, zahvaljujući upornom radu, 
znanju i poduzetnosti, uzdigao se do 
statusa jedne od najutjecajnijih ličnosti na 
području tadašnje države

Članica Upravnog odbora ZMTP 
mag. iur. Nera Popović Šalec ing. Branko Janjanin
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odbora Zaklade, koja je predstavila dje-
lovanje Zaklade i razloge njezina osniva-
nja. Istaknula je važnost očuvanja povije-
sne baštine te pojasnila naziv predavanja 
naglasivši kako je Milan Prpić, kao Zmaj 
Alibilski, bio član ugledne Družbe ‘Braće 
Hrvatskoga Zmaja’, a što svjedoči o nje-
govu društvenom ugledu i značaju na na-
cionalnoj razini.

Uvodnim obraćanjem zabočkoj publici 
obratio se ing. Branko Janjanin, naglasivši 
koliko je Milan Prpić važan za razvoj Zabo-
ka te da je on proglašen počasnim građani-
nom tada Općine Zabok za njen gospodar-
ski doprinos. Istaknuo je kako Milana Prpića 
treba vratiti na zasluženo visoko povijesno 
mjesto i time se barem na taj način odužiti 
njemu i njegovoj obitelji.

Zabočkoj publici obratio se u ime Gra-
da Zaboka predsjednik Gradskog vijeća Josip 
Horvatin, zahvalivši predavačima na upo-
znavanju javnosti ovog važnog dijela povi-
jesti za Grad Zabok.

Prvi dio predavanja je održao mr. sc. 
Branko Čičko koji je govorio o Milanu Pr-
piću kao poduzetniku, industrijalcu te ista-
knutoj političkoj i društvenoj figuri svoga 
vremena. Posebno je naglasio kako se Mi-
lan Prpić, iako rođen u skromnoj obitelji, 
zahvaljujući upornom radu, znanju i podu-
zetnosti, uzdigao do statusa jedne od naju-
tjecajnijih ličnosti na području tadašnje dr-
žave. Zbog iznimno bogatog opusa Milana 
Prpića, izlaganje o njegovom djelovanju kao 
poduzetniku ograničio je na pet najznačaj-
nijih tvornica koje je osnovao, a kroz koje 
je prikazan razmjer njegova poduzetničkog 
uspjeha i utjecaja. Istaknuo je njegov dopri-
nos kroz djelovanje obrazovne, humanitarne 
i gospodarske udruge ‘Hrvatski radiša’, koja 
je između dva svjetska rata značajno utjeca-
la na razvoj obrta i trgovine i pomagala mla-
dima da steknu znanje i zaposlenje.

U drugom dijelu predavanja prof. Andri-
jana Tomić govorila je o društvenom živo-
tu Milana Prpića, njegovom humanitarnom 

radu i širem društvenom angažmanu, uz po-
seban naglasak na važnu ulogu njegove su-
pruge Terezije Prpić. Publici je bilo osobito 
zanimljivo čuti isječke iz autentičnih dnev-
nika Terezije Prpić, koji iz prve ruke donose 
njezine prve dojmove o životu u Oroslavju te 
kratke, intimne crtice iz zajedničkog života 
s Milanom Prpićem. Izlaganje je obuhvatilo 
i složen povijesni kontekst u kojem je obi-
telj Prpić doživjela svoj pad u razdoblju pred 
kraj Drugog svjetskog rata, što je ostavilo 
trajne posljedice na njihove sudbine. (kk) n

U spomen na prerano 
preminulog knjižniča-
ra Denisa Vinceka u po-

nedjeljak je u Osnovnoj školi 
Ante Kovačića Zlatar održa-
na 5. po redu dodjela nagrade 

‘Denis Vincek’. 
Nagrada je ustanovljena na 

inicijativu županijskog Knjiž-
ničarskog društva u surad-
nji Osnovnom školom Ante 
Kovačića Zlatar, a provodi se 
pod pokroviteljstvom župana 
Krapinsko - zagorske župani-
je koji je ovom prigodom ista-
knuo važnost čitanja. 

Nagrada ‘Denis Vincek’ do-
djeljuje se jednom godišnje 
jednom članu narodnih knjiž-
nica koje djeluju na području 
županije, koji prema evidenci-
ji pročitaju najveći broj knji-
ga, ali i promiču knjige i čita-
nje, tako da broj pročitanih 
knjiga nije jedini kriterij koji 
se vrednuje.

Najčitateljice i najčitatelji 
u 2025. godini su Marija Hor-
vat (Općinska knjižnica Be-

dekovčina), Manda Helt (Op-
ćinska knjižnica Krapinske 
Toplice), Ela Grbić (Općinska 
knjižnica Marija Bistrica), Mir-
jana Vujec (Općinska knjižnica 
Stubičke Toplice), Lena Sačić 
(Općinska knjižnica Začretje), 
Niko Đurin (Pučko otvoreno 
učilište i knjižnica Donja Stu-
bica), Emma Petek (Gradska 
knjižnica Klanjec), Eva Feko-
nja (Gradska knjižnica Krapi-
na), Danijela Horvatek Tomić 
(Gradska knjižnica Oroslavje), 
Izabela Gorički (Gradska knjiž-
nica Pregrada), Nadica Špe-
ro (Gradska knjižnica Zabok) 
te Ines Kuna Lihtar (Gradska 
knjižnica Zlatar).

Župan Željko Kolar izra-
zio je zadovoljstvo što je Kra-
pinsko - zagorska županija od 
prvog dana uključena u ovaj 
projekt posvećen istaknutom 
knjižničaru Denisu Vinceku. 

Rekao je da je u doba mo-
bitela i tehnologija predivno 
slušati iskustava i riječi o pro-
čitanim knjigama, a osobito 

je snažna poruka, istaknuo je 
župan, što su neke knjižnice 
za titulu ‘Najčitatelja’ odabra-
le najmlađe čitatelje, kao sna-
žan poticaj za daljnje razvija-
nje ljubavi prema čitanju. 

Uz tradicionalni poklon-
paket Krapinsko - zagorske žu-
panije, Županija je ove godine 

svim najčitateljima poklonila i 
Enciklopediju Krapinsko - za-
gorske županije. 

Okupljenima su se prigod-
no obratili i ravnatelj Osnov-
ne škole Ante Kovačića Zlatar 
Marijan Posarić, gradonačel-
nica Zlatara Jasenka Augu-
štan - Pentek, potpredsjedni-

ca Hrvatskog knjižničarskog 
društva te predsjednica Knjiž-
ničarskog društva KZŽ Branka 
Tuđa Kanceljak, voditeljica 
projekta ‘Najčitatelj Krapin-
sko - zagorske županije’ Ja-
sna Milički te uime svih na-
građenih Danijela Horvatek 
Tomić. (kk) n

 » dodijeljene nagrade ‘denis vincek’

Proglašeni su ‘Najčitatelji’ Krapinsko - zagorske županije
Uz tradicionalni poklon-paket, Županija je 
ove godine svim najčitateljima poklonila i 
Enciklopediju Krapinsko - zagorske županije
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Izlaganje je obuhvatilo i složen povijesni 
kontekst u kojem je obitelj Prpić doživjela 
svoj pad u razdoblju pred kraj Drugog 
svjetskog rata, što je ostavilo trajne 
posljedice na njihove sudbine

Predsjednik Gradskog vijeća Zaboka 
mr. crim. Josip Horvatin

mr. sc. Branko Čičko  prof. Andrijana Tomić
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Od 3. do 7. veljače Osijek 
je bio domaćin novog 
izdanja ‘Croatia Ope-

na’, jednog od turnira iz ‘Eu-
rope Youth Seriesa’, namije-
njenog mladim igračima do 
15 godina. Ove godine, četvrto 
izdanje turnira oborilo je sve 
rekorde. Naime, na turniru je 
nastupilo čak 212 igrača iz 26 
zemalja, što govori i uspored-
ba s prvim turnirom 2023. go-
dine kada je bilo 99 igrača iz 
14 zemalja. 

Turnir se održao u orga-
nizaciji Hrvatskog stolnoteni-
skog saveza i STK Osijek, a u 
Osijek su stigli mladi stolnote-
nisači iz cijele Europe. 

Među mladim stolnoteni-
sačima u reprezentaciji Hr-
vatske bila je i Krapinčanka, 
donedavno članica STK ‘Za-
gorec’, a sada članica STK ‘Za-
greb’ Sara Rivetti, koja se natje-
cala u kategoriji U-15, ekipno i 
pojedinačno. 

U konkurenciji do 15 godi-
na broncu je osvojila Hrvatska 
1 (Sara Rivetti, Karla Ivčić, Ivan 
Smiljanić i Nikola Jurić), dok je 
u konkurenciji do 13 godina do 
odličja stigla mješovita ekipa 
Hrvatske i Grčke (Dora Pamu-
klić i Vilma Despot).

Hrvatska 1 je posljednjeg 
dana ekipnog dijela svlada-
la Rumunjsku 1 s rezultatom 
21:19. Iako susret nije imao 
rezultatski značaj jer su obje 
ekipe već ulaskom u polufi-
nale osigurale broncu, meč 

se igrao zbog renking bodo-
va. Posebno vrijedi istaknuti 
upravo ovu pobjedu, jer su u 
skupini od Rumunjske poraže-
ni 6:3 (22:15 u setovima).

U paru s Karlom Ivčić, Sara 
Rivetti bila je korak do posto-
lja, ali su izgubile od favorizi-
ranih Njemica.

U pojedinačnoj konku-
renciji Sara Rivetti je skupi-
nu prošla bez poraza (Mađari-

cu Nagy 3:0; Njemicu Niu Milla 
Zixy 3:0 i Slovakinju Vaškovu 
3:1), da bi u šesnaestini finala 
pobijedila Slovenku Rohatin, te 
u osmini finala morala prizna-
ti da je u ovom trenutku bila 
bolja njena suparnica Poljaki-
nja Nawrocke. 

Zaista odlični rezultati mla-
dih stolnotenisača Hrvatske i 
naše Zagorke, Sare Rivetti. (Mi-
lorad Videković) n

Samo dva dana nakon što 
su odigrali pripremnu 
utakmicu protiv sloven-

skog trećeligaša Videma, no-
gometaši Zagorca ugostili su 
sisačku Segestu, klub iz višeg 
ranga, i unatoč dobroj igri, 
pogotovo u prvom poluvre-
menu, gosti su slavili 3:1. 

Prvo poluvrijeme pripa-
lo je nogometašima Zagorca 
koji su odlično ušli u utakmi-
cu. Takva igra stvorila je do-
sta prilika pred vratima gosti-
ju, ali lopta nikako nije ulazila 
u gol, tako da se na poluvrije-
me otišlo nedirnutih mreža.

U drugom poluvremenu 
treneri su već, kao što je i uo-
bičajeno u pripremnim uta-
kmicama, počeli mijenjati 
sastav, ali se pokazalo da su 
igrači Segeste bili puno kvali-
tetniji od domaćina.

Unatoč tome, opet su do-
bro krenuli igrači Zagorca, ali 

sve je prelomila 50. minuta, 
kada griješi Sinković i Marti-
nović donosi vodstvo Segesti.  
Od tog trenutka počinje mala 
dominacija Segeste, što je i re-
zultiralo pogotkom u 65. mi-
nuti iz akcije u dva poteza – 
ubačaj Kukoča, a Martinović 
šalje loptu u suprotnu malu 
mrežicu za 0:2. Da utakmica 
ne bi došla u neizvjesnost po-
brinuo se pogreškom Turniški 
koju koristi Špehar u 80. mi-
nuti i postiže pogodak za 0:3. 
Ipak, najljepši potez i pogo-
dak utakmice gledateljstvu 
je “servirao” Stiperski, posti-
gavši eurogol pogodivši s 18 
metara iskosa sam gornji de-
sni kut nemoćnog gostujućeg 
vratara za konačnih 1:3.

Svoj sljedeći pripremni 
susret Zagorec igra danas, 
14. veljače, u Bjelovaru protiv 
istoimene momčadi. (Milorad 
Videković) n

 » odigrana treća pripremna utakmica

Krapinski Zagorec doma 
izgubio od Segeste 3:1  

Sara Rivetti u ekipnoj 
konkurenciji se okitila 
brončanom medaljom

 » u osijeku održan stolnoteniski turnir ‘croatia open’

Četvrto izdanje turnira oborilo je sve rekorde - nastupilo je čak 212 
igrača iz 26 zemalja
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 » u kadetskoj konkurenciji

Juraj Skupnjak 
postavio novi državni 
rekord na 3000 metara  

U Zagrebu je održano 
atletsko prvenstvo 
Hrvatske u dvorani 

za juniore i juniorke u disci-
plinama 60 metara, 400 me-
tara, 800 metara, 1500 meta-
ra, 3000 metara, 60 metara 
prepone (0,991), 4×400 me-
tara, dalj, vis, troskok, mot-
ka, kugla (6 kg).

Na prvenstvu su TK 
‘Maraton’ Krapina pred-
stavljali Juraj Skupnjak 
(3000 m) i Dorian Čavužić 
(800 metara).

Juraj Skupnjak (junior) 
trčao je u disciplini 3000 
metara i osvojio naslov prva-
ka uz postavljanje novog hr-
vatskog rekorda u kadetskoj 
kategoriji, koji sada iznosi 
8:48,21. Drugo mjesto osvo-
jio je Jan Gregl (AK ‘Svetice’, 
Zagreb) istrčavši dionicu za 
8:50,91, dok je treće mjesto 
s vremenom 8:58,42 osvojio 
Filip Orkić (AK ‘Marsonia’ 
Slavonski Brod).

Dorian Čavužić (juni-
or) nastupio je u discipli-

ni 800 metara te je istr-
čavši dionicu za 2:05.45 
osvojio deveto mjesto. (Mi-
lorad Videković) n

Juraj Skupnjak
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 » iskrene čestitke našoj sportašici

Zagorka Martina Krog u Dubaiju 
oborila vlastiti i državni rekord

Sjajne vijesti za 
hrvatski sport 
stigle su iz Du-

baija, gdje je održan 
međunarodni miting 
‘Grand Prix Dubai’. 
Naša Zagorka Marti-
na Krog, članica Para 
atletskog kluba ‘Us-
pon’ drugog je dana 
natjecanja ostvarila 
sjajan rezultat u baca-
nju kugle (kategorija 
F40/41/44/46). Krog 
je hicem od 10,14 me-
tara nadmašila vlasti-
ti rekord, ali i državni 
rekord u bacanju ku-

gle te ostvarila jedan 
od najboljih nastupa 
natjecanja.

Iako je to bio 
drugi najbolji hi-
tac natjecanja, zbog 
spojenih kategorija 
natjecanje je završila 
na 5. mjestu u uku-
pnom poretku.

- Preponosni smo 
na našu Martinu i od 
srca joj čestitamo na 
sjajnom nastupu i 
velikom uspjehu na 
međunarodnoj sce-
ni - poručili su iz 
Kluba. (kk) n

Iako je imala drugi najbolji hitac, zbog spojenih kategorija 
natjecanje je završila na 5. mjestu u ukupnom poretku
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U Karlovcu je održan 
Kickboxing turnir, Me-
đunarodni kup ‘Karlo-

vac Open 2026.’ na kojem je 
nastupilo 650 natjecatelja iz 
69 klubova i osam država. 
Turnir se održavao u tatami 
disciplinama point fighting, 
light contact i kick light za 
sve dobne skupine, te u ring 

opcijama full contact i low 
kick.

Klubovi Krapinsko – zagor-
ske županije osvojili su ukupno 
46 medalja, od toga 11 zlatnih, 
18 srebrnih i 17 brončanih. KBK 
‘Zmaj’ Bedekovčina osvojio je 
šest zlata, šest srebra i jednu 
broncu, KBK Krapina osvojio 
je pet zlata, šest srebra i sedam 

bronci, KBK ‘Ninja’ Zabok pet 
srebra i tri bronce, a BTI Zabok 
jedno srebro i šest bronci.   

Najbolje plasirani klubovi 
Krapinsko - zagorske županije 
su ‘Zmaj’ Bedekovčina na 7., i 
KBK Krapina na 9. mjestu, dok 
je uvjerljivo najbolji klub turni-
ra bio ‘Tigar’ iz Karlovca. (Milo-
rad Videković) n

U 11. kolu 3. košarkaške 
lige Centar košarka-
ši Krapine gostovali su 

kod trećeplasirane ekipe KA 
Mrav na derbiju kola. S obzi-
rom na događanja u SD Pešče-
nica na zagrebačkoj Volovčici, 
ovo je bio derbi samo na pa-
piru, jer je domaćin s lakoćom 
porazio ekipu Krapine s 30 ko-
ševa razlike, 97:67.

U prvoj četvrtini utakmice 
još je bilo i dobro jer su doma-
ći košarkaši imali prednost od 
samo tri koša, da bi utakmica 
bila prelomljena u drugoj če-
tvrtini (koja postaje crna rupa 
za krapinske košarkaše, op.a.) u 
kojoj gosti postižu samo sedam 
koševa, dok domaćin predvo-
đen Gerovcem (koji je s 35 ko-
ševa bio najbolji strijelac uta-
kmice) postiže 23 te se odlazi 
na odmor s nedostižnih 50:31 - 
19 koševa razlike za domaćina.

U ostale dvije četvrtine 
trebalo je samo mirnom i si-
gurnom igrom održavati viso-
ku prednost koju su na kraju 
domaćini i povećali na 30 ko-
ševa razlike, tako da je nakon 
posljednjeg zvuka sirene na 
semaforu ostalo zapisano KA 
Mrav 97, KK Krapina 67.

Možda je ovaj visoki poraz 
dobro i došao krapinskim ko-
šarkašima da spoznaju da se 
samo potpunim angažmanom 
svih koji istrče na teren dola-
zi do pobjede.

U sljedećem, 12. kolu, Kra-
pina na svom terenu nakon 
dva gostovanja dočekuje še-
stoplasiranu Jasku.

Nakon ovog kola na tablici 
s istim brojem bodova – 18 – 
vode Mrav, Krapina i Sesvetski 
Kraljevec, dok četvrtoplasira-
ni Šibenik ima 17 bodova uz 
utakmicu manje. (mv) n

 » odigrano 11. kolo 3. kl centar

Krapinčani pretrpjeli 
visoki poraz u 
gostima kod KA Mrav

Zagorski klubovi kući 
donijeli čak 46 medalja  

 » održan kickboxing turnir ‘karlovac open’

Turnir je bio međunarodnog karaktera - nastupilo je 650 natjecatelja 
iz 69 klubova i osam država

KA Mrav – KK Krapina 97:67

KA MRAV: Šimun Gerovac 35, Pavao Bašić 23, Tomislav Milković 
16, Andro Repalust 9, Marin Tomljenović 8, Matija Pujić 3, Petar 
Peroković 3, Mislav Spajić, Andrija Medić, Noa Palokaj, Lovre 
Odvitović.
KK KRAPINA: Martin Tuđen 28, Petar Marković 14, Marko Kopanja 10, 
Filip Đurkan 8, Martin Mlinarić 4, Daniel Strehovec 3, Luka Vukoja, 
Marko Šenjug, Franjo Elčić, Bruno Ranogajec.

KBK ‘Zmaj’ Bedekovčina

LIGHT CONTACT
1. mjesto - Teo Mihaljin
1. mjesto - Kiara Bratković
1. mjesto - Iva Bingula 
1. mjesto - Karlo Baša 
2. mjesto - Iva Bingula 
2. mjesto - Ena Bingula
2. mjesto - Marija Antoaneta Hranić 
5. mjesto - Dominik Šćuric 

KICK LIGHT
1. mjesto - Teo Mihaljinec
1. mjesto - Karlo Baša 
2. mjesto - Ena Bingula 
2. mjesto - Marija Antoaneta Hranić 
2. mjesto - Iva Bingula 
3. mjesto - Dominik Šćuric

KBK Krapina

POINT FIGHTING
1. mjesto - Mia Šereg
1. mjesto - Antonela Cesarec
2. mjesto - Antonela Cesarec
2. mjesto - Matej Žolek
2. mjesto - Jakov Hrvoj
3. mjesto - Ivana Podhraški
3. mjesto - Antonela Kunštek
3. mjesto - Adela Kunštek 
5. mjesto - Matej Žolek
5. mjesto - Magdalena Cesarec
5. mjesto - Antonela Kunštek
5. mjesto - Timotej Kukovačec
9. mjesto - Adela Kunštek

KICK LIGHT
1. mjesto - Karmen Tandarić
1. mjesto - Ivana Podhraški
2. mjesto - Karmen Tandarić
3. mjesto - Timotej Kukovačec

LIGHT CONTACT
1. mjesto - Karmen Tandarić
2. mjesto - Ivana Podhraški 
2. mjesto - Katarina Jug Katarina
3. mjesto - Danijel Horvat 
3. mjesto - Timotej Kukovačec

KBK ‘Ninja’ Zabok

POINT FIGHTING
1. mjesto - Adrijan Čekolj
2. mjesto - Mateja Balija
3. mjesto - Petar Hren
3. mjesto - Gabrijel Latin
5. mjesto - Mateja Balija

LIGHT CONTACT
2. Mjesto - Petar Hren
2. mjesto - Martin Pušek
3. mjesto - Gabrijel Latin

KICK LIGHT
2. mjesto - Martin Pušek

KBK ‘Zmaj’ Bedekovčina

KBK Krapina

KBK ‘Ninja’ Zabok
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Jedna je osoba u pone-
djeljak u sklopu akcije ‘Ma-
nje oružja - manje tragedi-
ja’ policijskim službenicima 
PU krapinsko – zagorske dra-
govoljno predala jednu puš-
ku, jedan puškomitraljez M56, 
723 komada raznog streljiva, 
70 komada praznih čahura, 
49 komada olovnih kuglica za 
punjenje patrona, 45 komada 
lovačkih patrona, zatim četiri 
prazne lovačke patrone, 1,3 ki-
lograma baruta, dvije optike 
za puške, dva komada topov-
skog udara, jedan lovački re-

men te 0,6 metara sporogore-
ćeg štapina. 

Policija gotovo svakodnevno 
podsjeća građane da je u tijeku 
provođenje akcije ‘Manje oruž-
ja - manje tragedija’, odnosno 
prema Zakonu o nabavi i posje-
dovanju oružja građana oruž-
je se može predati uvijek i pro-
tiv osobe koja ga dragovoljno 
predaje neće se pokretati ni ka-
zneni niti prekršajni postupak, 
ako oružje prijavi nadležnom ti-
jelu radi predaje prije početka 
primjene svih zakonskih policij-
skih ovlasti. (kk) n

 » ovaj se spremao za treći svjetski rat

Zagorec doma držao 
hrpu oružja i streljiva

Policijski službenici Policij-
ske uprave krapinsko – za-
gorske tragaju za počinite-

ljem koji je 29. siječnja, u trgovini 
u Zaboku, uz prijetnju pištoljem, 
počinio kazneno djelo razbojniš-
tva u pokušaju. U vezu s počinje-
njem kaznenog djela razbojniš-
tva dovodi se mlađi muškarac, 
visine oko 170 centimetara i sla-
bije tjelesne građe, a na temelju 
opisa izrađen je fotocrtež nepo-
znatog počinitelja.

– Molimo građane, ukoliko ras-
polažu informacijama o nepozna-
tom muškarcu s fotografije, a za 
kojeg se pretpostavlja da je počini-
telj kaznenog djela, da o tome oba-
vijeste najbližu policijsku postaju 
ili nam se jave na broj 192. Također 
građani informacije mogu dosta-
viti i putem e-mail adrese krapin-
sko-zagorska@policija.hr. Sve ko-
risne informacije građani mogu 
dojaviti i anonimno – poručuju iz 
PU krapinsko – zagorske. (kk) n

Je li vam poznat ovaj 
mladić? Policija ga traži 
zbog pljačke u Zaboku

 » ako imate kakve informacije, javite

Dovodi ga se u vezu s počinjenjem kaznenog djela razbojništva 29. 
siječnja u trgovini u Zaboku

Dvojica nepoznatih poči-
nitelja ukrala su u više navra-
ta razne čokolade iz trgovine 
u Ulici Ruđera Boškovića u Va-
raždinu, izvijestila je policija.

Krađe su se dogodile u 
razdoblju od 4. do 6. velja-
če, a ukupna vrijednost otu-
đenih artikala procjenjuje se 
na 390 eura. 

Protiv nepoznatih kradlji-
vaca bit će podnesena kazne-

na prijava nadležnom držav-
nom odvjetništvu. (kk) n

 » nađeno je i nešto droge

Na sjeveru pala ekipa s ilegalnim 
duhanom i cigaretama 
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Službenici kriminalističke 
policije Policijske uprave varaž-
dinske proveli su kriminalistič-
ko istraživanje nad četvoricom 
muškaraca starosti 65, 58, 48 i 
40 godina te 45-godišnjom že-
nom, zbog sumnje da su po-
činili kazneno djelo nedozvo-
ljene trgovine iz članka 264. 
Kaznenog zakona.

Pretragom domova i dru-
gih prostorija te vozila kojima 
se navedeni koriste, pronađeno 
je ukupno oko 71 kilogram sitno 

rezanog duhana bez nadzornih 
markica Ministarstva financija, 
346 šteka cigareta također bez 
pripadajućih nadzornih marki-
ca navedenog Ministarstva, kao 
i iznos od 720 eura za koji se 
osnovano sumnja da potječe od 
prodaje naprijed navedenih du-
hanskih proizvoda.

Pronađeno je i 5,2 grama ko-
noplje te zračna puška i plinski 
pištolj. Policijski službenici PU 
varaždinske nastavljaju krimina-
lističko istraživanje. (kk) n

FO
TO

: P
U

 v
ar

až
di

ns
ka

 

 » nesvakidašnja krađa

Netko je u Varaždinu ukrao 
čokolade vrijedne 400 eura

Šokantan incident dogo-
dio se početkom veljače 
u domu za psihički bo-

lesne odrasle osobe u Zagor-
ju. Naime, 43-godišnji štićenik 
doma pokušao je silovati štiće-
nicu, no ona se uspjela oslo-
boditi i dojaviti zaposlenicima, 
koji su odmah obavijestili po-
liciju, pišu 24sata. 

Do incidenta je došlo 6. ve-
ljače kada je muškarac nasrnuo 
na ženu u sobi doma, a potom 
ju odvukao do kupaonice u po-
kušaju spolnog odnosa. Iako je 
štićenica odbila njegove napa-
de, muškarac je bio ustrajan. 
Žrtva se, srećom, uspjela oslo-
boditi i potražiti pomoć zapo-
slenika doma.

Policija je ubrzo prive-
la 43-godišnjaka. Tijekom kri-
minalističkog istraživanja, ne-
službeno se doznaje, muškarac 
je negirao optužbe i tvrdio da 
su on i žrtva navodno bili u lju-
bavnoj vezi nekoliko mjeseci. 
Međutim, istražitelji mu nisu 
povjerovali.

Protiv osumnjičenika je 
podnesena kaznena prija-
va, a nadležno tužiteljstvo za-
tražilo je od suda da mu se 

odredi istražni zatvor, što je i 
odobreno. Razlog je sprječa-
vanje kontakta s žrtvom i dru-
gim svjedocima.

Neslužbeno se doznaje kako 
je muškarac ranije bio uvjetno 

osuđen za nanošenje lakših oz-
ljeda te je novo djelo počinio ti-
jekom roka kušnje. Sud je zbog 
toga zaključio da postoji realna 
opasnost od ponavljanja kazne-
nog djela. (kk) n

Pokušaj silovanja u domu za 
odrasle osobe u Zagorju

 » žrtva se uspjela obraniti

Protiv osumnjičenika je podnesena kaznena prijava, a nadležno 
tužiteljstvo zatražilo je od suda da mu se odredi istražni zatvor
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI

Štefanija Krkalo rođ. Obadić

Ulica kralja Tomislava, Krapina

preminula u četvrtak,

 12. veljače 2026. godine, 

u 79. godini života

Karlo Šmigoc

Zagreb

93 godine

Emina Frankl

Zagreb

90 godina

Barica Jakopanec

Zagreb

80 godina

Danica Macura

Zagreb

84 godine

Štefica Zorinić

Cigrovec, Pregrada

1937 - 2026

Lucija Skospler

Vrhi Pregradski, Pregrada

1954 - 2026

Marija Kokir rođ. Škrlec

Trg Stjepana Radića, Krapina

preminula u četvrtak, 

12. veljače 2026. godine, 

u 89. godini života

Vladimir Vugrinec

iz Čakovca

preminuo u četvrtak, 

12. veljače 2026. godine, 

nakon teške bolesti

u 78. godini života

Antun Kiš

iz Mačkovca

preminuo u srijedu, 

11. veljače 2026. godine, 

nakon kratke i teške bolesti

u 77. godini života

Nedjeljko Šimec

Tisanić Jarek, Zabok

23.07.1967. – 10.02.2026.

Dragica Janušić

iz Gornje Dubrave

preminula u utorak, 

10. veljače 2026. godine,

 u 76. godini života

Ljubica Jadek

Zabočka cesta, Zabok

05.04.1930. – 09.02.2026.

Božidar Bajcer

Strahinje, Krapina

preminuo u petak, 

6. veljače 2026. godine,

 u 58. gdini života
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Umrla Whitney 
Houston

11. veljače 2012. 
godine - umrla 
je Whitney Hou-
ston, američka 
pjevačica i glu-
mica, jedna od 
najuspješni j ih 
i najnagrađiva-
nijih izvođačica u 
povijesti popularne 
glazbe. Tijekom karije-
re prodala je više od 200 
milijuna nosača zvuka diljem 
svijeta, a njezin snažan i emo-
tivan glas donio joj je nadimak 
„The Voice“. Svjetsku slavu stekla 
je hitovima poput I Will Always 
Love You, Greatest Love of All i I 
Wanna Dance with Somebody, a 
posebno je zapamćena po ulo-
zi u filmu The Bodyguard, čija je 
glazbena podloga postala jedna 
od najprodavanijih svih vreme-
na. Tijekom karijere osvojila je 
brojne nagrade, uključujući više 
nagrada Grammy, te je snažno 
utjecala na generacije pjevača 
koji su je naslijedili. Unatoč veli-
kom uspjehu, njezin je život bio 
obilježen osobnim borbama, a 
njezina prerana smrt potresla je 
svijet glazbe. Whitney Houston 
ostala je upamćena kao glazbe-
na ikona čiji glas i pjesme i da-
nas zauzimaju posebno mjesto 
u svjetskoj pop kulturi. (https://
www.britannica.com/)
screenshot YouTube (Whitney 
Houston)

Rođen Thomas 
Edison

11. veljače 1847. godine - rođen je 
Thomas Edison, američki izumitelj 
i poduzetnik, jedan od najvažni-
jih inovatora u povijesti moderne 
tehnologije. Tijekom života paten-
tirao je više od tisuću izuma, a naj-
poznatiji je po usavršavanju elek-
trične žarulje, fonografa i filmske 
kamere. Svojim je radom značajno 
pridonio razvoju električne ener-
gije i uvođenju električne rasvjete 
u svakodnevni život, čime je pro-
mijenio način na koji ljudi žive i 
rade. Edison je osnovao prve in-
dustrijske istraživačke laboratori-
je u kojima su timovi stručnjaka 
sustavno razvijali nove tehnologi-
je, što je postalo temelj modernog 
znanstvenog i tehnološkog istraži-
vanja. Bio je poznat po iznimnoj 
upornosti i radnoj etici, a njego-
va poznata misao da je „genij 1 % 
inspiracije i 99 % znoja“ često se 
citira kao simbol njegova pristu-
pa radu. Svojim izumima i podu-
zetničkim duhom ostavio je traj-
ni utjecaj na svijet te se i danas 
smatra jednim od simbola inova-
cije i tehničkog napretka. (https://
www.britannica.com/)
Foto:illustration Pixabay

The Beatles prvi 
put na američkoj 
televiziji

9. veljače 1964. godine - The Be-
atles prvi su put nastupili na ame-
ričkoj televiziji, u emisiji The Ed 
Sullivan Show, čime su započeli 
pravu „beatlemaniju“ u Sjedinje-
nim Američkim Državama. Taj je 
nastup pratilo oko 73 milijuna gle-
datelja, što ga čini jednim od naj-
gledanijih televizijskih događaja 
toga vremena. The Beatles bili su 
britanski rock-sastav osnovan u Li-
verpoolu 1960. godine, a činili su 
ga John Lennon, Paul McCartney, 
George Harrison i Ringo Starr. Sma-
traju se jednim od najutjecajnijih 
bendova u povijesti popularne 
glazbe, jer su svojim inovativnim 
zvukom, tekstovima i studijskim 
eksperimentiranjem promijenili 
smjer razvoja rock i pop-glazbe. 
Tijekom karijere objavili su broj-
ne uspješne albume i pjesme ko-
je su postale bezvremenski klasici, 
poput „Hey Jude“, „Let It Be“ i „Ye-
sterday“. Njihov utjecaj na glazbu, 
modu i kulturu mladih 1960-ih bio 
je ogroman, a i danas se smatraju 
simbolom jedne glazbene revolu-
cije koja je obilježila 20. stoljeće. 
(https://studentski.hr/)
foto: illustration Pixabay
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ned sriutopon
15. veljače 16. veljače 17. veljače 18. veljače

Djelomično 
sunčano

Djelomično 
sunčano

5 min 3

Djelomično 
sunčano

Djelomično 
sunčano

čet
19. veljače

Djelomično 
sunčano

8 min -1 8 min 0 6 min -3 11 min -3

sub
14. veljače

Djelomično 
sunčano

13 min 3

 » (ne)očekivani duet

‘Vatrogasci’ snimili prvi “porno film” – 
glumicu i pjevačicu već dobro znate  

Poznata po svom medijskom angažmanu, Me-
đimurka Marija Zadravec napokon ulazi u 
glazbene vode. U suradnji s grupom ‘Vatro-

gasci’, snimila je duet pod nazivom “Zdravo Ma-
rijo!”, a spot je premijerno objavljen prošlog pet-
ka na YouTubeu.

Video je u samo dva dana prikupio impresivnih 
9000 pregleda, što pokazuje kako publika nestrplji-

vo prati Marijin glazbeni iskorak. U opisu videa, gru-
pa ‘Vatrogasci’ se poigrala riječima, napisavši: “Naš 
prvi porno film!”, što je izazvalo brojne komentare 
i podiglo dodatnu pažnju na društvenim mrežama.

Suradnja s ‘Vatrogascima’, kako sama Marija 
kaže, predstavlja početak njezinih glazbenih ek-
sperimenta, a publika s nestrpljenjem očekuje što 
će sljedeće pripremiti. (kk)  n

Suradnja s ‘Vatrogascima’, kako sama 
Marija kaže, predstavlja početak 
njezinih glazbenih eksperimenta

https://www.youtube.com/watch?v=MWJ3D3H3Ufk

